
روزنامه  فرهنگی، اجتماعی، 
سیاسی، اقتصادی  و ورزشی           

چهارشنبه ۱ مرداد ۱۴۰۴
۲۷ محرم ۱۴۴۷
۲۳ ژوئیه ۲۰۲۵

شماره ۴۴۰۵
8 صفحه

سال پانزدهم
قیمت: 5000 تومان

 نان‌آورانی که هم مادرند 
و هم پدر

وضعیتِ سیاهِ آبی

 خدمات رسانی بهزیستی به 
8000 زن سرپرست خانوار در اصفهان

 ۷۵ درصد از سد زاینده‌رود اصفهان 
خالی است
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 از »روشن عبور« تا 
»نت بزرگراه«

اصفهان، الگوی 

موفق ایمنی ترافیک 

و کاهش تصادفات
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اصفهان دومین استان 

 کشور در زمینه 

تعداد اعمال جراحی

 تأمین مسکن 

ایثارگران استان اصفهان 

پیگیری شود

 حیات و ممات 

پالایشگاه اصفهان به آب 

وابسته است

 می توانم بازیکن ایرانی می توانم بازیکن ایرانی
  به دینامو   به دینامو 

معرفی کنممعرفی کنم

پدیده سابق سپاهان: 

؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟

 به استاندار خوزستان 
چه ربطی دارد؟

2

بازار رهن و اجاره اصفهان در ماه اول 
تابستان ۱۴۰۴

تذکر عضو شورای اسلامی شهر درباره 
دخالت برخی در مسائل آبی اصفهان

زیرِ 10 میلیون تومان اجاره؟ 
بعید است

3

افزایش حیوان‌گزیدگی در 
کاشان نگران‌کننده است

سرپرست مرکز بهداشت شهرستان:

8
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 نه؛ »گاوخونی« باز هم تشنه ماند
 امید به جریان »زاینده‌رود« با انتقال آب از دریا؟!

یمنا
س: ا

عک
مطالبه و گلایه مردم از زبان استاندار: 

قطعی برق به مردم اصفهان و صنعت صدمه زده
3

آگهی فراخوان شرکت فولاد مبارکه اصفهان

 روابط عمومی شرکت فولاد مبارکه اصفهان 
 1404-22      

جهت دریافت اسناد و کسب اطلاعات بيشتر در خصوص  فراخوان‌های عمومی، ارزیابی کیفی، مناقصات و مزایدات به وبسایت شرکت به نشانی   www.msc.ir قسمت 
مناقصات مراجعه و طبق راهنمای موجود نسبت به انتخاب فراخوان مورد نظر اقدام نمائيد. اطلاعات سایر فراخوان‌ها از طریق سایت شرکت و صفحه رسمی فراخوان های 

شرکت در شبکه های اجتماعی به‌نشانی Ads_msc@ یا شماره تماس های 03152733690 – 09010042627 قابل دسترس می‌باشد. 

موضوعشماره آگهینوع آکهیرديف
مهلت 

ارسال‌مدارک

48580011مناقصه عمومی1
48580012

انجام عملیات طراحی و مهندسی، خرید و تامین مصالح و تجهیزات و اجرا و آموزش پروژه سیلوی ذخيره ريزدانه محصول 
1404/05/22واحد احيا مستقيم شماره دو      

1404400158مزایده2

فروش 100 هزار تن خرسک فولادسازی از طريق مزايده عمومی، پيشنهادات خود را در پاکت دربسته قرارداده و از ساعت 
10 تا 12 روز شنبه مورخ 1404/05/25 به آدرس اصفهان - کیلومتر 75 جنوب غربی - شرکت فولاد مبارکه )ورود از 
درب زرین شهر( - ساختمان مرکزی – واحد اقلام مازاد، به نماینده واحد اقلام مازاد تحویل نمایید.  بازديد از اقلام 

مزایده  روز چهارشنبه تاريخ 1404/05/15 رأس ساعت 9 صبح با مکانیزم داخلی از محل درب زرین شهر انجام می گيرد. 
پيشنهادات واصله در روز یکشنبه مورخ 1404/05/26 در محل شرکت فولاد مبارکه اصفهان گشایش و صورتجلسه خواهد 

شد.  اقلام مورد مزایده: خرسک فولادسازی فولاد مبارکه  شماره تماس: 03152733193    

1404/05/25

استعلام 3
1404/05/17خرید گاز مایع در سیلندر 22 کیلویی طبق شرایط اختصاصی استعلام48625640عمومی

1404400156مزایده4

فروش اقلام ضایعاتی از طريق برگزاری مزايده عمومی، پيشنهادات خود  را حداكثر از ساعت 10 لغایت 12 روز دوشنبه  
مورخ 1404/05/27 به  آدرس اصفهان - کیلومتر 75 جنوب غربی - شرکت فولاد مبارکه  )ورود از درب زرین شهر( 

- ساختمان مرکزی - واحد اقلام مازاد ، به نماينده واحد اقلام مازاد تحويل نمايید. پيشنهادات واصله در روز سه شنبه 
مورخ 1404/05/28 در محل شرکت فولاد مبارکه گشایش و صورتجلسه خواهد شد. بازدید از اقلام مزایده روز شنبه مورخ 

1404/05/18 در یک نوبت، رأس ساعت 9 صبح در محل شرکت فولاد مبارکه )حرکت از درب زرین شهر( با مکانیزم 
داخلی انجام می گیرد. شماره تماس: 03152733428 ) آقای غلامی ( اقلام مورد مزایده : ضایعات آلومینیوم 
همراه با انواع ضایعات فلزی و غیر فلزی بصورت جاروبکش - الکترو موتور ضایعاتی - فیلترهای ضایعاتی اسمز 

معکوس)کاتریج( - ضایعات الیاف نسوز سرامیکی و سیلیکاتی 

1404/05/28

1404400157مزایده5

فروش اقلام مازاد و راکد از طريق برگزاری مزايده عمومی، پيشنهادات خود را حداكثر از ساعت 10 لغایت 12 روز دوشنبه 
مورخ 1404/05/27 به آدرس اصفهان- کیلومتر 75 جنوب غربی- شرکت فولاد مبارکه )ورود از درب زرین شهر(- 

ساختمان مرکزی- واحد اقلام مازاد، به نماينده واحد اقلام مازاد تحويل نمايید. پيشنهادات واصله در روز سه شنبه مورخ 
1404/05/28 در محل شرکت فولاد مبارکه گشایش و صورتجلسه خواهد شد. بازدید از اقلام مزایده روز یکشنبه مورخ 

1404/05/19 در یک نوبت، رأس ساعت 9 صبح در محل فولاد مبارکه )حرکت از درب زرین شهر( با مکانیزم داخلی انجام 
می گیرد. شماره تماس: 03152733428 )آقای غلامی( اقلام مورد مزایده: ماسه های کانال تپ هل کوره )4 ردیف(– 

اشکال ویژه پاتیل شامل صفحه دریچه کشویی، نازل و بلوک سقف کوره )13 ردیف(

1404/05/27

14044001مزایده6

فروش 100،000 )یکصدهزار( تن ته پاتیل )خرسک( ضایعاتی شركت فولاد و نورد سبا با ابعاد بیشتر از 70 سانتیمتر از 
طريق برگزاری مزايده عمومی، پيشنهاد دهندگان می بايست پيشنهادات خود را حداكثر تا ساعت 9 روزچهارشنبه مورخ 
1404/05/08 به  آدرس اصفهان - زرین شهر - کیلومتر3 جاده زرین شهر شهرکرد- شرکت فولاد و نورد سبا- ساختمان 
مرکزی - واحد برنامه ریزی فروش و حمل محصولات تحويل نمايند. پيشنهادات واصله در روز شنبه مورخ 1404/05/11 

در محل شرکت فولاد و نورد سبا گشایش و صورتجلسه خواهد شد. بازدید از اقلام مزایده روز شنبه مورخ 1404/05/04 در 
یک نوبت، رأس ساعت 14  در محل شرکت فولاد و نورد سبا )حرکت از درب شاهد( با مکانیزم داخلی انجام می گیرد.    
شماره تماس: 03152752885-09010039757    اقلام مورد مزایده: ته پاتیل )خرسک( با ابعاد بیشتر از70 سانتیمتر    

1404/05/08

آگهی برگزاری مناقصه عمومی  نوبت اول

شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان

شركت آب و فاضلاب استان اصفهان در نظر دارد عمليات اجرايی به شرح زير را از طريق مناقصه عمومی به پيمانكاران 

واجد شرايط واگذار نمايد.

مهلت تحويل اسناد به دبيرخانه معاملات شرکت اتاق292 :  تاساعت : 13:00 روز شنبه به تاریخ 1404/05/11 
تاريخ گشايش اسناد مناقصه: از ساعت  08:00 صبح روز یکشنبه به تاریخ 12 /1404/05

دريافت اسناد: سايت اينترنتی
 WWW. abfaesfahan.ir شركت آب و فاضلاب استان اصفهان

WWW.iets.mporg.ir پايگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات

شماره تلفن گويا:   36680030-8- 031
)  داخلی 334  (

موضوع مناقصهشماره مناقصه
محل تامين 

مبلغ تضمين)ریال(اعتبار

خرید، آماده سازی محل، نصب و اجرای آسانسور ساختمان 404-1-131،4
1،000،000،000جاریخدمات مشترکین و درآمد شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان

بابا  زاینده رودزاینده رود  خبردار شویدخبردار شوید
www.zayanderoodonline.ir 

مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران استان اصفهان بر لزوم پیگیری و رفع مشکلات 
جامعه ایثارگری از جمله ارائه خدمات اولیه به ایثارگران و تأمین مسکن تأکید کرد.

به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، مسعود نیکبخت در شورای ترویج فرهنگ ایثار و 
شهادت شهرستان فریدن اظهار کرد: این نخستین‌بار است که شورای معاونان 
بنیاد شهید استان به دعوت فرماندار در شهرستانی حاضر می‌شوند و امیدواریم این 
جلسه مایه خیر و برکت برای جامعه ایثارگری شهرستان فریدن باشد. وی ضمن 
گرامیداشت یاد و خاطره شهدا به ویژه شهدای شهرستان فریدن و شهدای اخیر 
جنگ تحمیلی ۱۲ روزه با رژیم سفاک صهیونیستی، بر اهمیت طرح و تصمیم‌گیری 
مسائل و مشکلات جامعه ایثارگری در این جلسات تأکید کرد و افزود: حضور اعضا 
در این جلسه به حدی ارزنده‌ است که در حد ارائه خدمت به خانواده شهدا است و 
همانطور که روح شهدا از همراهی ما شاد می‌شود، از کوتاهی ما نیز ناراحت خواهد 
شد. مدیرکل بنیاد شهید استان اصفهان از مسئولان خواست تا با شجاعت و جسارت 
برای ارائه خدمت به بازماندگان شهدا و کسانی که جان خود را فدای انقلاب کردند، 

تصمیم‌گیری کنند.
نیکبخت با اشاره به آمار بالای شهدای استان اصفهان در جنگ اخیر که پس از استان 
تهران در رتبه دوم قرار دارد، عنوان کرد: بسیاری از این شهدا خود فرزند شهید، برادر 
شهید یا فرزند جانباز بوده‌اند و با وجود اعطا کردن چند فرزند به انقلاب، همچنان در 
خط مقدم حضور دارند و وظیفه ما این است که در حق این خانواده‌ها کوتاهی نکنیم.

وی به دغدغه رهبر معظم انقلاب در خصوص فرزندآوری اشاره کرد و با مقایسه 

آمارهای جمعیتی ایران با کشورهای همسایه، بر لزوم توجه جدی به این موضوع 
تأکید کرد.

مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران استان اصفهان با انتقاد از روند کند ارائه خدمات 
اولیه به ایثارگران، از جمله تأمین مسکن پس از ۴۰ سال، گفت: شایسته نیست که 
پس از ۴۰ سال هنوز با مشکلات اولیه در حوزه مسکن روبه‌رو باشیم و مسئولان باید 
با جدیت پیگیر رفع این مشکلات باشند و در صورت نیاز، با دستگاه‌های مربوطه از 

جمله راه و شهرسازی همکاری کنند.
نیکبخت از رئیس شعب بانک‌ها در فریدن خواست تا آمار تسهیلات قرض‌الحسنه 
ارائه شده به جامعه هدف، به ویژه ایثارگران را اعلام کند و از صفر بودن سهمیه 
تسهیلات برای این گروه در سال ۱۴۰۳ انتقاد کرد. وی بر اهمیت پیگیری حقوق 
قانونی ایثارگران و استفاده از ظرفیت‌های فرهنگی حوزه ایثار و شهادت در 

برنامه‌های شهرستان تأکید کرد.
مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران استان اصفهان با اشاره به خاطره‌ای از دیدار با 
خانواده شهدای جنگ تحمیلی ۱۲ روزه عنوان کرد: خانواده شهدا چنان با صلابت و 
مقتدر هستند که حتی شیرینی که توزیع می‌کردند را می‌گفتند این شیرینی شهادت 
فرزند ماست و این فرهنگ خانواده شهدا است. نیکبخت با اشاره به وجود بیش 
از ۹۰۰ هزار سند فرهنگی در بنیاد شهید شامل وصیت‌نامه، تصاویر و یادداشت‌های 
شهدا، آمادگی این نهاد را برای در اختیار قرار دادن این محتوا به دستگاه‌ها، به 

خصوص آموزش و پرورش و حوزه آموزش عالی اعلام کرد.

مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران استان اصفهان:

تأمین مسکن ایثارگران استان اصفهان پیگیری شود



چهارشنبه ۱ مرداد ۲۷/۱۴۰۴ محرم ۲۳/۱۴۴۷ ژوئیه ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۰۵

مدیر امور برق شهرستان اردستان خبرداد

افزایش خاموشی‌های ساعتی در  اردستان
مدیر امور برق شهرستان اردستان گفت: براساس برنامه‌ریزی صورت‌گرفته در وضعیت بحرانی، 
خاموشی‌های خانگی نیز دو نوبت در روز اعمال خواهد شد. محمدجواد ایران‌دوست در گفت‌وگو با 
»ایسنا« اظهار کرد: در روزهای اخیر با توجه به افزایش کم‌سابقه دما و مصرف بیش از حد برق، شرایط از 
حالت اضطرار خارج و وارد وضعیت بحرانی شده است. به دلیل فشار مضاعف بر شبکه‌های توزیع، این 
شبکه‌ها دیگر قادر به پاسخ‌گویی به مصرف کنونی نیستند و ناچار به اجرای مدیریت بار از طریق اعمال 
خاموشی هستیم. وی افزود: در صورت اجرایی نکردن مدیریت مصرف، احتمال آسیب جدی به شبکه 
توزیع وجود دارد. در چنین شرایطی، خاموشی‌ها تنها راهکار پیشگیری از فروپاشی شبکه برق است. مدیر 
امور برق اردستان با اشاره به لزوم برنامه‌ریزی برای اعمال خاموشی در بخش‌های مختلف ادامه داد: در 
وضعیت بحرانی، خاموشی‌ها افزایش می‌یابد و در بخش صنایع، این خاموشی‌ها با اطلاع قبلی از دو روز 
در هفته به سه روز افزایش یافته و از ساعت ۸:۰۰ صبح تا ۲۴ ادامه خواهد داشت. ایران‌دوست از افزایش 
خاموشی در بخش خانگی خبر داد و گفت: بر اساس برنامه‌ریزی صورت‌گرفته، در وضعیت بحرانی، 
خاموشی‌های خانگی نیز دو نوبت در روز اعمال خواهد شد که البته میزان و نوع خاموشی‌ها بستگی به 
الگوی مصرف مشترکان دارد. وی با بیان اینکه برنامه خاموشی‌ها به‌صورت روزانه اعلام می‌شود، افزود: 
طبق اعلام وزارت نیرو، این روند از ۳۰ تیر آغاز شده و به مدت دو هفته ادامه خواهد داشت. مدیر امور برق 
اردستان درباره گلایه برخی شهروندان نسبت به خاموشی‌های خارج از برنامه تأکید کرد: با توجه به شرایط 
بحرانی سراسری، هیچ خاموشی قابل پیش‌بینی نیست و امکان قطعی برق در هر ساعت از شبانه‌روز 
وجود دارد. ایران‌دوست در پاسخ به گلایه ساکنان خیابان‌هایی مانند شهید فائق، قیام، شریعتی و شهرک 
امام حسن)ع( اردستان مبنی بر اینکه چرا خاموشی‌ها در این مناطق در ساعات اداری اعمال نمی‌شود، 
گفت: با توجه به وجود یک اداره خاص در این محدوده، خاموشی‌ها در ساعات غیراداری برنامه‌ریزی 

شده تا کمترین اختلال در عملکرد این اداره ایجاد شود.

 MRI دریافت موافقت اصولی استقرار دستگاه 
بیمارستان اردستان

رئیس بیمارستان شهید بهشتی اردستان گفت: با توجه به نیاز شهرستان اردستان به دستگاه »ام، آر، 

آی« موافقت اصولی استقرار این دستگاه گرفته شد. به گزارش خبرگزاری »تسنیم«، سیدحامد روحانی 

در نشست خبری اظهار کرد: بیمارستان شهید بهشتی اردستان آماده دریافت انتقادات و پیشنهادات از 

طریق اصحاب رسانه و فضای مجازی بوده و هست و همه ما دغدغه سلامت این شهرستان را داریم که 

باید به یکدیگر در همین راستا کمک کنیم. وی افزود: همه نظرات چه اصحاب رسانه، مردم و همکاران 

برایمان ارزشمند بوده و در راستای اینکه مشکل و گره‌ای را برطرف کنیم استقبال می‌کنیم و انتقادها معمولًا 

سازنده بوده و ما به آن از دید رفع عیب نگاه می‌کنیم و هدفمان این است بیمار که از هرکجا وارد بیمارستان 

می‌شود با رضایتمندی از بیمارستان خارج شود و این موضوع را به متخصصان تأکید داشته‌ایم. رئیس 

بیمارستان شهید بهشتی اردستان گفت: بیمارستان یک مرکز نخصصی بوده و باید خدمات هم در سطح 

بالا ارائه شود و مسائل ما موضوع درمان است که باید تخصصی با آن برخورد شود که این موضوع به دلائلی 

و هر نحوی کمرنگ شده است یعنی 30 متخصصی که وجود داشت الان به 12 نفر کاهش یافته است. 

روحانی تصریح کرد: اولویت اول ما در بیمارستان موضوع تخصصی شدن است و این مطالبات مردم 

است و باید کار بیمار انجام شود و نباید آن را به مراکز خارج شهرستان اردستان ارجاع دهیم و با توجه به 

منطقه محروم بودن اردستان و اینکه از هر تخصص شاید محدود داریم، متخصصی حق ندارد بیمار را به 

مطب شخصی خود ارجاع دهد و با این موضوع برخورد می کنم و این خط قرمز ما است. وی تأکید کرد: با 

توجه به نیاز شهرستان اردستان به دستگاه »ام، آر، آی« موافقت اصولی این دستگاه گرفته شده و بخشی 

از تأمین هزینه‌های آن هم شده و باید ساختمان آن هم در محل بیمارستان ساخته شود که تا پایان سال 

احتمال افتتاح آن را خواهیم داشت و این دستگاه آخرین ورژن دستگاه است. 

اعتبارات محدود، مانعی بر سر راه ترمیم جاده‌های اردستان

مسیری به سوی مرگ!

با گذشت سال‌ها از مطالبه عمومی برای بهسازی جاده‌های بین‌شهری 
و روستایی، با وجود اقدامات انجام شده، اما هنوز بسیاری از مسیرهای 
پرتردد شهرستان اردستان و مناطق اطراف در وضعیت نامطلوب و 
بعضاً خطرناک قرار دارند. رانندگان و اهالی منطقه موغار از وضعیت 
نابسامان و خطرناک جاده موغار به نطنز، به‌ویژه در محدوده حوزه 
استحفاظی شهرستان اردستان گلایه‌مند هستند. این مسیر که یکی 
از راه‌های ارتباطی منطقه محسوب می‌شود، به دلیل عدم رسیدگی و 
فرسودگی شدید، به معضلی جدی برای تردد مردم تبدیل شده است. 
شهروندان معتقدند این وضعیت، نتیجه بی‌توجهی مسئولان به نیازهای 

زیرساختی و نبود نظارت کافی است.
ابوالفضل کوهی، رئیس اداره راهداری و حمل و نقل اردستان در 
گفت‌وگو با »ایسنا« اظهار کرد: شهرستان اردستان بیش از ۷۷۰ کیلومتر 
راه روستایی دارد که حدود یک‌سوم آن خاکی است و با برآوردهای 
صورت گرفته بیش از ۱۰۰ کیلومتر مسیرها در وضعیت خوبی قرار ندارد.

وی افزود: در سال‌های اخیر، با وجود پیگیری‌های مستمر مسئولان 
شهرستان اردستان برای جذب اعتبارات و بهبود وضعیت راه‌های 
ارتباطی، اقدامات قابل توجهی در زمینه ترمیم و روکش آسفالت برخی 
مسیرها انجام شده است؛ با این حال، حجم خرابی‌ها، فرسودگی 

زیرساخت‌ها و گستردگی مشکلات موجود در حوزه راهداری، همچنان 
چالش‌های جدی پیش‌روی این اداره قرار داده است.

رئیس اداره راهداری و حمل و نقل اردستان با بیان اینکه یکی از 
مهم‌ترین موانع، کمبود شدید اعتبارات و منابع مالی لازم برای پوشش 
کامل نیازهای شهرستان است، ادامه داد: برای رفع کامل مشکلات 
راه‌های شهرستان، نیاز به حمایت بیشتر استانی و ملی و تخصیص 

بودجه‌های هدفمند و مستمر داریم.
کوهی در خصوص وضعیت جاده روستای موغار به نطنز گفت: حدود ۱۱ 
کیلومتر از این مسیر در حوزه استحفاظی شهرستان اردستان قرار دارد 
که با توجه به خرابی شدیدی که وجود داشت بیش از دو سال است 
برای تأمین اعتبار این مسیر تلاش کردیم.وی با بیان اینکه اکنون اعتبار 
مورد نیاز برای روکش آسفالت حفاظتی این مسیر انجام شده است، 
گفت: تلاش خواهیم کرد از هفته آینده عملیات اجرایی روکش آسفالت 

این مسیر با اعتبار هر کیلومتر بیش از ۵۰۰ میلیون تومان انجام شود.
رئیس اداره راهداری و حمل و نقل اردستان با اشاره به دیگر اقدامات 
صورت گرفته در حوزه راهداری گفت: با توجه به تأکید مسئولان 
شهرستان 5 کیلومتر از مسیر روستایی داوران به دلیل خرابی شدید 

اصلاح زیرسازی و روکش آسفالت خواهد شد. 

خبر روز

معاون برنامه‌ریزی و توسعه فرمانداری کاشان:

توسعه نیروگاه‌های خورشیدی، راهکاری برای پایداری برق است
معاون برنامه‌ریزی و توسعه فرمانداری کاشان گفت: سرمایه‌گذاری در توسعه نیروگاه‌های خورشیدی 
به‌عنوان راهکاری برای عبور از ناترازی و ایجاد پایداری برق ضرورتی مهم محسوب می‌شود که نیازمند 

مشارکت بخش دولتی در کنار بخش خصوصی است. 
به گزارش »ایسنا«، محمدرضا قاسمی در یازدهمین جلسه کارگروه انرژی‌های تجدیدپذیر اظهار کرد: با توجه 
به اشتیاق سرمایه‌گذاران بومی و غیربومی و وجود زیرساخت‌های مناسب مثل زمین و ظرفیت‌های فنی 
برق باید از همه ظرفیت‌ها و منابع شهرستان در این راستا استفاده کنیم. وی افزود: تأمین مالی طرح‌های 
انرژی خورشیدی از جمله مهم‌ترین موضوع‌هایی است که در کارگروه انرژی‌های تجدیدپذیر شهرستان 
مورد توجه قرار گرفته است. معاون برنامه‌ریزی و توسعه فرمانداری کاشان گفت: بهره‌برداری از ظرفیت 
مدارس و فضاهای آموزشی دارای شرایط فنی، فرصتی در راستای اجرای نهضت ملی عدالت در فضاهای 
آموزشی است. قاسمی گفت: تجهیز مدارس نوساز و فضاهای آموزشی که دارای ضوابط فنی استفاده از انرژی 
خورشیدی هستند، علاوه بر توجیه اقتصادی و درآمدزایی، نقش مهمی در فرهنگ‌سازی و پایداری انرژی 
ایفا می‌کند. وی افزود: مدیریت آموزش‌وپرورش کاشان، با توجه به ضوابط فنی، آماده استفاده از انرژی 

خورشیدی در ۵۰ واحد آموزشی این شهرستان طی سال جاری است.

سرپرست مرکز بهداشت شهرستان کاشان:

افزایش حیوان‌گزیدگی در کاشان نگران‌کننده است
سرپرست مرکز بهداشت شهرستان کاشان گفت: ثبت ۵۵۲ مورد حیوان‌گزیدگی در سه‌ماه نخست سال 
جاری در این شهرستان 6 درصد افزایش نسبت به سال گذشته داشته که این رقم نگران‌کننده است. مرتضی 
پنجه‌شاهی در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهار کرد: تغییر سبک زندگی و افزایش نگهداری حیوانات خانگی، از جمله 
علت‌های رشد موارد حیوان‌گزیدگی در شهرستان کاشان است و برای کاهش این آمار، نیازمند اقدام‌های 
فرهنگی و آموزشی گسترده هستیم. وی افزود: بیماری هاری یکی از مرگبارترین بیماری‌های مشترک 
بین انسان و حیوان است که در سال گذشته ۱۸ مورد مرگ و در سال جاری چهار مورد مرگ ناشی از هاری 
در کشور گزارش شده که این موضوع نشان‌دهنده روند افزایشی این بیماری و زنگ خطری برای سلامت 
عمومی است.  سرپرست مرکز بهداشت شهرستان کاشان بیان کرد: حیوانات مبتلا به هاری، ممکن است 
در مراحل اولیه علائم مشخصی نداشته باشند، اما در مراحل پیشرفته علائمی نظیر تغییر رفتار، اضطراب، 
پرخاشگری، خروج کف از دهان، بی‌اشتهایی و خشونت در صدا بروز می‌کند. در صورت مشاهده این علائم، از 
نزدیک شدن به حیوان خودداری شود.  پنجه‌شاهی تأکید کرد: بیماری هاری، درمان قطعی ندارد و در صورت 
عدم مراجعه فوری فرد گزیده‌شده به مراکز درمان پیشگیری، احتمال مرگ 100درصدی وجود دارد. بنابراین 
مراجعه سریع به مراکز پیشگیری از هاری پس از حیوان‌گزیدگی)حیوانات اهلی و وحشی( ضروری است. 
وی گفت: آموزش و ارتقای آگاهی عمومی، مؤثرترین راه پیشگیری از این بیماری است و پیشگیری از هاری 
ساده‌ترین و کم‌هزینه‌ترین راهکار است، شهروندان از تحریک سگ‌ها و گربه‌ها خودداری و حیوانات خانگی 

را واکسینه و با قلاده نگهداری کنند.

پلمب رستوران در  راوند کاشان به دلیل استخدام اتباع غیرمجاز
سرپرست مرکز بهداشت شهرستان کاشان، از پلمب یک رستوران در منطقه راوند این شهر به دلیل به کارگیری 
اتباع خارجی غیرمجاز خبر داد. مرتضی پنجه‌شاهی در گفتگو با »مهر« اظهار کرد: این اقدام در پی بازرسی‌های 
مشترک کارشناسان بهداشت محیط و نظارت بر اماکن عمومی انجام شده است. وی افزود: رستوران متخلف 
پس از اخطارهای مکرر و عدم رعایت قوانین مربوط به ممنوعیت به‌کارگیری اتباع غیرمجاز، به‌صورت موقت 
پلمب و پرونده آن برای پیگرد قانونی به مراجع قضایی ارسال شد. پنجه شاهی تصریح کرد: در این بازرسی‌ها 
علاوه بر ارزیابی وضعیت بهداشتی و کیفیت مواد غذایی، رعایت مقررات مربوط به اشتغال اتباع خارجی نیز 
مورد بررسی قرار گرفت. وی، از شهروندان خواست در صورت مشاهده هرگونه تخلف بهداشتی یا استخدام 

غیرقانونی اتباع، از طریق سامانه ۱۹۰ وزارت بهداشت گزارش دهند تا اقدامات لازم صورت پذیرد.

با مسئولان

  تخصیص زمین به 
۱۱ خانوار دارای ۳ و ۴ فرزند 

در نجف‌آباد
رئیس اداره راه و شهرسازی شهرستان 
نجف‌آباد گفت: بررسی و پالایش بیش از 2350 
نفر از متقاضیان طرح حمایت از خانواده و 
جوانی جمعیت به عمل آمده و افزون بر 1400نفر 
از آنان احراز شرایط شده‌اند. مرتضی فولادی با 
اشاره به اختصاص زمین به متقاضیان حائز 
شرایط جوانی جمعیت )خانوارهایی که فرزند 
سوم به بعدشان پس از ۲۴ مهرماه ۱۴۰۰ متولد 
شده باشند و خانوارهای دارای ۴ فرزند زیر ۲۰ 
سال(، افزود: ۱۶۴ پلاک زمین در شهر علویجه 
به حائزین شرایط شهرهای نجف‌آباد و علویجه 
اختصاص یافت.  وی افزود: در فاز دوم ۳۲ 
پلاک زمین در شهر دهق، در فاز سوم ۱۷ پلاک 
زمین در شهر علویجه به حائزین شرایط جوانی 
جمعیت در این شهرها تخصیص داده شد، 
همچنین در فاز چهارم پلاک زمین به باقیمانده 
متقاضیان حائز شرایط شهرهای علویجه و 
دهق به تعداد ۵۲ نفر تخصیص شد. وی با 
بیان اینکه بدین ترتیب تمامی متقاضیان حائز 
شرایط شهرهای علویجه و دهق تخصیص 
زمین شدند، گفت: زمین به ۱۱ نفر از خانوارهای 
دارای ۳ و ۴ قلو این شهرستان نیز اختصاص 
یافت. فولادی بیان کرد: با پیگیری‌های انجام 
شده نقشه‌های معماری طرح نهضت ملی 
مسکن شهر دهق به مساحت ۵۱ هکتار در 
کمیته کارشناسی و کمیسیون ماده ۵ تصویب 
و طرح‌های آماده‌سازی فازهای ۱ و ۲ تهیه و 
اراضی تحویل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی 
برای انجام آماده‌سازی شد. وی افزود: در شرق 
سایت اداری مهردشت در محدوده منفصل 
شهر علویجه، ۴۲ هکتار از اراضی سازمان ملی 
زمین و مسکن به کاربری مسکونی تغییر 
یافت و ضمن انجام تهیه طرح تفکیکی، در 
مرحله تصویب در کمیسیون ماده ۵ به منظور 
اختصاص به متقاضیان حائز شرایط طرح‌های 
حمایتی مسکن قرار دارد. وی با بیان اینکه برای 
اراضی شمال علویجه به مساحت ۵۰ هکتار 
طرح آماده‌سازی تهیه، تصویب و ابلاغ شده 
است گفت: سایت ۶۰۷ واحدی نهضت ملی 

مسکن شهر نجف‌آباد در حال اجرا است.

اخبار

استان

مدیر درمان تأمین اجتماعی کاشان از پرداخت ۲۵۰ میلیارد تومانی 

 مطالبات مراکز درمانی کاشان از تأمین اجتماعی طی هفته‌های اخیر

 خبر داد.

به گزارش خبرگزاری »تسنیم «، حمیدرضا آذرنوش در هم‌اندیشی تشکلات 

کارگران و بازنشستگان کاشان ضمن اشاره به افزایش تقاضای دریافت 

خدمات درمانی با افزایش سن از سوی بیمه‌شدگان تأمین اجتماعی اظهار 

کرد: تأمین منابع مالی یکی از چالش‌های اساسی است و با وجود مشکلات 

و جنگ تحمیلی اخیر سازمان تأمین اجتماعی سعی کرد تعهدات خود را به 

مراکز مختلف انجام دهد.

وی با بیان اینکه طی سه هفته اخیر در منطقه کاشان 250میلیارد تومان 

از مطالبات دانشگاه علوم پزشکی، درمانگاه‌ها پزشکان و مراکز درمانی را 

پرداخت کردیم، افزود: منطقه کاشان از لحاظ پوشش بیمه‌ای وضعیت 

خوبی دارد و بالای 90درصد مراکز تحت قرارداد تأمین اجتماعی هستند و 

این در کشور بی‌نظیر است.

مدیر درمان تأمین اجتماعی منطقه کاشان با تدابیر صورت گرفته در تلاش 

هستیم خللی در فرایند روند خدمات درمانی ایجاد نشود، خاطرنشان کرد: 

با وجود شرایط خاص اقتصادی خدمات درمانی نیز یا افزایش هزینه رو 

به رو هستیم و این موضوع در بیماران خاص و صعب‌العلاج نمود بسیار 

بیشتری دارد.

وی با بیان اینکه تلاش ما آن است که همواره کاهش پرداختی از سوی 

بیمه‌شدگان داشته باشیم، گفت: تأمین اجتماعی اولین خریدار خدمات 

درمانی در کشور و دومین سازمان ارائه دهنده خدمات درمانی کشور 

محسوب می‌شود و اقدامات صورت گرفته هماهنگ با وزارت بهداشت، 

درمان و آموزش پزشکی کشور است.

آذرنوش ضمن اشاره به اجرای طرح پزشک خانواده و آثار مثبت این 

طرح از جمله کاهش هزینه‌های درمانی تصریح کرد: امیدواریم با 

برنامه‌های پیش‌بینی شده به اهداف مد نظر خود برسیم و با مدیریت 

 جدید سازمان تأمین اجتماعی گام‌های اساسی در این زمینه 

برداشته شده است.

وی ضمن اشاره به پتانسیل کاشان در جذب خیران در حوزه درمان تأکید 

کرد: تلاش شده است تا از ظرفیت خیران در ساخت مراکز درمانی هدفمند 

مورد استفاده قرار بگیرد چراکه مراکز درمانی در منطقه وجود دارد که با 

 مشارکت خیران ساخته شده اما افتتاح نشده و یا با فراز و نشیب‌هایی

 رو به رو است.

 پرداخت ۲۵۰ میلیارد تومانی مطالبات مراکز درمانی کاشان 
از تأمین اجتماعی

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای شماره  103/1404/5 

م الف ۱۹۶۹۴۱۵   اداره کل ثبت اسناد واملاک استان اصفهان

مناقصه گزار: اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
موضوع مناقصه شماره  103/1404/5: تامین تعداد 10 دستگاه خودرو مورد نیاز اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان

محل تامین اعتبار : سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
مهلت دریافت اسناد : از روز  چهارشنبه 1404/05/01 لغایت روز   سه شنبه  مورخ  1404/05/07

محل دریافت اسناد کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت )ستاد( به آدرس )www.setadiran.ir ( انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت 

گواهی امضاء الکترونیکی را جهت شرکت مناقصه محقق سازند . 
آگهی مناقصه در سایت اداره کل ثبت اسناد واملاک استان به نشانی www.es.ssaa.ir نیز درج شده است.

تاریخ تحویل پاکت های مناقصه : روز یک شنبه 1404/05/19 تاساعت 13
تاریخ بازگشایی پاکت ها : ساعت 9صبح روز دو شنبه 1404/05/20 

گروه و رشته شغلی : شركتهائی اجازه شركت در مناقصه را دارند كه دارای مجوز صلاحیت و رتبه بندی شرکتهای خدماتی، پشتیبانی و فنی مهندسی از وزارت تعاون کار و 
رفاه اجتماعی جهت امور حمل و نقل باشند و ترجیحا دارای سابقه فعالیت مشابه  در ارگان های دولتی باشند.

 محل تحویل پاکت های مناقصه : پیشنهاد قیمت به انضمام کلیه مدارک اعلام شده از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت اعلام گردد و پاکت الف حاوی 
ضمانت نامه بانکی به نشانی اصفهان خیابان چهارباغ بالا-بعد از چهار راه نیکبخت-روبروی بیمارستان شریعتی- دبیرخانه  اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان 

تحویل و رسید دریافت شود.
نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه : مبلغ ضمانتنامه بانکی در وجه اداره کل ثبت اسناد واملاک استان اصفهان برای مناقصه شماره 103/1404/5  به مبلغ 
2/428/400/000 )معادل دو میلیارد و چهارصد و بیست و هشت میلیون و چهارصدهزار ریال( میباشدکه می بایست برای مدت 90 روز معتبر بوده و پس از آن نیز با اعلام 
کارفرما قابل تمدید باشد. ضمناً به پیشنهاداتی که فاقد ضمانتنامه یا امضاء مخدوش و مشروط  و ضمانتنامه های  کمتر از میزان مقرر ، چک تضمین شده وچک شخصی 

ونظایر آن وپیشنهاداتی که پس از انقضاء مدت مقرر در آگهی واصل شود ، مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.
)) سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است .((

آدرس اداره کل ثبت اسناد واملاک : اصفهان خیابان چهارباغ بالا-بعد از چهار راه نیکبخت-روبروی بیمارستان شریعتی-اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان     
تلفن: 1113)7-36611074(                                    دورنگار: 36623116                                                                      

نوبت اول

 بافت فرسوده گلپایگان 
به ۱۹۳هکتار  رسید

شهردار گلپایگان گفت:در پی پیگیری‌های تخصصی، 
۱۹۲.۸ هکتار به بافت فرسوده گلپایگان اضافه شدتا ساکنان 
محله‌هایی چون کاظم‌آباد و جاده قدیم اصفهان از تسهیلات 

ویژه نوسازی بهره‌مند شوند.
احسان مهاجری در گفتگو با خبرنگار »مهر« با اشاره به 
ضرورت بازآفرینی شهری به‌عنوان رویکردی همه‌جانبه 
در حل مشکلات شهری اظهار کرد: با هدف ارتقای کیفیت 
زندگی شهروندان، کاهش آسیب‌های اجتماعی و 
توسعه عدالت فضایی، شهرداری گلپایگان با شناسایی 
و به‌روزرسانی محدوده‌های بافت ناکارآمد شهری، 
مجموعه‌ای از طرح‌ها و سیاست‌های کالبدی، اجتماعی و 

محرومیت‌زدایی را در دستور کار قرار داده است.
وی با اشاره به اجرای ۱۲ طرح تشویقی اختصاصی نوسازی 
محله‌ای در شهر گلپایگان افزود: در قالب این برنامه جامع، 
طرح‌های کالبدی-محلی با هدف نوسازی و بهسازی 
بافت‌های فرسوده، تدوین و مصوب شده‌اند و شهروندان 
در زمان اخذ مجوزات تخریب و نوسازی از این ضوابط که 
شامل تخفیفات عوارض، تأمین پارکینگ، ارتفاع تمام شده 
ساختمان، حداقل زیربنای واحدهای مسکونی، فضای باز 

و فضای سبز ساختمان و… است، بهره مند خواهند شد.
وی خاطر نشان کرد: در راستای اجرای سیاست‌های توسعه 
پایدار شهری، طرح محرومیت‌زدایی و توانمندسازی 
اجتماعی در محلات کم‌برخوردار و سکونتگاه‌های غیررسمی 
نیز به اجرا درآمده و هدف آن، ارتقای زیرساخت‌های 
شهری، بهبود خدمات عمومی و گسترش مشارکت 

مردمی است.
مهاجری یادآور شد: با پیگیری‌های تخصصی صورت‌گرفته، 
۱۹۲.۸ هکتار به محدوده ۲۸۹ هکتاری بافت فرسوده شهر 
گلپایگان اضافه شده است که شامل محله‌های کاظم آباد 
و جاده قدیم اصفهان نیز می‌گردد و این اقدام زمینه‌ساز 
استفاده شهروندان از مشوق‌ها، تسهیلات و ضوابط ویژه 

نوسازی و بهسازی این بافت‌ها خواهد بود.
شهردارگلپایگان تأکید کرد: با مشارکت دستگاه‌های 
اجرایی، نهادهای محلی و همراهی مردم شریف گلپایگان، 
امیدواریم در آینده‌ای نزدیک شاهد دگرگونی چهره 
بافت‌های فرسوده و افزایش سطح رفاه اجتماعی در این 

مناطق باشیم.



۷۵ درصد از سد زاینده‌رود اصفهان خالی است

وضعیتِ سیاهِ آبی
مدیر بهره‌برداری و نگهداری از تأسیسات سد و نیروگاه‌ زاینده‌رود اصفهان گفت: ذخیره 
این سد در حال حاضر به ۳۱۳ میلیون مترمکعب رسیده و به بیان دیگر ۷۵ درصد از ظرفیت آن خالی 
است. به گزارش »ایرنا«، روابط عمومی شرکت آب منطقه‌ای اصفهان به نقل از سیدمجتبی موسوی 
نایینی افزود: ذخیره سد زاینده‌رود سال گذشته در چنین روزی ۴۵۸ میلیون مترمکعب و در بلندمدت 
 ۹۰۱ میلیون مترمکعب بود و بر همین اساس ذخیره کنونی آن در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته

 ۳۲ درصد و نسبت به بلندمدت ۶۵ درصد کاهش دارد.
وی خاطرنشان کرد: میزان آب ورودی سد، این روزها ۱۶ مترمکعب بر ثانیه و خروجی آن با در نظر گرفتن 

میزان تبخیر ۳۱ مترمکعب بر ثانیه است.
موسوی تصریح کرد: از ابتدای سال آبی فعلی)یکم مهر ۱۴۰۳( تاکنون میزان ورودی آب به سد زاینده‌رود 
در مجموع ۸۳۰ میلیون مترمکعب اما در مدت مشابه سال گذشته ۹۳۴ میلیون مترمکعب ورودی بود.

به گفته وی، بنا بر آمار موجود، میزان ورودی آب به سد زاینده‌رود در بازه مشابه بلندمدت)۵۵ ساله( نیز 
یک میلیارد و ۲۴۱ میلیون مترمکعب به ثبت رسید.

موسوی نایینی افزود: مجموع ورودی آب به سد زاینده‌‍رود از ابتدای سال آبی تاکنون نسبت به مدت 
مشابه سال گذشته ۱۱ درصد و در مقایسه با بلندمدت مشابه ۳۳ درصد کاهش نشان می‌دهد.

مدیر بهره‌برداری و نگهداری از تأسیسات سد زاینده‌رود ادامه داد: حجم آب خروجی از این سد مخزنی با 
در نظر گرفتن میزان تبخیرش، از ابتدای سال آبی تاکنون حدود ۸۱۰ میلیون مترمکعب و در مدت زمان 

مشابه سال گذشته ۹۱۷ میلیون مترمکعب و در بلندمدت، یک میلیارد و ۱۲۶ میلیون مترمکعب بود.
موسوی نایینی ادامه داد: خروجی از سد زاینده‌رود در سال آبی کنونی نسبت به مدت مشابه سال گذشته 

۱۲ درصد و در مقایسه با حجم خروجی بلندمدت ۲۸ درصد کاهش یافته است. 
وی گفت: میانگین بارشی ایستگاه »چلگرد« در کوهرنگ، سرچشمه اصلی حوضه آبریز زاینده‌رود، از 
ابتدای سال آبی فعلی تا به‌حال حدود ۹۷۰ میلیمتر اعلام شده است در حالی که آمار نشان می‌دهد 
میزان بارندگی در مدت مشابه سال آبی گذشته یک‌هزار و ۱۵۹ میلیمتر و میانگین بلندمدت یک‌هزار و 
۳۷۹ میلیمتر بود. این مدیر آب منطقه‌ای اصفهان اظهار داشت: بارش‌های سال آبی کنونی در ایستگاه 
چلگرد در مقایسه با مدت مشابه سال آبی گذشته ۱۶ درصد و نسبت به بلندمدت این منطقه ۳۰ درصد 

کاهش یافته است. 
به گزارش »ایرنا«، سد زاینده‌رود با ظرفیت اسمی یک میلیارد و ۲۳۹ میلیون مترمکعب به‌عنوان یکی 
از اصلی‌ترین سدهای مرکز کشور و تأمین‌کننده آب آشامیدنی، محیط زیست، کشاورزی و صنعت در 

منطقه مرکزی ایران است.
این سد قوسی شکل که سال ۱۳۴۹ به بهره‌برداری رسید در ۱۱۰ کیلومتری غرب اصفهان در شهرستان 
چادگان قرار دارد. وضعیت سه دهه گذشته زاینده‌رود نتیجه‌ای جز خشک بودن این رودخانه در ۸۰ تا 
۹۰ درصد از روزهای سال در اصفهان به همراه نداشته است. در عین حال به گفته کارشناسان، وزارت نیرو 
در دوره‌های گذشته آنطور که باید نتوانسته است در مدیریت و برخورد با برداشت‌های غیرمجاز از این 

رودخانه مؤثر عمل کند و انتظار می‌رود این مطالبه به طور ملموس‌تر در دولت چهاردهم محقق شود.
وضعیت کم‌آبی در اصفهان به یکی از چالش‌های اساسی این استان تبدیل‌ شده است تا جایی که تأمین 

آب آشامیدنی به ویژه در فصول گرم سال با اختلال روبه‌رو می‌شود.
تنش آبی استان اصفهان در کنار خشکی مستمر زاینده‌رود، افزایش پدیده‌های مُخربی همچون 

فرونشست زمین، ریزگردها و دیگر معضلات زیست‌ محیطی را به‌همراه داشته است.
بر مبنای اعلام مسئولان، نیاز آب آشامیدنی استان اصفهان در شرایط اوج)پیک( مصرف حدود ۲۱.۱ 
مترمکعب بر ثانیه است، در حالی که توان تولید فعلی ۱۸.۲ مترمکعب بر ثانیه برآورد می‌شود، به‌عبارتی 

حدود ۲.۹ مترمکعب کمبود آب آشامیدنی در سطح استان وجود دارد.
این کمبود در شهرهایی که زیر پوشش سامانه آبرسانی اصفهان بزرگ هستند و از سد زاینده‌رود تغذیه 

می‌شوند، بیشتر است و به ۳.۴ مترمکعب بر ثانیه می‌رسد.

مطالبه و گلایه مردم از زبان استاندار:

قطعی برق به مردم اصفهان و صنعت صدمه زده

استاندار اصفهان گفت: قطع برق در استان، به‌ویژه در بخش‌های صنعتی 
و کشاورزی، خسارات جبران‌ناپذیری به همراه داشته و نباید اجازه دهیم 
اصفهان در توزیع برق از دیگر استان‌ها عقب بماند؛ این مطالبه مردم است 

و با جدیت آن را تا سطح ملی پیگیری می‌کنیم.
به گزارش خبرنگار »تسنیم«، مهدی جمالی‌نژاد، استاندار اصفهان در 
نشست بررسی وضعیت تأمین برق استان به پیامدهای خاموشی‌ها در 
بخش‌های مختلف اشاره و اظهار کرد: قطع برق و تبعات آن برای مردم و 
فعالان اقتصادی استان، مسئله‌ای نیست که بتوان آن را نادیده گرفت، اما 
باید مراقب باشیم که اصفهان در تأمین برق نسبت به سایر استان‌ها دچار 

عقب‌ماندگی نشود.
وی بر لزوم مسئولیت‌پذیری مدیران حوزه برق تأکید کرد و گفت: انتظار 
داریم مسئولان این حوزه با حساسیت بیشتری به دغدغه‌های استان 
پاسخ دهند. هر مسئولی در هر جایگاهی باید با غیرت و تعصب از حق مردم 
اصفهان دفاع کند. نه ظلمی به اصفهان را می‌پذیریم و نه خواستار ظلم به 
سایر استان‌ها هستیم. استاندار با اشاره به جایگاه مهم استان‌هایی مانند 
اصفهان و خراسان رضوی در صنعت و کشاورزی کشور، تصریح کرد: نباید 
اجازه دهیم در برنامه‌ریزی‌های ملی برای توزیع برق، نسبت به اصفهان 
کم‌توجهی صورت گیرد. این مطالبه مردم است و من به‌عنوان مسئول 

استان، آن را تا سطح ملی پیگیری خواهم کرد.
جمالی‌نژاد با اشاره به هماهنگی‌های انجام‌شده با وزارت نیرو و شرکت 

توانیر گفت: نگرانی‌ها درباره قطعی برق به‌ویژه در حوزه‌هایی چون 
کشاورزی، صنایع کوچک و معیشت خانوارها، جدی است و نمی‌توان آنها 
را نادیده گرفت. این قبیل مشاغل، تاب‌آوری کمتری در برابر بحران‌های 

زیرساختی دارند.
وی ادامه داد: در برخی مناطق صنعتی و کشاورزی استان، قطعی برق 
به‌ویژه در ایام خشکسالی، خسارات قابل‌توجهی وارد کرده است. برای 
مثال کشاورزان با خاموشی چاه‌های آب در زمان‌های حیاتی آبیاری 
روبه‌رو شده‌اند و صنایع کوچک نیز در شهرک‌های صنعتی با اختلال جدی 

در فعالیت‌های خود مواجه شده‌اند.
استاندار اصفهان همچنین به مطالبه شفاف‌سازی در خصوص نحوه 
مدیریت خاموشی‌ها پرداخت و گفت: یکی از نگرانی‌های مردم این است 
که قطعی برق به‌صورت عادلانه میان استان‌ها توزیع نمی‌شود. انتظار داریم 
مسئولان وزارت نیرو و شرکت‌های توزیع، با ارائه اطلاعات روشن و اتخاذ 

تدابیر مناسب، از شکل‌گیری ذهنیت منفی در جامعه جلوگیری کنند.
به گفته جمالی‌نژاد، طبق آمار رسمی، میزان کاهش مصرف برق در استان 
نسبت به سال گذشته، در ساعات اداری حدود 30 درصد و در ساعات 
غیراداری به 70 درصد رسیده است؛ با این حال، وی بر لزوم نگاه حمایتی 
به بخش‌های آسیب‌پذیر تأکید کرد و گفت: در کنار صرفه‌جویی‌ها، باید 
از کشاورزان، صنایع کوچک و اقشار آسیب‌پذیر در برابر تبعات قطع برق 

حمایت جدی‌تری صورت گیرد.

خبر روز

 قطعه ۷ آزادراه اصفهان-شیراز  تا پایان امسال 
به‌ بهره‌برداری می‌رسد

مدیرعامل شرکت ساخت گفت: پروژه آزادراه اصفهان - شیراز نیز در مرحله پایانی قرار دارد و قطعه 
۷ آن تا پایان امسال تکمیل و به بهره‌برداری می‌رسد. به گزارش خبرنگار »مهر«، هوشنگ بازوند 
مدیرعامل شرکت ساخت و توسعه زیربناهای حمل و نقل کشور در جمع خبرنگاران با اشاره به 
مشکلات ترافیکی در شرق تهران اظهار کرد: یکی از چالش‌های جدی در منطقه شرق پایتخت، 
ترافیک سنگین به‌ویژه در روزهای پایانی هفته است که ضرورت اجرای پروژه‌های زیرساختی را 
دوچندان کرده است. وی افزود: یکی از پروژه‌های مهم برای کاهش این ترافیک، توسعه آزادراه تهران 
- پردیس است. این پروژه در قطعه‌ای به طول ۱۲ کیلومتر با مشارکت ۷۰ درصدی بخش خصوصی 
و ۳۰ درصدی دولت وارد فاز اجرایی شد. بازوند با اشاره به حمایت وزیر راه و شهرسازی از این پروژه 
گفت: وزیر راه و شهرسازی بر تسریع در اجرای پروژه تأکید داشته‌اند، فاز نخست این پروژه از پردیس 
تا آبعلی است، فاز بعدی از آبعلی تا امامزاده هاشم)ع( برعهده قرارگاه سازندگی خاتم است و میزان 
سرمایه‌گذاری این پروژه بیش‌از ۱۳ هزار میلیارد تومان برآورد شده و طبق قرارداد ۴ ساله منعقد شده 
با پیمانکار، برنامه‌ریزی شده تا پروژه در مدت ۳ سال به بهره‌برداری برسد. وی درباره قطعه دوم 
آزادراه تهران - شمال تصریح کرد: از مجموع مسیر باقیمانده این قطعه از آزادراه، ۵۵ کیلومتر تکمیل 
نشده که اجرای آن نیازمند حدود ۱۲۰ هزار میلیارد تومان اعتبار است. عملیات اجرایی ۸ کیلومتر از این 
مسیر در محدوده سیاه‌بیشه تا ولی‌آباد تا یک ماه آینده آغاز خواهد شد. بازوند با اشاره به مشکلات 
زیست‌محیطی پیرامون اجرای پروژه آزادراه شمال گفت: اگرچه این پروژه دارای مصوبه دولت است، 

اما برای اجرای هر قطعه نظر محیط‌زیست اخذ می‌شود.
وی ادامه داد: پروژه آزادراه اصفهان - شیراز نیز در مرحله پایانی قرار دارد و قطعه ۷ آن تا پایان امسال 

تکمیل می شود و به بهره‌برداری می‌رسد.

رشد ۲۷۵ درصدی تولید انرژی خورشیدی در اصفهان
استاندار اصفهان گفت: سهم استان در تولید انرژی خورشیدی تا پایان سال به ۲۵ درصد می‌رسد 
و مدیران برق باید در تأمین برق عدالت را رعایت کنند. به گزارش خبرگزاری» تسنیم«، مهدی 
جمالی‌نژاد در جمع خبرنگاران درباره چالش‌ها و ظرفیت‌های استان در حوزه انرژی برق خورشیدی 
اظهار کرد: استان اصفهان با ورود به عرصه تولید انرژی خورشیدی اکنون ظرفیت‌های قابل توجهی 
دارد و در شرق این استان، بخش بخار نیروگاه جنوب اصفهان و نیروگاه فولاد مبارکه با ظرفیت 5000 
مگاوات تکمیل شده است. وی با اشاره به اینکه اصفهان در تولید انرژی خورشیدی رتبه نخست 
کشور را به خود اختصاص داده، افزود: تولید انرژی خورشیدی کل کشور در بهار سال گذشته 265 
گیگاوات ساعت بوده که سهم استان اصفهان با رشد 275 درصدی نسبت به مدت مشابه سال قبل، 
معادل 20 درصد از تولید کل کشور است. جمالی‌نژاد ادامه داد: رشد تولید انرژی خورشیدی در سطح 
کشور 77 درصد بوده و ظرفیت نصب شده پنل‌های خورشیدی در سراسر کشور 1701مگاوات است، 
در حالی که این رقم در اصفهان به 2646مگاوات رسیده که حدود 14.4 درصد کل ظرفیت کشور را 
شامل می‌شود. استاندار اصفهان با بیان اینکه این آمار نشان‌دهنده توجیه‌پذیری توسعه سامانه‌های 
خورشیدی در استان است، خاطرنشان کرد:پیش‌بینی می‌شود تا پایان سال جاری، 354 مگاوات 
نیروگاه خورشیدی جدید در اصفهان به بهره‌برداری برسد و سهم استان در تولید انرژی خورشیدی به 
25 درصد افزایش یابد. وی درباره اولویت‌های توسعه‌ای استان گفت: گردشگری، هوش مصنوعی و 
انرژی‌های خورشیدی سه محور اصلی برنامه‌های استان هستند. جمالی‌نژاد با اشاره به گلایه‌مندی 
برخی شهروندان نسبت به قطعی برق در استان، تصریح کرد: از تمامی مدیران برق استان خواسته‌ایم 
که حفظ پایداری شبکه سراسری را در اولویت قرار دهند و وضعیت استان را با دیگر استان‌ها مقایسه 
کنند تا حقوق اصفهان ضایع نشود. استاندار اصفهان در پایان بر ضرورت چانه‌زنی مدیران استان برای 
تأمین برق تأکید کرد و گفت: اصفهان با سهم 11.5 درصدی در صنعت کشور جایگاه مهمی دارد و باید 

در تأمین برق به عدالت کامل توجه شود.

عکس خبر

دبیر انجمن پالایش نفت کشور:

کاهش تولید،شایعه است
 دبیر انجمن صنفی پالایش کشور جنگ

۱۲ روزه ایران و اسراییل و تعطیلی های بعد 
از آن را دلیل کاهش صادرات محصولات 
پالایشی اعلام کرد و گفت: کاهش تولید، 

شایعه است.
صادرات محصولات پالایشی در کشور 
 کاهشی شده است و برخی، افت 
بهره برداری در پالایشگاه های کشور را 

دلیل اصلی این کاهش اعلام می کنند.
اما ناصر عاشوری دبیر انجمن صنفی 
کارفرمایی صنعت پالایش کشور این ادعا 
را قبول نمی کند و به بازار می گوید کاهش 
تولید در پالایشگاه های کشور شایعه ای 

بیش نیست.
او با تأکید بر اینکه اخلالی در مقدار تولید 
ایجاد نشده و مقدار تولید همانند گذشته 
است، ادامه داد: دلیل اصلی افت صادرات 
اما، کاهش و توقف صادرات در جنگ ۱۲ 
روزه ایران و اسراییل بوده است. حتی 
حدود یک هفته بعد از پایان جنگ هم، 
صادرات به دلیل ملاحظات امنیتی 
انجام نمی شد. در عمل می توان گفت که 
صادرات حدود ۲۰ روز، شرایط غیر عادی 
داشت و همین مسئله، دلیل اصلی کاهش 

صادرات محصولات پالایشی بوده است.
عاشوری درباره حادثه اخیر پالایشگاه 
آبادان نیز گفت: اتفاق پیش آمده در 
پالایشگاه آبادان، ربطی به اقدامات 
خرابکارانه نداشت و بر اثر یک مشکل فنی 
پیش آمده بود؛ ضمن اینکه این پالایشگاه 

هم اکنون در مدار است.
دبیر انجمن صنفی کارفرمایی صنعت 
لایش نفت کشور همچنین در  پا
پاسخ به این سئوال که جنگ ۱۲ روزه 
 ایران و اسراییل چه میزان خسارت به 
پالایشگاه های کشور وارد کرد، گفت: 
پالایشگاه های کشور آسیب ندیده اند. 
تنها دو مورد آتش سوزی در انبار نفت شهر 
ری و شهران اتفاق افتاد که آنها هم مربوط 

به شرکت پخش فرآورده های نفتی بود.

چهارشنبه ۱ مرداد ۲۷/۱۴۰۴ محرم ۲۳/۱۴۴۷ ژوئیه ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۰۵
اقتصاد

برداشت شاتوت از 
باغ های شهرستان 

کاشان
برداشت شاتوت از بیش از ۱۰۰ هکتار 
از باغ‌های کوهستانی شهرستان 
کاشان تا نیمه مرداد ادامه دارد. 
رئیس اداره بهبود تولیدات گیاهی 
مدیریت جهاد کشاورزی کاشان 
گفت: وسعت زیر کشت شاتوت در 
کاشان بیش از ۱۰۰ هکتار و عمده آن 

در بخش برزک قرار دارد.

با مسئولان

اخبار

 سخنگوی سازمان هواپیمایی کشوری گفت: از سال گذشته تاکنون فعالیت
۳۰ سایت متخلف تعلیق شده است. همچنین سازمان هواپیمایی با همکاری 
نماینده دادستان در امور فرودگاهی نسبت به مسدود کردن فعالیت ۶۵۰ سایت 
غیر قانونی در زمینه فروش بلیت هواپیما اقدام کرده است. به گزارش »ایراسین«، 
مهدی رمضانی با بیان اینکه براساس رأی هیئت عمومی دیوان عدالت اداری و 
ابطال مصوبه ستاد تنظیم بازار، نرخ‌گذاری بلیت هواپیما بر عهده شرکت‌های 
هواپیمایی و بر اساس عرضه و تقاضا است، اظهار کرد: با این حال، سازمان 
هواپیمایی کشوری اقدام به تهیه دستورالعمل تعیین نرخ و فروش بلیت هواپیما 

و نحوه نظارت بر آن با عنایت به رأی دیوان عدالت اداری کرد.

وی افزود: این سازمان فعالیت سایت‌های فروش بلیت الکترونیکی دارای مجوز 
را به صورت مستمر و روزانه از طریق کارشناسان سازمان رصد می‌کند که در صورت 
نمایش و فروش بلیت هواپیما بالاتر از نرخ‌های اعلامی بر اساس دستورالعمل 
فوق الذکر و آیین نامه نظارت بر تأسیس و فعالیت دفاتر خدمات مسافرت هوایی 

فعالیت دفاتر به مدت یک ماه تعلیق می‌شوند.
سخنگوی سازمان هواپیمایی کشوری در پایان توصیه کرد که مسافران فقط از 
طریق سایت‌های مجازی که دارای مجوز از این سازمان هستند، اقدام به تهیه 
 www.caa.gov.ir بلیت کنند که لیست آن بر روی سایت سازمان به آدرس

موجود است.

تعلیق بیش از ۶۰۰ سایت غیرقانونی فروش بلیت هواپیما

بررسی آگهی‌های رهن و اجاره آپارتمان‌های شهر اصفهان در تیر ۱۴۰۴ نشان 
می‌دهد درصد بالایی از آپارتمان‌های اجاره‌ای شهر دست کم به ۵۰۰ میلیون تومان 
ودیعه و اجاره ماهانه ۱۰ میلیون تومانی دارند. املاکی با ودیعه بیش از یک میلیارد 

تومان و کمتر از ۵۰۰ میلیون تومان تعداد کمتری دارند.
به گزارش خبرنگار »ایراسین«، آغاز فصل تابستان پیک تقاضا در بازار مسکن را 
رقم می‌زند. در سال جاری نیز اگرچه مشاوران املاک از کاهش چشم‌گیر خرید و 
فروش آپارتمان خبر می‌دهند ولی معاملات بازار مسکن در بخش رهن و اجاره پر 
تقاضا دنبال می‌شود. یکی از مشاوران املاک محله سیمین در این باره به خبرنگار 
»ایراسین« گفت: درصد بالایی از مستأجران قرارداد قبلی خود را تمدید می‌کنند؛ 
با وجوداین، تقاضا برای بازدید آپارتمان اجاره‌ای از ابتدای تیرماه به شدت افزایش 
یافت.  منابع مختلف ارقام متفاوتی از افزایش قیمت رهن و اجاره در سال ۱۴۰۴ 
منتشر می‌کنند، گفت‌وگو با فعالان بازار مسکن نیز نشان می‌دهد در بسیاری از 
نقاط شهر اصفهان کف قیمت رهن و اجاره نسبت به تابستان ۱۴۰۳ دست‌کم ۲۰ 

درصد افزایش یافته است. محله‌های متوسط و حاشیه‌ای شهر امکان رهن کامل 
یک آپارتمان نقلی با ودیعه کمتر از ۶۰۰ میلیون تومان وجود دارد ولی رهن کامل 
آپارتمان‌های بزرگ‌تر به بیش از ۱ میلیارد تومان ودیعه نیاز دارد. در محله‌های 
لوکس شهر مانند آبشار و مرداویج آپارتمان‌های بسیاری برای رهن کامل آگهی 
می‌شوند. قیمت پیشنهادی مالکان نیز از یک میلیارد تومان آغاز می‌شود و برای 
املاک خاص به بیش از ۵ میلیارد تومان می‌رسد. در این محله‌ها اجاره یک 
آپارتمان دست کم به یک میلیارد تومان ودیعه و اجاره ماهانه چند ده میلیون 
تومانی نیاز دارد ولی در محله‌های متوسط شهر با ودیعه بین ۵۰۰ میلیون تا یک 
میلیارد تومان و اجاره ۱۰ تا ۲۰ میلیون تومان املاک مسکونی بسیاری آگهی 
شده‌اند. بررسی آگهی‌های رهن و اجاره آپارتمان در شهر اصفهان نشان می‌دهد، 
درصد بالایی از آپارتمان‌های اجاره‌ای شهر دستکم به ۵۰۰ میلیون تومان ودیعه و 
اجاره ماهانه ۱۰ میلیون تومانی دارند. املاکی با ودیعه بیش از یک میلیارد تومان 

و کمتر از ۵۰۰ میلیون تومان تعداد کمتری دارند.

بازار رهن و اجاره اصفهان در ماه اول تابستان ۱۴۰۴

زیرِ 10 میلیون تومان اجاره؟ بعید است

توسعه گردشگری در اصفهان 
نیازمند اقدام عملی و تقسیم کار 

ملی است
استاندار اصفهان با اشاره به اهمیت ارتقای کیفیت خدمات 
گردشگری اصفهان گفت: برای پیشرفت اساسی در حوزه 
گردشگری، باید از فضای توصیفی و صرفاً پژوهشی عبور 

کنیم و وارد مرحله عمل شویم.
به گزارش »ایرنا«، مهدی جمالی نژاد در نشست میز 
گردشگری که در محل استانداری اصفهان برگزار شد، 
با تأکید بر لزوم تقویت اقدامات میدانی و عملیاتی در 
حوزه گردشگری، اظهار کرد: اصفهان در زمینه گردشگری 
ظرفیت‌های بسیاری دارد اما همچنان با برخی 
مشکلات ساختاری مواجه هستیم که باید برای آنها 
 راهکارهای اجرایی ارائه شود. وی افزود: در بررسی‌های 
صورت گرفته، بخشی از مشکلات موجود به نحوه عملکرد 
برخی آژانس‌های گردشگری بازمی‌گردد و لازم است برای 
بهبود شرایط، با همکاری دستگاه‌های متولی تقسیم کار 
دقیقی صورت گیرد. جمالی نژاد تصریح کرد: پژوهش و ارائه 
تحلیل‌های کیفی در این حوزه گرچه مهم اما کافی نیست؛ 
باید بتوانیم از این تحلیل‌ها به راهکارهای عملی برسیم و 

آنها را در میدان اجرا کنیم.
استاندار اصفهان تأکید کرد: اگر قرار باشد شرایط فعلی تکرار 
شود، به پیشرفت اساسی دست نخواهیم یافت؛ بنابراین، 
انتظار داریم از همه ظرفیت‌ها و ابزارهای اجرایی در استان 

و کشور برای تحقق اهداف حوزه گردشگری استفاده شود.
وی با اشاره به جایگاه مهم گردشگری در رشد اقتصادی 
و فرهنگی، از فعالان این عرصه خواست تا با تمرکز بر 
راه‌حل‌های عملی، مسیر توسعه پایدار گردشگری را هموار 
کنند. مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
استان اصفهان نیز در این نشست گفت: تدوین سند 
راهبردی گردشگری استان در دستور کار قرار گرفته و هدف 
ما اجرای بسته‌های عملیاتی و پرهیز از تکرار جلسات بدون 

خروجی است.
امیر کرم‌زاده با تأکید بر ضرورت شناخت دقیق از آمارها، 
ارقام و واقعیات موجود در حوزه گردشگری، اظهار کرد: 
هرگونه تصمیم‌گیری راهبردی باید مبتنی بر مطالعات 
علمی و دقیق باشد و اکنون تمرکز اداره‌کل میراث فرهنگی 

بر اجرای بسته‌های مشخص و قابل پیگیری است.

گزارش روز

عکس: خبرگزاری صدا و سیما
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صفحه
آگهی

آگهي نوبتي سه ماهه اول سال 1404 
اداره ثبت اسناد و املاك شاهين شهر

5/1 بموجب ماده 11 قانون ثبت اسناد و املاك و ماده 59 اصلاحي آيين نامه مربوطه 
املاكي كه در سه ماهه اول سال 1404 تقاضاي ثبت آنها پذيرفته شده به شرح ذيل 

آگهي مي نمايد :
437 اصلی– اراضی صحرای جز

1311/1– آقايان رحيم خجندی فرزند محمدعلی با شماره شناسنامه 50 صادره از 
شاهين شهر و نادعلی خجندی فرزند محمدعلی با شماره شناسنامه 5920 صادره از 
شاهين شهر بالمناصفه و مشاعا« ششدانگ قطعه زمين مزروعی واقع در صحرای جز 
شهر گزبرخوار بخش شانزده حوزه ثبتی شاهين شهر استان اصفهان با مساحت يکهزار 

و يکصد و پنجاه و هشت متر و شصت و چهار صدم مترمربع
443 اصلی– اراضی صحرای رحمت آباد

242 – آقای مسعود خجندی جزی فرزند مهدی با شماره شناسنامه 6901 صادره از 
برخوار سه دانگ مشاع از ششدانگ يکدرب باغ محصور و مشجر واقع در صحرای رحمت 
آباد شهر گزبرخوار بخش شانزده حوزه ثبتی شاهين شهر استان اصفهان با مساحت 

يکهزار و چهارصد و پنجاه و نه متر و شصت و سه صدم مترمربع
3169 – آقای اكبر رضا عسکری فرزند محمدعلی با شماره شناسنامه 455 صادره 
از برخوار ششدانگ يکدرب باغ محصور و مشجر واقع در صحرای رحمت آباد شهر 
گزبرخوار بخش شانزده حوزه ثبتی شاهين شهر استان اصفهان با مساحت ششصد 

و شصت و چهار مترمربع
3170 – خانم مريم براتی فرزند محمد با شماره شناسنامه 1358 صادره از اصفهان 
ششدانگ يک قطعه باغ محصور مشجر كشاورزی واقع در صحرای رحمت آباد شهر 
گزبرخوار بخش شانزده حوزه ثبتی شاهين شهر استان اصفهان با مساحت يکهزار و 

پنج متر و چهار صدم مترمربع
3171 – آقای مصطفی جواديان جزی فرزند رضا با شماره شناسنامه 25 صادره از اصفهان 
ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی واقع در صحرای رحمت آباد شهر گزبرخوار بخش 
شانزده حوزه ثبتی شاهين شهر استان اصفهان با مساحت نهصد و پنجاه و سه متر و 

پنج دهم مترمربع
به موجب ماده 16 قانون ثبت و ماده 86 آيين نامه اصلاحي قانون ثبت چنانچه شخص 
يا اشخاصی نسبت به املاك مندرج در اين آگهي اعتراض ) واخواهي ( داشته باشد بايد 
از تاريخ انتشار اولين نوبت ظرف مدت 90 روز دادخواست واخواهي خود را مستقيماً به 
اين اداره تسليم و طبق تبصره 2 ماده واحده قانون تعيين تکليف پرونده هاي معترضي 
ثبت معترض ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض به اين اداره بايستي با تقديم 
دادخواست به مرجع ذيصلاح گواهي تقديم دادخواست را اخذ و به اين اداره تسليم نمايد و 
در صورتيکه قبل از انتشار آگهي دعوائي اقامه شده باشد طرف دعوي بايد گواهي دادگاه 
را مشعر بر جريان دعوي ظرف مدت مرقوم تسليم نمايد . اعتراضات يا گواهي طرح 
دعوي كه بعد از انقضاء مدت مرقوم واصل شود بلا اثر است و مطابق قسمت اخير ماده 
16 و تبصره ماده 17 قانون ثبت رفتار خواهد شد. ضمناً طبق ماده 56 آيين نامه قانون 
ثبت حقوقي ارتفاقي در موقع تعيين حدود در صورتمجلس قيد و واخواهي صاحبان 
املاك و مجاورين نسبت به حدود و حقوق ارتفاقي مطابق ماده 20 قانون ثبت و تبصر ه 
2 ماده واحده قانون تعيين تکليف پرونده هاي معترضي ثبت پذيرفته خواهد شد. آگهي 

در دو نوبت به فاصله 30 روز در روزنامه كثير الانتشار درج و منتشر مي شود.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/05/01

تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/06/03 
م الف: 1970300 سيد شهاب الدين اصلحی نائينی - رئيس اداره ثبت اسناد و 

املاك شاهين شهر

آگهی های نوبتی سه ماهه اول سال 1404
مربوط به قسمتی از املاك و مستغلات حوزه ثبتی

 شهرستان  خمينی شهر
5/2 واقع در بخش 14ثبت اصفهان كه به موجب ماده 12قانون ثبت اسناد و املاك 
ماده59ايين نامه مربوط به املاكی كه در سه ماهه اول سال 1404تقاضای ثبت انها 
پذيرفته شده و همچنين شماره های از قلم افتاده و نيز انچه طبق ارای هيات نظارت 
است اگهی انها تجديد شده و مربوط به شهرستان خمينی شهر به شرح زير اگهی ميشود
الف:املاكی كه تقاضای ثبت انها پذيرفته شده و مدت اعتراض نود روز ميباشد                               

املاك مشاعی دستگرد قتاده خمينی شهر 75اصلی و فرعی های زير
12083-رسول پور پير علی فرزند يوسف ششدانگ يک واحد كارگاه سنگبری بشماره 
12083فرعی از75 اصلی واقع در بخش 14ثبت خمينی شهر به مساحت 902/22متر 

مربع
اراضی قطعات تيرانچی92 اصلی و فرعی ان

897-اقای محمد فاضل برزگر فرزند حسن ششدانگ پلاك897فرعی از92اصلی كه 
به صورت يک ساختمان دو طبقه واقع در تيرانچی بخش14ثبت اصفهان به مساحت 

28/24متر مربع كه سابقا جاده متروكه بوده است
اراضی و قطعات دهکده جوی اباد 99 اصلی و فروعات زير

7078-علی اصغر حاج حيدری فرزند حسن ششدانگ قسمتی از جوی متروكه 
پلاك7078 فرعی از99اصلی به مساحت2/63متر مربع كه با پلاك904فرعی از99اصلی 

تواما تشکيل يک پلاك را داده است واقع در بخش 14ثبت خمينی شهر اصفهان
7079- علی اصغر حاج حيدری فرزند حسن ششدانگ قسمتی از جوی متروكه 
پلاك7079فرعی از99اصلی به مساحت24/66متر مربع كه با پلاكهای 
907و910/1فرعی از99اصلی تواما تشکيل يک پلاك را داده است واقع در بخش 

14ثبت خمينی شهر اصفهان
 اراضی صحرای بيرون اب ورنوسفادران 119اصلی و فرعی های زير

1591-سيف اله نعمتی ورنوسفادرانی فرزند كلبعلی  ششدانگ قطعه زمين محصور 
شخم زده با كاربری كشاورزی بشماره پلاك119/1591واقع در بخش 14ثبت خمينی 

شهر اصفهان به مساحت 450/15متر مربع
1599-مصطفی عابدی فرزند علی نسبت به پنج دانگ مشاع و زهرا دهقانی كد 
نوئيه فرزند محمد علی نسبت به يکدانگ مشاع از ششدانگ يکدرب باغ تحت پلاك 
1599از119اصلی واقع در صحرای بيرون اب ورنوسفادران خمينی شهر بخش 14ثبت 

اصفهان به مساحت 1530/70متر مربع            
قطعات هرستان خمينی شهر 132اصلی و فرعی زير

1001-اداره اوقاف و امور خيريه شهرستان خمينی شهر بشناسه ملی 14000725297 
ششدانگ وضوخانه و سرويس بهداشتی مسجد جامع هرستان بشماره پلاك1001فرعی 

از132اصلی واقع در بخش 14ثبت اصفهان به مساحت 54/98متر مربع
1002-اداره اوقاف و امور خيريه شهرستان خمينی شهر بشناسه ملی 14000725297 
ششدانگ يکباب مسجد}جامع هرستان{به مساحت1070/20متر مربع بشماره 

پلاك1002فرعی از132اصلی واقع در بخش14ثبت اسناد خمينی شهر 
اراضی شمالی شهرستان خمينی شهر 159اصلی و فرعی زير 

3336-فرهاد لطفی فرزند رحمن ششدانگ يکباب خانه پلاك3336فرعی از159اصلی 
واقع در اراضی شمالی خمينی شهر بخش14ثبت اصفهان به مساحت 101/87متر مربع

3339-حشمت اله براتی زاده فرزند عبدالعظيم ششدانگ يکباب خانه مسکونی به 
مساحت 64/14متر مربع دارای پلاك3339فرعی از159اصلی واقع در بخش14ثبت 

اصفهان 
3347-مهدی باقری فرزند رحمان ششدانگ يکباب خانه بشماره پلاك 3347فرعی 
از159اصلی واقع در اراضی شمالی خمينی شهر بخش 14ثبت اصفهان به مساحت 

240/20متر مربع 

 به موجب ماده 16قانون ثبت املاك چنانچه كسی نسبت به املاك مندج در اين اگهی 
واخواهی داشته باشد از تاريخ انتشار اولين نوبت مورخ نسبت به انهاييکه تقاضای ثبت 
شده بشرح رديف الف مدت نود روز و نسبت به انهاييکه طبق ارای هيات نظارت ثبت 
تجديد شده به شرح رديف ب در مدت 30روز واخواهی خود را به اين اداره بايستی با تقديم 
دادخواست به مراجع ذيصلاح قضائی گواهی تقديم دادخواست را اخذ و به اين اداره تسليم 
نمايد و در صورتی كه قبل ار انتشار و اين اگهی دعوايی اقامه شده باشد طرف دعوی 
بايد گواهی دادگاه را مشعر بر جريان دعوی ظرف مدت مرقوم تسليم نمايد و اعتراضات 
يا گواهی طرح دعوی كه بعد از انتضای مدت مرقوم واصل شود بلا اثر است و مطابق 
ماده 56ايين نامه قانون ثبت و مجاورين نسبت به حدود و حقوق ارتفاعی مطابق ماده 
20قانون ثبت و تبصره 2ماده واحد قانون تعيين تکليف پرونده های معترضی ثبت 

پذيرفته خواهد شد
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/05/01

تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/06/03 
 م الف: 1970299 محمد حسن مصطفوی رييس اداره ثبت اسناد و املاك 

خمينی شهر

آگهی نوبتی سه ماهه اول سال 1404 
اداره ثبت اسناد و املاك بادرود

5/3 بموجب دستور ماده 11 قانون ثبت اسناد و املاك و ماده 59 اصلاحی آيين نامه 
قانون مذكور املاكی كه در سه ماهه اول  سال 1404 تقاضای ثبت آنها پذيرفته شده 
اند و نيز املاكی كه آگهی های نوبتی قبلی آنها از قلم افتاده و هم چنين املاكی كه 
بموجب آرا هيات نظارت بايستی تجديد آگهی شوند مربوط به بخش 9 حوزه ثبتی 

بادرود به شرح ذيل آگهی می شوند
الف- املاكی كه تقاضای ثبت آنها پذيرفته شده ونيز آگهی نوبتی قبلی آنها از قلم 

افتاده است :
1-از شماره 112- اصلی روستای ده آباد و فرعات ذيل آن :

622- آقای محمدعلی اكبرزاده ده آبادی فرزند حبيب اله شش دانگ يک درب باغ 
بمساحت 1065/55 مترمربع 

789 -اقای محمد رضا عامری  فرزند احمد شش دانگ خانه وباغ به مساحت 651متر 
مربع 

1374-اقای دخيل اله رضائی ده آبادی فرزند حبيب شش دانگ يک درب باغ به 
مساحت 2554/15متر مربع مفروز ومجزی شده از 482فرعی از اصلی مرقوم

2-از شماره 159- اصلی شهر بادرود و سرآسياب و فروعات ذيل آن :
1403- خانم مژگان فقيهی فرزند احمد وخانم محدثه شفيقی فرزند عبداله بالمناصفه 
نسبت به تمامی 1250سهم مشاع از 2075سهم  شش دانگ يک درب باغ بمساحت 

2075 متر مربع 
2493- اقای سيد جواد طباطبائی بادی فرزند رضا شش دانگ قطعه زمين مزروعی 

معروف كوچه صلاحی به مساحت 1110متر مربع 
2612- خانم انسيه خانم طارمی فرزند جعفر يک سهم مشاع از پنج سهم شش دانگ 

قطعه زمين مزروعی به مساحت 7304/45 متر مربع
2896-اقای ابوالفضل قاسمی فرزند احمد تمامی1198سهم مشاع از 6459سهم شش 

دانگ يک درب باغ به مساحت 6459متر مربع
12499- اقای مهدی عسگريان فرزند رحمت اله شش دانگ قطعه زمين مزروعی 
ومحصور به مساحت 524/40متر مربع مفروز ومجزی شده از 1159فرعی از اصلی مرقوم

12500- اقای مالک پرنيان فرزند ناصر شش دانگ قطعه زمی مزروعی ومحصور به 
مساحت 581/35 منر مربع مفروز ومجزی شده از1159فرعی از اصلی مرقوم  

12501- خانم حسنيه راحتی بادی فرزند احمد شش دانگ قطعه زمين مزروعی 
ومحصور به مساحت 517/55متر مربع مفروز ومجزی شده از 1159فرعی از اصلی مرقوم

12507- خانم فاطمه نرگسيان فرزند عباس شش دانگ يک درب باغ به مساحت 
382/65متر مربع مفروز ومجزی شده از 1124فرعی از اصلی مرقوم

12523- آقای مهدی طارمی فرزند عباس شش دانگ يک درب باغ به مساحت 
1001/75متر مربع مفروز ومجزی شده از 3987فرعی از اصلی مرقوم

3-از شماره 206- اصلی مزرعه رحمت آباد گوشه
آقای رضا زارعی فرزند علی تمامی هشت طاق ونه هزارو هفتصدوپانزده ، ده هزارم طاق 
مشاع از بيست طاق شش دانگ مزرعه رحمت اباد گوشه به مساحت 984361 مترمربع

لذا بموجب ماده 16 قانون ثبت اسناد و املاك چنانچه كسی نسبت به املاك مندرج 
در اين آگهی واخواهی و اعتراض داشته باشد از تاريخ انتشار اولين آگهی نوبتی بشرح 
رديف الف ظرف مدت 90 روز و برای بند ب بمدت 30 روز دادخواست واخواهی خود را 
تسليم اين اداره نموده و رسيد اخذ نمايند تا به دادگاه صالحه ارسال گردد و در صورتی   
كه قبل از انتشار آگهی دعوائی اقامه شده باشد طرف دعوی بايد گواهی در مدت مرقوم 
تسليم اين اداره نمايند و اعتراضاتی كه بعد از انقضا مدت مرقوم واصل شود بلااثر خواهد 
بود و مطابق قسمت اخير ماده 16 و تبصره ذيل ماده 17 آيين نامه قانون ثبت رفتار 
خواهد شد ضمنا طبق ماده 56 آيين نامه قانون ثبت نسبت به حقوق ارتفاقی در موقع 
تحديدحدود و در صورت مجلس تحديد قيد و واخواهی صاحبان املاك و مجاورين 
نسبت به حقوق ارتفاقی طبق ماده 20 قانون پذيرفته خواهد شد اين آگهی نسبت به 
رديف الف در 2 نوبت و به فاصله 30 روز و نسبت به رديف ب  يک نوبت در روزنامه 

مربوطه درج و منتشر ميگردد 
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/05/01

تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/06/03 
م الف: 1970296  رضا طويلی  رئيس ثبت اسناد و املاك بادرود             

 
آگهي نوبتي سه ماهه اول سال 1404

 بخش 8 و 9 ثبت اصفهان
5/4 بموجب ماده 11 قانون ثبت اسناد و املاك و ماده 59 اصلاحي آئين نامه مربوطه 
املاكي كه در سه ماهه اول سال 1404 تقاضاي ثبت آنها پذيرفته شده مربوط به بخش 

8 و 9 ثبت اصفهان را به شرح ذيل آگهي مي نمايد .
اول : املاك و ابنيه واقع در بخش 8 ثبت اصفهان

1- املاك واقع در دهنو پلاك يک - اصلی و فروعات ذيل :  
2025فرعي:  خانم آغا بيگم مير هاشمی  فرزند سيد اصغر ششدانگ يکباب خانه به 

مساحت 310/65  متر مربع مجزی شده از 73 فرعی
2026فرعي:  آقای اسداله صديقی درچه  فرزند ماشاالله ششدانگ يکباب خانه به مساحت 

192/98  متر مربع 
2027فرعي:  آقای شهريار فروغی دهنوی  فرزند حبيب اله ششدانگ يکباب خانه به 

مساحت 146/41  متر مربع 
2028فرعي:  آقای مجيد عقيلی  فرزند امامقلی ششدانگ زمين مزروعی به مساحت 

934/60  متر مربع 
2- املاك واقع در  سرارود پلاك 3 - اصلی و فروعات ذيل :  

701  فرعي:  آقای حجت اله صادقی فرزند علی ششدانگ ساختمان به مساحت 306/74  
متر مربع مجزی از 301 فرعی

702 فرعي:  آقای حبيب اله صادقی سرارودی  فرزند علی ششدانگ ساختمان  به 
مساحت 88/50  متر مربع مجزی از 57 فرعی

3- املاك واقع در  قهنويه پلاك 19- اصلی و فروعات ذيل :  
2089 فرعي: آقای  مهران بهرامی  فرزند جعفر قلی ششدانگ يکباب خانه به مساحت 

490/31  متر مربع 
2090 فرعي: آقای  داريوش بهرامی  فرزند جعفر قلی ششدانگ يکباب خانه به مساحت 

257/81  متر مربع 
2091 فرعي: خانم سميه بهرامی  فرزند جعفر قلی ششدانگ يکباب خانه به مساحت 

290/15  متر مربع 
2092 فرعي: آقای  حسام بهرامی قهنويه  فرزند ناصر ششدانگ يکباب خانه به مساحت 

333/07  متر مربع 
2093 فرعي: آقای محمد علی ميرزائی قهنويه  فرزند احمد و خانم منير ضيائی قهنويه  

فرزند عليار در ششدانگ يکباب خانه به مساحت 374/07  متر مربع ) بالسويه(
2094 فرعي: آقای  مجيد دهقانی  فرزند احمد ششدانگ يکباب خانه به مساحت 171/55  

متر مربع  مجزی شده از 61 فرعی
 دوم : املاك و ابنيه واقع در بخش 9 ثبت اصفهان

1-املاك واقع در مباركه پلاك 2- اصلی و فروعات ذيل :
4411 فرعی: آقای جهانگير رئيسی چهرازی فرزند غريب ششدانگ يک باب مغازه به 

مساحت 17/52  مترمربع ومجزی شده از پلاك 417 فرعی
4412 فرعي: آقای حميدرضا مالکی شيخ آبادی فرزند حمزه علی ششدانگ يک باب 

خانه به مساحت 211/57 مترمربع ومجزی شده از پلاك 1210 فرعی
4413 فرعي: خانم آذر باقری كوشکچه فرزند عبداله  ششدانگ يکباب خانه به مساحت 

98/69 مترمربع مجزی از 1350و1351 فرعی 
4414 فرعی: خانم فريبا درخش مباركه فرزند ضياء ششدانگ يک باب ساختمان به 

مساحت 215/19  مترمربع ومجزی شده از پلاك 1007  فرعی
4415 فرعی: آقای صفر رحيمی لنجی فرزند علی ششدانگ يک باب مغازه به مساحت 

39/93  مترمربع و مجزی شده از 909 فرعی
4416 فرعی: آقای بهمن آذری مباركه فرزند احمد ششدانگ زمين محصور به مساحت 

323/24  مترمربع ومجزی شده از پلاك 881 فرعی
4417 فرعی: آقای بهمن آذری مباركه فرزند احمد ششدانگ يکباب خانه به مساحت 

327/57  مترمربع ومجزی شده از پلاك 881 فرعی
4418 فرعی: آقای حسن صالحی مباركه فرزند مرتضی وخانم ميترا ايرانپور مباركه 
فرزند جواد ازششدانگ  يک باب ساختمان به مساحت 260/67 مترمربع ومجزی شده 

از پلاك 961 فرعی) بالسويه(
3-املاك واقع در مجاورت دهسرخ پلاك اصلی 

2640 - اصلی: آقای اسفنديار عنايتی دهسرخی فرزند  بهرام  ششدانگ زمين كشاورزی   
به مساحت 18012/32  مترمربع 

اولين نوبت 1404/05/01 نسبت به آنهائی كه تقاضای ثبت شده ظرف مدت 90 روز 
دادخواست واخواهی خود را به اين اداره تسليم و طبق تبصره 2 ماده واحده قانون 
تعيين تکليف پرونده های معترضی ثبت ، معترض ظرف مدت يکماه از تاريخ تسليم 
اعتراض به اين اداره بايستی با تقديم دادخواست به مرجع ذيصلاح قضائی گواهی تقديم 
دادخواست را اخذ و به اين اداره تسليم نمايد و در صورتی كه قبل از انتشار اين آگهی 
دعوائی اقامه شده باشد طرف دعوی بايد گواهی دادگاه را مشعر بر جريان دعوی ظرف 
مدت مرقوم تسليم نمايد. اعتراضات يا گواهی طرح دعوی كه بعد از انقضاء مدت مرقوم 
واصل شود بلا اثر است و مطابق قسمت اخير ماده 16 و تبصره ماده 17 قانون ثبت رفتار 
خواهد شد . ضمناً طبق ماده 56  آئين نامه قانون ثبت حقوق ارتفاقی در موقع تحديد 
حدود در صورتمجلس قيد و واخواهی صاحبان املاك و مجاورين نسبت به حدود و 
حقوق ارتفاقی مطابق ماده 20 قانون ثبت وتبصره 2 ماده واحده قانون تعيين تکليف 
پرونده های معترضی ثبت پذيرفته خواهد شد  اين آگهی در دو نوبت به فاصله 30 روز از 

تاريخ انتشار نوبت اول درج و منتشر می شود .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/05/01

تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/06/03 
م الف: 1970294 مظاهر نصرالهی رئيس اداره ثبت اسناد و املاك شهرستان مباركه 

 
آگهي نوبتي سه ماهه اول سال 1404

5/5 آگهي نوبتي سه ماهه اول 1404 مربوط به قسمتي از املاك روستای  حسين آباد 
343  اصلی بخش 12 ثبت اصفهان  و شهر علويجه 1 اصلی، شهر دهق 4 اصلی ، 
بخش 15 ثبت اصفهان و كه بموجب ماده 11 قانون ثبت و ماده 59 اصلاحي آئين نامه 
مربوط به املاكي است كه در سه ماهه اول سال 1404 تقاضاي ثبت آن پذيرفته شده و 
يا قبلًا از قلم افتاده و يا طبق آراء هيئت نظارت ثبت اصفهان بايد آگهي آن تجديد شود 

و در رديف الف 90 روز و رديف ب 30 روز مهلت اعتراض دارد .
آگهي نوبتي رديف الف :
بخش12 ثبت اصفهان 

حسين آباد 343  اصلی و شماره فرعی
پلاك 3- آقای مسعود توكلی زاده فرزند مرتضی – ششدانگ يک درب باغ به مساحت 

14774/59 متر مربع 
آگهي نوبتي رديف الف :
بخش15ثبت اصفهان 

علويجه 1 اصلی و شماره های فرعی
پلاك 2272- خانم معصومه كرباسيون فرزند مهدی – ششدانگ يک درب باغ  به 

مساحت 1606/66متر مربع 
پلاك 5706- خانم مريم نوری فرزند علی – ششدانگ يک قطعه زمين محصور  به 

مساحت649/67 متر مريع 
پلاك 5722آقای عباس زمانی فرزند ابراهيم – ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی  به 

مساحت 1395/90 متر مربع 
پلاك 5723- آقای محمد سجاد قنبريان علويجه فرزند علی و خانم مينا قنبريان 
علويجه فرزند علی ))بالسويه (( – ششدانگ  يک درب باغ  به مساحت 568/78 متر 

مربع 
دهق 4 اصلی و شماره فرعی

پلاك 6816- آقای خليل موسی رضائی فرزند شکر اله – ششدانگ يک درب باغ  به 
مساحت 1367/44 متر مربع 

خونداب 5 اصلی و شماره فرعی 
پلاك 1375- آقای اكبر ميرزائی خوندابی  فرزند رحمت اله – ششدانگ يک درب باغ 

به مساحت 1769/59 متر مربع 
بموجب ماده 16 قانون ثبت اسناد و املاك ثبت اسناد و املاك و ماده واحد مصوب 
1373 چنانچه كسي نسبت به املاك ثبت شده رديف الف از تاريخ اولين انتشار ظرف 
مدت 90 روز و همچنين نسبت به املاك ثبت شده رديف ب سي روز گواهي اعتراض 
از مراجع صالحه اخذ و تسليم نمايد اعتراضات و يا گواهي طرح دعوي مطابق قسمت 
اخير ماده 16 و تبصره ذيل ماده 17  قانون ثبت  رفتار خواهد شد. اين آگهي نسبت به 
رديف الف در دونوبت به فاصله سي روز و نسبت به رديف ب فقط يک نوبت در روزنامه 

منتشر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/05/01

تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/06/03 
م الف: 1970291 احمد دريايی رئيس اداره ثبت اسناد و املاك مهردشت

         
آگهی نوبتی سه ماهه اول سال1404
اداره ثبت اسنادواملاك جوشقان قالی

5/6 به موجب ماده 11 قانون ثبت اسنادواملاك وماده 59 اصلاحی آيين نامه 
مربوط،املاكی كه در سه ماهه  اول سال1404 تقاضای ثبت آنهاپذيرفته شده وهمچنين 
شماره های ازقلم افتاده ونيزآنچه طبق آراء هيات محترم نظارت ثبت آ گهی آنهابايد 

تجديدشود مربوط به حوزه ثبتی جوشقان قالی را به شرح ذيل آگهی مينمايد:    

شماره های فرعی از يک اصلی واقع در جوشقان قالی
2929 فرعی آقای مهدی رشيدی فرزند احمدآقا تمامی دودانگ مشاع از ششدانگ 

يکدرب باغ مشجر مزروعی واقع در دشت دره لاستان بمساحت 1389/50 مترمربع
4752 فرعی آقای عليرضا شمسی فرزند عباسعلی و خانم فاطمه چوپان فرزند قربانعلی 

باالمناصفه مشاعا ششدانگ قطعه زمين در كوی سركمر بمساحت 4/18 مترمربع
4753 فرعی آقای ايمان ميرزايی فرزند بهمن تمامی چهاردانگ مشاع از ششدانگ 

قطعه زمين مزروعی در مياندشت بمساحت 586/28 مترمربع
شماره فرعی از 21 اصلی واقع در كامو

2330 فرعی بانوان سکينه بزرگيان و فرزانه بزرگيان فرزندان ميرزااقا باالمناصفه مشاعا 
ششدانگ قطعه زمين بائره در دشت سوره خوت بمساحت 593/19 مترمربع

شماره های فرعی از 33 اصلی واقعات در مزرعه چاله خره كامو
13 فرعی آقايان محمودرضا اربابيان و جمشيد اربابيان و بانوان فردوس اربابيان و قدسيه 
اربابيان همگی فرزندان جعفرقلی خان كمافرض اله تمامی دودانگ مشاع از ششدانگ 

قطعه زمين مزروعی و گلستان در چاله خره بمساحت 11868/55 مترمربع
14 فرعی آقايان محمودرضا اربابيان و جمشيد اربابيان و بانوان فردوس اربابيان و قدسيه 
اربابيان همگی فرزندان جعفرقلی خان كمافرض اله تمامی دودانگ مشاع از ششدانگ 

قطعه زمين مزروعی و گلستان در چاله خره بمساحت 7918/61 مترمربع
شماره فرعی از 41 اصلی واقع در مزرعه الزگ

279 فرعی آقای محسن مظلوم فرزند بهمن ششدانگ قطعه زمين گلستان در مزرعه 
الزگ بمساحت 2991/90 مترمربع

شماره فرعی از 68 اصلی واقع در مزرعه علی آباد كامو
47 فرعی آقای محمد عارضی فرزند عباسعلی تمامی شش سهم مشاع از چهل سهم 

ششدانگ قطعه زمين مزروعی در علی آباد كامو بمساحت 2015/50 مترمربع
شماره فرعی از 205 اصلی واقع در چوگان

2077 فرعی ستاد اجرائی فرمان حضرت امام خمينی )ره( به شناسه ملی 14003127610 
ششدانگ قطعه زمين در ابتدای چوگان بمساحت 9946/66 مترمربع

لذابه موجب ماده 16قانون ثبت اسنادواملاك چنانچه كسی نسبت به املاك مندرج 
دراين آگهی اعتراض)واخواهی ( داشته باشدنسبت به آنهايی كه تقاضای ثبت پذيرفته 
شده ازتاريخ انتشاراولين نوبت اين آگهی ظرف مدت 90 روزدادخواست واخواهی 
خودراتسليم اين اداره نموده ورسيددريافت داردضمنامعترض بايستی ازتاريخ تسليم 
اعتراض ظرف مدت يکماه مبادرت به تقديم دادخواست به مراجع قضايی نموده وگواهی 
طرح دعوی اخذوبه اين اداره تسليم نمايدونيزطبق ماده 17 قانون ثبت درصورتی كه 
قبل ازانتشاراين آگهی دعوايی اقامه شده باشدطرف دعوی بايستی گواهی دادگاه 
رامشعربرجريان طرح دعوی ظرف مدت مرقوم تسليم نمايداعتراضات يا گواهی طرح 
دعوی كه بعدازانقضامدت مرقوم واصل شود بلااثراست ومطابق ماده 16 وتبصره ماده 
17 قانون ثبت رفتارخواهدشدضمناطبق ماده 56 آئين نامه قانون ثبت حقوق ارتفاقی 
درموقع تعيين حدودودرصورتمجلس تحديدحدودقيدوواخواهی صاحبان املاك 
ومجاورين نسبت به حقوق ارتفاقی مطابق ماده 20 قانون ثبت واصلاحی آن پذيرفته 
خواهدشداين آگهی در دو نوبت وبه فاصله 30 روزازتاريخ اولين نوبت انتشار درروزنامه 

درج ومنتشرميشود.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/05/01

تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/06/03 
م الف: 1970287 مجتبی سيلزده رئيس اداره ثبت اسناد و املاك جوشقان قالی

آگهی نوبتی سه ماهه اول سال 1404
قسمتی ازاملاک بخش9 ثبت اصفهان شهرستان فلاورجان 

5/7 بموجب ماده 11 قانون ثبت اسناد واملاک و ماده 59 اصلاحی آئین نامه مربوطه 
 املاکی که درسه ماهه اول سال 1404  تقاضای ثبت آنها پذیرفته شده و همچنین 
شماره های از قلم افتاده و نیز آنچه طبق آراء هیأت نظارت ثبت آگهی آنها باید تجدید 

شود مربوط به بخش نه را آگهی می نماید : 
الف-املاکی که تقاضای ثبت آنها پذیرفته شده ومدت اعتراض نسبت به آنهااز تاریخ 

اولین انتشار90روزاست بخش9 ثبت فلاورجان .
1- ابنیه واملاک واقع در فلاورجان به شماره 15 اصلی وفرعی های زیر:

0833- خانم ربابه محمدی فلاورجانی فرزند علی بشناسنامه173 وشماره ملی 
1110702523 صادره فلاورجان تابع دولت جمهوری اسلامی ایران ششدانگ یکباب خانه 
پلاک شماره3083  فرعی بمساحت 145.08 متر مربع منتزع شده از پلاک521 فرعی واقع 

در فلاورجان 15 اصلی بخش نه ثبت اصفهان.
3097-آقای مجید قاسمی فلاورجانی فرزند براتعلی بشناسنامه7734 وشماره 
ملی1110073100 صادره فلاورجان تابع دولت جمهوری اسلامی ایران ششدانگ یکباب 
خانه نیمه ساز پلاک شماره3097 فرعی بمساحت 194.49 متر مربع منتزع شده از 

پلاک746 فرعی واقع در فلاورجان 15 اصلی بخش نه ثبت اصفهان.
2-ابنیه واملاک واقع در اجگرد بشماره 33 اصلی وفرعی های زیر:

2200-آقای مهدی نصری نصرآبادی فرزند سیف اله بشناسنامه شماره4144 وشماره 
ملی 1284981991 صادره اصفهان تابع دولت جمهوری اسلامی ایران ساکن اصفهان 
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی پلاک شماره2200 فرعی بمساحت1353.05 متر مربع 

واقع در اجگرد بخش نه ثبت اصفهان.
2205-آقای محمد رضا جاوید فرزند علی بشناسنامه شماره45 وشماره ملی1289518211 
صادره اصفهان تابع دولت جمهوری اسلامی ایران ساکن اصفهان ششدانگ یکقطعه 
زمین مزروعی پلاک شماره2205 فرعی بمساحت1017.98 متر مربع واقع دراجگرد 

بخش نه ثبت اصفهان.
3-ابنیه واملاک واقع در اشترجان بشماره448 اصلی وفرعی زیر:

1017-آقای مرتضی کیانی فرزند خداداد بشناسنامه 1440 صادره فلاورجان وکد 
ملی1110316046 تابع دولت جمهوری اسلامی ایران تمامت ششدانگ یکقطعه زمین 
مزروعی بدون درج اعیانی پلاک1017 فرعی از 448 اصلی بمساحت 1949.43 متر مربع 

واقع در اشترجان بخش نه ثبت اصفهان .
بموجب ماده 16 قانون ثبت املاک چنانچه کسی نسبت به املاک مندرج دراین 
آگهی واخواهی داشته باشد بایدازتاریخ انتشاراولین نوبت آگهی 1404/05/01نسبت 
به آنهائی که تقاضای ثبت شده ظرف مدت 90 روز دادخواست واخواهی خود را به این 
اداره تسلیم و طبق تبصره دو ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های معترضی 
ثبت معترض ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره بایستی با تقدیم 
دادخواست بمرجع ذیصلاح قضائی گواهی تقدیم دادخواست را اخذ و به این اداره تسلیم 
نماید و در صورتیکه قبل از انتشار این آگهی دعوائی اقامه شده باشدطرف دعوی باید 
گواهی دادگاه را مشعر بر جریان دعوی ظرف مدت مرقوم تسلیم نماید .اعتراضات 
یا گواهی طرح دعوی که بعد از انقضاءمدت مرقوم واصل شود بلااثراست و مطابق 
 قسمت اخیر ماده 16 و تبصره ماده 17 قانون ثبت رفتار خواهد شد .ضمناً طبق ماده56

 آئین  نامه  قانون  ثبت  حقوق ارتفاقی در موقع تعیین حدوددر صورتمجلس 
قیدوواخواهی صاحبان املاک و مجاورین نسبت به حدودوحقوق ارتفاقی مطابق ماده 20 
 قانون ثبت وتبصره 2 ماده واحد قانون تعیین تکلیف پرونده های معترضی ثبت پذیرفته 

خواهد شد .
این آگهی دردونوبت به فاصله 30 روزاز تاریخ انتشار نوبت اول درروزنامه مربوطه چاپ 

اصفهان درج و منتشر میگردد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/05/01

تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/06/03 
م الف: 1970280 مظاهر عباسی قلعه شاهی  رئیس اداره ثبت  اسناد واملاک 

فلاورجان



امید به جریان »زاینده‌رود« با انتقال آب از دریا؟!

نه؛ »گاوخونی« باز هم تشنه ماند
مدیرکل حفاظت محیط زیست استان اصفهان گفت: دو هفته پیش همزمان با رهاسازی آب 

زاینده رود برای کشاورزان، مکاتباتی با مسئولان آب منطقه ای انجام شد تا بخشی از این آب 

 به تالاب گاوخونی اختصاص یابد اما به دلیل محدودیت منابع، امکان تخصیص آب به تالاب

 فراهم نشد.

به گزارش »خبرآنلاین«، داریوش گل‌علیزاده اظهار کرد: استان اصفهان باید خود را با تداوم 

خشکسالی‌ها سازگار و اگر کم بارشی وجود دارد آب موجود را به درستی مدیریت کند؛ از سوی 

دیگر اگر بارش‌های سیل آسا رخ دهد، باید عملیات پخش سیلاب انجام تا آبخوان ها تغذیه و از 

خسارات احتمالی جلوگیری شود.

وی گفت: در برنامه هفتم توسعه، ماده ۲۲ برای نخستین‌بار به سازگاری با تغییرات اقلیمی پرداخته 

و مقرر شده است که سازمان حفاظت محیط زیست با همکاری چند دستگاه دیگر، برنامه مدیریت 

تغییرات اقلیمی را با چهار هدف تهیه کند و به دولت ارائه دهد.

مدیرکل حفاظت محیط زیست استان اصفهان بیان کرد: ماده ۲۲ یکی از مهم‌ترین احکام قانون 

برنامه هفتم است و اگر آن را به خوبی اجرا نکنیم، تمام برنامه‌ها تحت تأثیر قرار می‌گیرند زیرا با 

پدیده تغییر اقلیم روبه‌رو هستیم که پیامدهای آن در افزایش دوره‌های خشکسالی، کاهش میزان 

بارش، تغییر در زمان، مکان و شدت بارش‌ها و همچنین بیابانی شدن را شامل می‌شود.

وی تأکید کرد: مدیریت هوشمند منابع آب و اجرای دقیق برنامه‌های سازگاری از راهکارهای اصلی 

مقابله با این چالش‌هاست و از این رو یکی از برنامه‌هایی که در حال پیگری آن هستیم برش 

استانی مدیریت تغییر اقلیم با رویکرد سازگاری است.

گل علیزاده با اشاره به شرایط نگران کننده تالاب گاوخونی اظهار کرد: دو هفته پیش همزمان با 

رهاسازی آب زاینده رود برای کشاورزان، مکاتباتی با مسئولان آب منطقه ای انجام شد تا بخشی 

از این آب به تالاب گاوخونی اختصاص یابد اما به دلیل محدودیت منابع، امکان تخصیص آب به 

تالاب فراهم نشد.

تغذیه آبخوان‌ها و جریان زاینده رود
وی ادامه داد: در حال حاضر با توجه به طرح‌های انتقال آب از دریای عمان و خلیج فارس و همچنین 

استفاده از پساب تصفیه‌خانه‌ها، برنامه‌ای را پیگیری می‌کنیم که همزمان دو هدف را دنبال می‌کند؛ 

تغذیه آبخوان‌ها و جریان زاینده رود و در ادامه تأمین بخشی از نیاز آبی تالاب‌ گاوخونی.

مدیرکل حفاظت محیط زیست استان اصفهان گفت: وقتی آب از دریای جنوب به اصفهان منتقل 

می‌شود، طبیعتاً باید میزان برداشت آب از رودخانه به حداقل برسد تا بتوان بخشی از آن را به تالاب 

گاوخونی رساند.

گل‌علیزاده تالاب گاوخونی را یکی از منابع ارزشمند زیست محیطی استان دانست و تأکید کرد: اگر 

مدیریت درستی برای احیای این تالاب صورت نگیرد، این زیست بوم نه تنها خدمات اکوسیستمی 

خود را از دست خواهد داد بلکه به کانون گرد و غبار تبدیل می‌شود که پیامدهای منطقه‌ای و 

فرامنطقه‌ای به همراه دارد.

فرونشست زمین یکی از چالش‌های اصلی استان
وی با بیان اینکه یکی از چالش‌های اصلی استان فرونشست زمین است، خاطرنشان کرد: کاهش 

بارندگی، برداشت بی‌رویه آب از سفره‌های زیرزمینی و تصفیه فاضلاب بدون بازگشت آن به زمین، 

از عوامل اصلی فرونشست در مناطق مختلف شهرها هستند.

مدیرکل حفاظت محیط زیست استان اصفهان اظهار کرد: پیش‌بینی می‌شود سالانه حدود ۵۰۰ 

میلیون متر مکعب فاضلاب در استان تولید شود که لازم است برای این میزان آب، برنامه تعادل 

بخشی سفره‌های آب زیرزمینی و مدیریت تخصیص برای مصارف زیست محیطی تهیه شود.

خدمات رسانی بهزیستی به 8000 زن سرپرست خانوار در اصفهان

نان‌آورانی که هم مادرند و هم پدر
 زنان سرپرست خانوار زنانی هستند که به دلایل متعدد 
از جمله فوت همسر، متارکه، طلاق، از کارافتادگی همسر و...، سرپرستی 

خانواده خود را برعهده گرفته‌اند.
در اکثر جوامع مسئولیت تأمین مخارج زندگی وظیفه مرد و او، سرپرست 
و محور اصلی خانواده است که با رفتن مرد از زندگی، به هر دلیل، این بار 

سنگین به دوش زن خانواده می‌افتد.
طبق آمارها در ایران هر سال ۶۰ هزار زن بی‌سرپرست می‌شوند و با 
چالش‌هایی در حوزه اقتصادی، اجتماعی و دیگر مشکلات فرارو بابت این 

مسئولیت سنگین مواجه می‌شوند.
ساعات طولانی کار در برخی مشاغل سخت و زیان آور با درآمدهای کم، 
ابتلا به ضعف جسمانی و به دنبال آن بیماری‌های خاص، از دست دادن 
توان نظارتی و تربیتی در ارتباط با فرزندان و در نهایت مواجه شدن با حوادث 

پیش بینی نشده از جمله مشکلات فراروی زنان سرپرست خانوار است.

افزایش دایره حمایت بهزیستی، خواسته زنان سرپرست خانوار
یک زن سرپرست خانوار در اصفهان به خبرنگار »ایرنا« گفت: چهار سالی 
است که پس از فوت همسرم به علت تصادف مسئولیت خانواده را به 

دوش می‌کشم.
نجمه، که در یک واحد تولید سبزیجات آماده طبخ کار می‌کند افزود: چند 
ماه پس از فوت همسرم که یک کارگر ساده بدون بیمه و پس انداز مالی بود 

به راهنمایی همسایه‌ها زیرپوشش بهزیستی قرار گرفتم.
وی اظهار کرد: هرچند در ابتدا دریافت مستمری و کمک‌های بهزیستی تا 
حدودی از بار مشکلات ما می‌کاست ولی به دلیل مشکلات اقتصادی، تورم 
و افزایش هزینه‌های فرزندان، با وجود فعالیت نیمه وقت در یک واحد 
کوچک تولیدی ولی بدون بیمه با چالش‌هایی مواجه شدم که نیازمند 

حمایت بیشتر دستگاه‌های امدادی هستم.
این زن سرپرست خانوار، خواستار افزایش مستمری و کمک‌های متفرقه 

بهزیستی و همچنین کمک هزینه اجازه منزل شد.
افسانه، زن سرپرست خانوار و مادر سه فرزند نیز با ما از سختی‌های کار 
بیرون از منزل گفت و اینکه تمایل دارد که کاری درآمد زا در درون خانه و در 

کنار فرزندانش داشته باشد.
وی افزود: اگر تسهیلات بلاعوض و یا با سود کمتر به اندازه راه‌اندازی 
یک کار در درون خانه در اختیار داشته باشم از لحاظ روحی آسوده خاطر 

خواهم شد.

این زن سرپرست خانوار، یکی از مشکلات مهم این قشر را همزمان نظارت 

بر فرزندان و تربیت آنها و در عین حال تأمین درآمد و معیشت خانواده 

عنوان کرد و گفت: بیشتر زنان عهده‌دار مسئولیت خانواده فاقد مسکن 
هستند که نیاز است که در این زمینه حمایت ویژه‌ای صورت گیرد.

وی یادآور شد: به این منظور از مسئولان می‌خواهم مشکلات زنان 
سرپرست خانوار را به صورت ویژه پیگیری کنند و تا حد ممکن شرایط 

اشتغال آنها را تسهیل و حمایت کنند.

خدمات رسانی بهزیستی به 8000زن سرپرست خانوار در اصفهان
مدیر کل بهزیستی استان اصفهان از خدمات رسانی این نهاد به 8000زن 

سرپرست خانوار و افراد زیر پوشش آنها در استان خبر داد.
سمیه کریمی افزود: در زمان حاضر بیش از 1000 فرصت شغلی برای 
مددجویان بهزیستی این استان شامل زنان سرپرست خانوار و معلولان 

فراهم شده است.
وی یادآور شد: در این راستا زنان سرپرست خانوار با ایجاد کسب و کار برای 
خود به امکان تأمین نیاز مالی دست پیدا می‌کنند و معیشت آنان بهبود و 

بخشی از دغدغه هایشان کاهش می‌یابد.
مدیرکل بهزیستی استان اصفهان با تأکید به در نظر گرفتن دغدغه مسکن 
مددجویان گفت: در این باره، سازمان بهزیستی با همکاری خیرین و بنیاد 

مسکن به دنبال راهکار تأمین این نیاز مددجویان است.

۱۳ هزار مددجوی بهزیستی اصفهان فاقد مسکن
سرپرست معاونت توسعه کارآفرینی، اشتغال و توانمند سازی بهزیستی 
اصفهان گفت: در زمان حاضر بیش از ۱۳ هزار نفر از مددجویان زیر پوشش 

این نهاد در استان فاقد مسکن هستند.
سیدکمال صدیقی افزود: بیش از ۱۰ هزار نفر از آنها دارای عضو معلول 
و حدود سه هزار نفر نیز از خانواده‌های حوزه سامت و زنان سرپرست 
خانوار هستند. وی خاطرنشان کرد: سال گذشته تعهد تحویل ۳۶۷ واحد 
مسکونی داشتیم که با تلاش همکاران، ۳۷۴ واحد تحویل شد و در بخش 
تسهیلات مسکن، ۳۳۷ مورد با پرداخت نزدیک به ۳۱۰ میلیارد ریال ودیعه 

مسکن انجام شده است.
سرپرست معاونت توسعه کارآفرینی، اشتغال و توانمند سازی بهزیستی 
اصفهان  درباره مشکلات موجود در پرداخت تسهیلات مسکن بیان کرد: 
بانک‌ها تسهیلات را فقط به دهک‌های ۱ تا ۳ پرداخت می‌کنند که این 
موضوع غیرقانونی است و ما در حال پیگیری از طریق دیوان عدالت اداری 
 هستیم. صدیقی افزود: سقف تسهیلات امسال به ۱۵۰۰ میلیارد ریال 
 افزایش یافته و سقف تسهیلات خرید و ساخت مسکن نیز تا 

4000میلیارد ریال است. 

سرپرست معاونت توسعه کارآفرینی، اشتغال و توانمند سازی بهزیستی 

اصفهان  یکی از راهکارهای مهم برای حمایت بیشتر از مددجویان را همت 

و همکاری خیرین و بنگاه‌های اقتصادی عنوان کرد و گفت: نیاز است تا با 

همراهی بیشتر در اجرای مسئولیت اجتماعی، به حل مشکلات مسکن 

مددجویان کمک شود تا این افراد بتوانند زندگی با امنیت و آرامش 

بیشتری داشته باشند.

پرداخت حق بیمه 4000 زن مددجوی سرپرست خانوار در اصفهان
معاون حمایت و سلامت خانواده کمیته امداد استان اصفهان نیز از پرداخت 

حق بیمه تأمین اجتماعی بیش از 4000 زن مددجوی سرپرست خانوار 

استان از سوی این نهاد در سال گذشته خبر داد.

هادی بنایی اظهار کرد: در طرح حمایت بیمه‌های تأمین اجتماعی، زنان 

سرپرست خانوار و مجریان طرح‌های اشتغال و خودکفایی از خدمات این 

نهاد بهره‌مند می‌شوند.

وی با بیان اینکه طرح بیمه‌های تأمین اجتماعی به منظور رسیدن به 

خروجی پایدار و تامین آتیه خانواده‌های زیر پوشش اجرا می‌شود، گفت: 

سال گذشته حق بیمه اجتماعی 4355زن سرپرست خانوار و مددجویان 

طرح‌های اشتغال پرداخت شده است که از این تعداد ۲۸۶ نفر از بانوان و 

مجریان طرح‌های اشتغال می‌باشند.

وی یادآور شد: در این راستا تا پایان سال ۲۷۹ نفر از حقوق و مزایای 

بازنشستگی برخوردار خواهند شدند. معاون حمایت و سلامت خانواده 

کمیته امداد استان اصفهان با تأکید به پرداخت سهم بیمه خانوارهای 

دارای سرپرست زنان روستایی و عشایر نیز اظهار کرد: در همین راستا سال 

گذشته با اعتباری بالغ بر ۲۰ میلیارد ریال، سهم بیمه 1207خانوار دارای 

سرپرست زنان روستایی و عشایر پرداخت شد.
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مفاد آراء
5/8 آگهی مفاد آراء صادره توسط هیات حل اختلاف موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان 
مبارکه نظر به اینکه طبق آراء صادره توسط هیأت فوق الذکر تصرفات مفروزی یا مشاعی 
افراد مشروحه ذیل به استناد اسناد مالکیت رسمی مشاعی یا قباله انتقال عادی مورد تأیید 
قرار گرفته است لذا طبق ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی ، مفاد آراء صادره در دو نوبت به فاصله 15 روز در دو  روزنامه زاینده رود  و اخبار 
اصفهان منتشر می گردد تا چنانچه شخص یا اشخاصی نسبت به آراء مذکور معترض باشند 
از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی روزنامه ظرف مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایدو گواهی تقدیم دادخواست را به 
اداره ثبت محل تحویل دهد. در اینصورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه 
خواهد بود .و چنانچه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا  معترض ، گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند، اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند 
 مالکیت بنام متصرف می نماید. لیکن صدور سند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر به دادگاه 

نخواهد بود .
1- رأی شماره 140460302009002453مورخ 1404/03/26 عادل کریمی وینیچه فرزند حسن در 
ششدانگ یک واحد دامداری به مساحت  515/75مترمربع مجزی شده از پلاک  379– اصلی 
واقع در بخش  9  حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی غفار کریمی بموجب سند 

شماره 6317 مورخ 1350/06/30 دفتر 103- اصفهان
2- رأی شماره 140360302009006360مورخ 1403/11/01 مرتضی مقیمی کوشکچه فرزند 
قربانعلی در ششدانگ یک زمین کشاورزی به مساحت  456/65 مترمربع مجزی شده از 
پلاک  500 – اصلی واقع در بخش  9  حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی 
عباس ، مرتضی و رضا مقیمی کوشکچه بموجب سند شماره 8493مورخ 1350/12/10 دفتر 

100- لنجان
3- رأی شماره 140360302009006359مورخ 1403/11/01 مرتضی مقیمی کوشکچه فرزند 
قربانعلی در ششدانگ یک زمین کشاورزی به مساحت  1513/52 مترمربع مجزی شده از 
پلاک  500 – اصلی واقع در بخش  9  حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی 
عباس ، مرتضی و رضا مقیمی کوشکچه بموجب سند شماره 8493مورخ 1350/12/10 دفتر 

100- لنجان
4- رأی شماره 140360302009002730مورخ 1403/06/26 محمد زمانی طالخونچه فرزند 
عوضعلی در ششدانگ یک باب خانه به مساحت  94/63 مترمربع مجزی شده از پلاک  52– 
اصلی واقع در بخش  8  حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی عبداله قاضی زاده

5- رأی شماره 140460302009002206مورخ 1404/03/14 اصغر مرادی فرتخونی فرزند احمدرضا 
در ششدانگ صرفا عرصه ی یک قطعه زمین زراعی به مساحت  970/48مترمربع مجزی شده 
از پلاک 11 فرعی از  520 – اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از 

مالک رسمی امیر فاتح  
6- رأی شماره 140460302009002207مورخ 1404/03/14 حمید فروزنده فر فرزند محمدعلی 
در ششدانگ صرفا عرصه ی یک قطعه زمین زراعی به مساحت  1155/75مترمربع مجزی 
شده از پلاک 11 فرعی از  520 – اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه 

از مالک رسمی امیر فاتح  
7- رأی شماره 140460302009002205مورخ 1404/03/14 محمد صفایی قهنویه فرزند خداداد 
در ششدانگ یک قطعه اراضی زراعی به مساحت 1471/86مترمربع مجزی شده از پلاک 577 
فرعی از 19 – اصلی واقع در بخش  8  حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی 

علی اکبر قهنویه  
8- رأی شماره 140460302009001533مورخ 1404/02/27 اکبر محمدی مبارکه فرزند حسین 
در  ششدانگ یک درب باغ به مساحت  787 مترمربع مجزی شده از پلاک  7 – اصلی واقع در 
بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی زین العابدین راستی بموجب سند 

شماره 3064 مورخ 1343/05/08 دفتر 4 - شهرضا
9- رأی شماره 140460302009002448مورخ 1404/03/26 محمدرضا سعیدی مبارکه فرزند 

ناصر در  ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت  2952/86مترمربع مجزی شده از پلاک  
9 – اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی اسماعیل 

احمدپور بموجب سند شماره 10885 مورخ 1351/09/26 دفتر 100-لنجان 
10- رأی شماره 140460302009002449مورخ 1404/03/26 محمدرضا سعیدی مبارکه فرزند 
ناصر در  ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت  3801/09مترمربع مجزی شده از پلاک  
9 – اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی صفرعلی 

صالحی بموجب سند شماره 10894 مورخ 1351/09/26 دفتر 100-لنجان 
11- رأی شماره 140460302009002450مورخ 1404/03/26 محمدرضا سعیدی مبارکه فرزند 
ناصر در  ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت  1538/36مترمربع مجزی شده از پلاک  
9 – اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی اسماعیل 

احمدپور بموجب سند شماره 10885 مورخ 1351/09/26 دفتر 100-لنجان 
انتشار نوبت اول : 1404/04/17 
انتشار نوبت دوم : 1404/05/01

م الف: 1958349 مظاهر نصرالهی رییس اداره ثبت اسناد و املاک مبارکه
مفاد آراء

5/9 آگهی مفاد آراء صادره توسط هیات حل اختلاف موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان 
مبارکه نظر به اینکه طبق آراء صادره توسط هیأت فوق الذکر تصرفات مفروزی یا مشاعی افراد 
مشروحه ذیل به استناد اسناد مالکیت رسمی مشاعی یا قباله انتقال عادی مورد تأیید قرار 
گرفته است لذا طبق ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی ، مفاد آراء صادره در دو نوبت به فاصله 15 روز در دو  روزنامه اخبار اصفهان  و زاینده 
رود منتشر می گردد تا چنانچه شخص یا اشخاصی نسبت به آراء مذکور معترض باشند از 
تاریخ انتشار نوبت اول آگهی روزنامه ظرف مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع 
ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایدو گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل 
تحویل دهد. در اینصورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه خواهد بود .و چنانچه 
اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا  معترض ، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را ارائه نکند، اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت بنام متصرف می نماید. 

لیکن صدور سند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود .
1- رأی شماره 140460302009002208مورخ 1404/03/14 اعظم ابراهیمی دستگردی فرزند 
شهریار در ششدانگ صرفا عرصه یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  2688/15 مترمربع 
مجزی شده از پلاک  507 – اصلی واقع در بخش  9  حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه 
از مالک رسمی حبیب اله رئیسی بموجب سند شماره 67772 مورخ 1363/10/12 دفتر 

100 - فلاورجان
2- رأی شماره 140360302009005139مورخ 1403/10/01 زهره مومن زاده خولنجانی فرزند 
عبدالرزاق در یک سهم از هفت سهم ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت  9050/05 
مترمربع مجزی شده از پلاک  507– اصلی واقع در بخش  9  حوزه ثبت ملک مبارکه 
و با واسطه از مالک رسمی زهره مومن زاده خولنجانی بموجب سند شماره 14646مورخ 

1402/10/16 دفتر 430- اصفهان
3- رأی شماره 140360302009005143مورخ 1403/10/01 مریم مومن زاده خولنجانی فرزند 
عبدالرزاق در یک سهم از هفت سهم ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت  9050/05 
مترمربع مجزی شده از پلاک  507– اصلی واقع در بخش  9  حوزه ثبت ملک مبارکه و 
با واسطه از مالک رسمی مریم مومن زاده خولنجانی بموجب سند شماره 14646مورخ 

1402/10/16 دفتر 430- اصفهان
4- رأی شماره 140360302009005142مورخ 1403/10/01 ناهید مومن زاده خولنجانی فرزند 
عبدالرزاق در یک سهم از هفت سهم ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت  9050/05 
مترمربع مجزی شده از پلاک  507– اصلی واقع در بخش  9  حوزه ثبت ملک مبارکه و 
با واسطه از مالک رسمی ناهید مومن زاده خولنجانی بموجب سند شماره 14646مورخ 

1402/10/16 دفتر 430- اصفهان
5- رأی شماره 140360302009005144مورخ 1403/10/01 زهر1 مومن زاده خولنجانی فرزند 

عبدالرزاق در یک سهم از هفت سهم ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت  9050/05 
مترمربع مجزی شده از پلاک  507– اصلی واقع در بخش  9  حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه 
از مالک رسمی زهر1مومن زاده خولنجانی بموجب سند شماره 14646مورخ 1402/10/16 

دفتر 430- اصفهان
6- رأی شماره 140360302009005140مورخ 1403/10/01 مهرشاد مومن زاده خولنجانی فرزند 
حسینعلی در یک سهم از هفت سهم ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت  9050/05 
مترمربع مجزی شده از پلاک  507– اصلی واقع در بخش  9  حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه 
از مالک رسمی مهرشاد مومن زاده خولنجانی بموجب سند شماره 14646مورخ 1402/10/16 

دفتر 430- اصفهان
7- رأی شماره 140360302009005141مورخ 1403/10/01 محسن مومن زاده خولنجانی 
فرزند عبدالرزاق در یک سهم از هفت سهم ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت  
9050/05 مترمربع مجزی شده از پلاک  507– اصلی واقع در بخش  9  حوزه ثبت ملک مبارکه 
و با واسطه از مالک رسمی محسن مومن زاده خولنجانی بموجب سند شماره 14646مورخ 

1402/10/16 دفتر 430- اصفهان
8- رأی شماره 140360302009005189مورخ 1403/10/03 محمدعلی مومن زاده خولنجانی 
فرزند عبدالرزاق در یک سهم از هفت سهم ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت  
9050/05 مترمربع مجزی شده از پلاک  507– اصلی واقع در بخش  9  حوزه ثبت ملک مبارکه 
و با واسطه از مالک رسمی محمدعلی مومن زاده خولنجانی بموجب سند شماره 14646مورخ 

1402/10/16 دفتر 430- اصفهان 
9- رأی شماره 140460302009001976مورخ 1404/03/08 تقی فنبری مبارکه فرزند مصطفی 
در ششدانگ یک باب خانه به مساحت  188/69 مترمربع مجزی شده از پلاک  1– اصلی واقع 
در بخش  9  حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی فیض اله آقاجانیان بموجب 

سند شماره 6079مورخ 1342/06/13  دفتر 86  - اصفهان 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/04/18 
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/05/01

م الف: 1958779 مظاهر نصرالهی رییس اداره ثبت اسناد و املاک مبارکه
تحدید حدود اختصاصی

5/10 شماره نامه: 140485602210003334-1404/04/29 نظر به اینکه به موجب رای شماره 
140460302210000025- 1404/01/06 هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی ششدانگ یک واحد کارگاه بمساحت 578/80 متر مربع پلاک 
ثبتی 1 فرعی از 1003 اصلی مفروز و مجزی شده از شماره 1003 اصلی مزبور  واقع در بخش 6 
حوزه ثبتی جنوب شرق اصفهان، در مالکیت آقای علی شمس اشکاوندی، ش.ش 581 فرزند 
عباس مستقر گردید و بلحاظ اینکه پرونده ثبتی مربوط به پلاک اولیه فاقد سابقه تحدید حدود 
می باشد لذا به استناد تبصره ذیل ماده 13 قانون فوق الذکر و طبق تقاضای مالک تحدید حدود 
ملک مرقوم در روز چهارشنبه مورخه 1404/05/29 ساعت 10/30 صبح در محل شروع و به 
عمل خواهد آمد و به موجب این آگهی به کلیه مالکین و مجاورین اعلام می گردد تا در روز و 
ساعت مقرر در محل حضور یابند و اعتراضات مالکین و مجاورین مطابق ماده 20 قانون ثبت از 
تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدید حدود و فقط تا )30( روز پذیرفته خواهد شد و معترض طبق 
ماده 86 آئین نامه قانون ثبت باید از تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره، ظرف یک ماه دادخواست 
خود را به مرجع ذیصلاح قضائی تسلیم و گواهی تقدیم دادخواست را اخذ و به این واحد ثبتی 
ارائه نماید، در غیر این صورت متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی می تواند به دادگاه مربوطه 
مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست را دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید و اداره ثبت بدون 
 توجه به اعتراض عملیات ثبتی را با رعایت مقررات ادامه می دهد.تاریخ انتشار: 1404/05/01 
م الف: 1969289 حمیدرضا  خسروي مدیر واحد ثبتي حوزه ثبت ملک جنوب شرق 

اصفهان
دعوت افراز

5/11 شماره نامه: 140485602031000837- 1404/04/29 نظر به اینکه آقای کمال کسائیان 
نایینی طی درخواست وارده به شماره 140421702031002679 مورخه 1404/04/28 تقاضای 
افراز قدرالسهم مشاعی خود به طرفیت خانم ها شهلا و شهناز و فرح ناز و شراره همگی 
کسائیان نایینی فرزندان عبدالرسول و وراث مجید  کسائیان نایینی به نام های صدیقه 

کسائیان نائینی فرزند عبدالرضا و پریسا و رویا و مسعود همگی کسائیان نائینی فرزندان 
مجید از پلاک 860 فرعی از 19543 اصلی بخش 2 نایین را نموده است و نیز اعلام داشته که 
از آدرس مالکین مشاعی فوق الذکر اطلاعی ندارد لذا به استناد آیین نامه قانون افراز املاک 
 مشاع، وقت رسیدگی افراز برای ساعت 9 صبح روز دوشنبه 1404/05/20 تعیین گردید 
بدین وسیله از مالکین مشاعی و صاحبان حق دعوت می شود تا در موعد مقرر در این اداره 
 یا در محل وقوع ملک حضور یابند بدیهی است عدم حضور مانع از رسیدگی نخواهد بود. 

م الف: 1969317 علیرضا راحتی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نایین
فقدان سند مالکیت

5/12 نظر به اینکه خانم زهرا سجادی فرزند حسین با تسلیم دوبرک شهادت شهود مدعی 
مفقود شدن سند مالکیت به شماره چاپی 308558 بمیزان شش دانگ یک قطعه زمین پلاک 
12/567 واقع دربخش 16 ثبت اصفهان که در دفتر املاک الکترونیک 14042030204800782 
به نامش ثبت و صادر و تسلیم گردیده و اظهارداشته که سند مالکیت مرفوم در اثر جابجایی 
مفقود شده است و تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است. طبق ماده 120 آئین نامه 
قانون ثبت مراتب آگهی می شود که چنانچه سند مالکیت اولیه حهت انجام هرگونه معامله 
به آن دفترخانه ارائه شد از انجام معامله خودداری و سند مالکیت را جهت ابطال به این اداره 
ارسال دارید چنانچه شخص یا اشخاصی از حقیقی یا حقوقی مدعی انجام معامله )غیرآنچه در 
این آگهی ذکر شده(نسبت به آن یا وجود سند مالکیت مزبور نزد خود باشد از تاریخ انتشار این 
آگهی تا ده روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتباً ضمن ارائه اصل سند مالکیت و سند 
معامله تسلیم نماید تا مراتب صورت مجلس و اصل سند به ارائه کننده مسترد گردد. اگر ظرف 
مهلت مقرر اعتراضی نرسید یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود المثنی سندمالکیت 
مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. م الف : 1969597 مهدی ذکاوتمندجزی 

اداره ثبت اسناد و املاک برخوار  
فقدان سند مالکیت 

5/13 بموجب تقاضای وارده 140421702248002895 مورخ 1404/04/29 باستناد 2 برگ 
استشهادیه مصدق پیوست که امضای شهود رسما گواهی گردید آقای علی اکبر جمشیدی 
فرکه سند مالکیت ششدانگ یکباب مرغداری به شماره پلاک 30 فرعی مفروز و مجزی شده 
از شماره 285 اصلی واقع در بخش 6 حوزه ثبتی نیاسر که ذیل شماره 6292 دفتر 56 صفحه 
105 با شماره سند چاپی 331587 صادر و تسلیم گردیده است و احد از ورثه جواد جمشیدی 
فر دو سهم از شش سهم بموجب سند خلاصه معامله شماره 4593 مورخ 1394/04/09 به 
خانم مریم کیانی آرانی منتقل نموده است. به علت جابجائی مفقود ، و اینک تقاضای صدور 
سند المثنی را نموده است لذا طبق تبصره 1 ماده 120 اصلاحی آئین نامه ثبت مراتب آگهی؛ 
تا گردیده هرکس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مذکور یا وجود سند مالکیت نزد خود 
میباشد از تاریخ انتشار این آگهی لغایت 10 روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتبا ضمن 
ارائه اصل سند مالکیت و سند معامله تسلیم نماید تا مراتب صورت مجلس واصل سند به ارائه 
کننده مسترد گردد. بدیهی است چنانچه ظرف مهلت مقرر اعتراضی واصل نگردد یا در صورت 
اعتراض اصل سند ارائه نشود المثنی سند مالکیت مزبور صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. 

م الف: 1970097 احسان زارع مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیاسر
فقدان سند مالکیت

5/14 طبق تقاضای وارده 4015297 مورخ 1404/4/18 با استناد 2 برگ استشهادیه مصدق 
پیوست که امضای شهود رسما گواهی گردیده مهدی صیقل کار مدعی است که سند 
مالکیت ششدانگ آپارتمان به مساحت 82/84 متر مربع بشماره 6294 فرعی از 33 اصلی 
واقع در بخش دوکاشان بانضمام پارکینگ قطعه 4 به مساحت 12/5 متر مربع ذیل دفتر 729 
صفحه 251 به نام مهدی صیقل کار ثبت و سند صادر و تسلیم گردیده است . به علت جا به 
جایی مفقود گردیده. لذا طبق تبصره 1 ماده 120 اصلاحی آئین نامه قانون ثبت مراتب آگهی 
تا هر کس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مذکور یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد 
از تاریخ انتشار این آگهی لغایت 10 روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتباً ضمن ارایه 
اصل سند مالکیت و سند معامله تسلیم نمائید تا مراتب صورت مجلس و اصل سند با ارائه 
کننده مسترد گردد . بدیهی است چنانچه ظرف مدت مقرر اعتراض واصل نگردد یا در صورت 
 اعتراض اصل سند ارائه نشود المثنی سند مالکیت مزبور صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. 

م الف: 1970088محمد علی ناظمی اشنی رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کاشان 



بارسا تا ۲۰۲۶ دور از نوکمپ
باشگاه بارسلونا تا سال ۲۰۲۶ نمی‌تواند در ورزشگاه خانگی‌اش بازی کند. به گزارش »ایسنا«، این 
ورزشگاه از سال ۲۰۲۲ در حال بازسازی است و در ابتدا قرار بود پاییز ۲۰۲۴ افتتاح شود ولی این کار در 
ادامه به آوریل و سپس اوت ۲۰۲۵ موکول شد. با این حال شورای شهر بارسلونا به دلیل کاستی‌های 
متعدد هنوز از اعطای مجوز به این ورزشگاه خودداری کرده است. به نوشته آس، بارسلونا در طول بازسازی 
نوکمپ مسابقات خانگی‌اش را در ورزشگاه المپیک برگزار می‌کند. رسانه‌های اسپانیایی همچنین 
گزارش دادند که در نتیجه بازسازی، ظرفیت این ورزشگاه به ۱۰۶ هزار نفر افزایش می‌یابد و قرار بود 
حداقل ۱.۵ میلیارد یورو برای این کار هزینه شود. ورزشگاه نوکمپ سال ۱۹۵۷ افتتاح شد. این ورزشگاه 

میزبان دو فینال لیگ قهرمانان اروپا در سال‌های ۱۹۸۹ و ۱۹۹۹ بوده است.

قطر دوباره میزبان جام جهانی می‌شود
فیفا روند بررسی پرونده‌های مرتبط با دومین دوره جام جهانی باشگاه‌ها که قرار است در سال ۲۰۲۹ 
برگزار شود را آغاز کرده است. به گزارش »ورزش سه«، کشور قطر یکی از گزینه‌های اصلی و احتمالی 
برای میزبانی این رقابت‌ها محسوب می‌شود؛ مسابقاتی که نخستین دوره آن اواسط ماه جاری میلادی 
در ایالات متحده آمریکا به پایان رسید. باشگاه رئال مادرید و برخی دیگر از باشگاه‌های بزرگ اروپا و 
آمریکای جنوبی خواستار برگزاری جام جهانی باشگاه‌ها به صورت دو سال یک‌بار شده‌اند تا به این ترتیب 
درآمد بیشتری برای باشگاه‌ها حاصل شود. با این حال، فیفا با این پیشنهاد مخالف است و تحقق آن را از 
نظر عملیاتی غیرممکن می‌داند. همچنین طبق اعلام این منبع، این درخواست تاکنون به شکل رسمی به 
فیفا ارائه نشده اما در جریان مسابقات اخیر در آمریکا، برخی مسئولان باشگاه‌های شرکت‌کننده این ایده 
را با نمایندگان فیفا در میان گذاشته‌اند. بررسی‌های فیفا نشان می‌دهد که این نهاد از میزان درآمدزایی 
نسخه جدید جام جهانی باشگاه‌ها رضایت کامل دارد اما بر این باور است که برگزاری این رقابت‌ها به 
صورت دوسالانه از منظر اقتصادی توجیه‌پذیر نخواهد بود. بر همین اساس، فیفا در حال آماده‌سازی 
مقدمات برای برگزاری دوره بعدی در سال ۲۰۲۹ است. در اولین دوره از این مسابقات، فیفا مبلغ یک 
میلیارد دلار بین تیم‌های حاضر در جام جهانی باشگاه‌ها توزیع کرد و منابع نزدیک به این نهاد اعلام 
کردند که پرداخت چنین مبلغی به باشگاه‌ها در فاصله هر دو سال یک‌بار کار بسیار دشواری خواهد بود.

خشم پاریسی‌ها از دوناروما
پافشاری جان‌لوئیجی دوناروما روی رقم درخواستی‌اش برای تمدید قرارداد با پاریسی‌ها باعث 
عصبانیت سران پاری سن ژرمن شده است. به گزارش »ایسنا«، جان‌لوئیجی دوناروما پس از 
درخشش در میلان راهی پاری‌سن‌ژرمن شد. این سنگربان ایتالیایی از سال ۲۰۲۱ در تیم پاریسی بازی 
می‌کند. او فصل درخشانی را پشت سر گذاشت و سهم بسزایی در قهرمانی‌های تیم لوئیس انریکه 
به‌ویژه در لیگ قهرمانان اروپا داشت. دوناروما مشتریان زیادی دارد اما بارها تأکید کرده است دوست 
دارد در پاری‌سن‌ژرمن بماند. او البته برای تمدید قراردادش حاضر نیست هیچ تخفیفی به باشگاهش 
بدهد؛ چنان که حقوق ۱۲ میلیون یورویی را طلب کرده که با مخالفت سران پاری‌سن‌ژرمن همراه شده 
است. تمایل برای تمدید قرارداد دوناروما به دلیل پایان مهلت قرارداد کنونی‌اش در ژوئن آینده است؛ 
موضوعی که باعث می‌شود او در پایان فصل جدید بتواند به صورت رایگان باشگاه را ترک کند؛ مگر اینکه 
توافقنامه‌ای برای تمدید قرارداد امضا شود. دوناروما به دروازه خروج از پاریس نزدیک می‌شود. دوناروما 
اصرار دارد که حقوقش را بدون قبول هیچ کاهشی دریافت کند که این موضوع باعث عصبانیت سران 
پاری‌سن‌ژرمن شده است. دوناروما به طور مداوم می‌گوید اولویتش ماندن در پاری‌سن‌ژرمن است 
اما اصرار دارد که حقوق فعلی خود را که معادل ۱۲ میلیون یورو در فصل است، دریافت کند. دوناروما 
تأکید کرد که از کاهش هر درصدی از حقوقش در قرارداد جدید خودداری می‌کند. قطعاً موضع دوناروما 
مدیریت پاری‌سن‌ژرمن را مجبور به فکرکردن درباره فروش او در این تابستان خواهد کرد تا او را در فصل 

آینده به صورت رایگان از دست ندهد. از چلسی به عنوان مشتری جدی این سنگربان یاد می‌شود. 

خبر روز

 زنان ایران به دنبال 
تاریخ‌سازی بیشتر در آسیا

سایت کنفدراسیون فوتبال آسیا به بررسی 

تیم زنان ایران پرداخت؛ تیمی که توانست 

سهمیه حضور در جام ملت‌های آسیا را به 

دست بیاورد. به گزارش »ایسنا«، تیم ملی 

زنان ایران با سرمربیگری مرضیه جعفری 

و کسب پیروزی برابر اردن برای دومین دوره 

پیاپی به جام ملت‌های آسیا راه یافت. تیم 

ملی ایران با پیروزی در بازی رودررو با اردن 

بالاتر از این تیم قرار گرفت و در کنار تیم‌های 

استرالیا، چین، کره‌ جنوبی، ژاپن، هند، 

بنگلادش، چین‌تایپه، ویتنام، ازبکستان، 

فیلیپین و کره‌ شمالی در جام ملت‌های 

آسیا ۲۰۲۶ شرکت خواهد کرد. سایت 

AFC  نوشت: زنان ایرانی قصد دارند 

تاریخ‌سازی بیشتری انجام دهند و با این 

هدف به استرالیا خواهند رفت. نکته جالب 

اینکه ایران پس از پایان رقابت‌های ۲۰۲۲ 

با دو شکست به دنبال اولین امتیازش در 

این رویداد قاره‌ای خواهد بود. مسیر این 

تیم برای رسیدن به جام ملت‌های آسیای 

۲۰۲۶ استرالیا با قدرت آغاز شد؛ پیروزی 

قاطع 4 بر صفر مقابل سنگاپور و پس از آن 

برد قاطع 7 بر یک مقابل بوتان. با این حال 

شکست ۳-۱ مقابل لبنان امیدهای ایران 

را به حداقل رساند اما تیم مرضیه جعفری 

با پیروزی 2 بر یک برابر اردن جواز حضور در 

فینال را کسب کرد. با این حال رقابت‌های 

مقدماتی به جعفری نشان داد که تیم 

او برای موفقیت‌های بیشتر کار بسیار 

بیشتری نیاز دارد.

فاطمه شعبان با 5 گل در صدر جدول گلزنان 

دور مقدماتی قرار گرفت و سارا دیدار، زهرا 

قنبری و نگین زندی همگی با دو گل زده 

درخشیدند و سهم آنها در خط حمله ایران 

چشمگیر بود. جام ملت‌های فوتبال زنان 

آسیا ۲۰۲۶ از اول تا ۲۱ مارس )۱۰ اسفند 

۱۴۰۴ تا یک فروردین ۱۴۰۵( به میزبانی 

استرالیا در شهرهای سیدنی، گلدکوئست 

و پرث برگزار خواهد شد.

فوتبال جهان

عکس خبر

 نسخه 2025 نویدکیا در سپاهانِ آماده؛

محرم فقط یک مهاجم کم دارد

تکمیل کادر فنی محرم نویدکیا با حضور چهره‌های متفاوت، نشان 
می‌دهد که سرمربی سپاهانی‌ها در صدد است با تفاوت‌هایی قابل 
توجه نسبت به دوران پیشین، قدم به رقابت‌های لیگ برتر و آسیایی 

بگذارد.
به گزارش »ورزش سه«، سپاهان با هدایت دوباره محرم نویدکیا 
این‌بار با رویکردی متفاوت و کادری متحول، خود را برای حضوری 
پرقدرت در رقابت‌های لیگ برتر و لیگ قهرمانان آسیا آماده می‌کند. 
آغاز تمرینات این تیم در کمپ تمرینی کشور ترکیه، همراه با حضور 
مربیان خارجی، نشانه‌ای از تمرکز جدی سپاهانی‌ها بر رفع ضعف‌ها 

و ارتقای کیفیت فنی تیم است.
بازگشت نویدکیا به سپاهان با تغییرات اساسی 

در کادر فنی همراه بوده است؛ تغییراتی که 
بیش از هر چیز، گویای نگاهی متفاوت و 
درس‌گرفته از تجربه‌های گذشته است. او 
که در دوره پیشین مربیگری‌اش با چالش‌ها 

و تنهایی‌هایی مواجه بود، این‌بار با تیمی 
مجهز و حرفه‌ای به میدان آمده است؛ 

تیمی که ترکیبی از بازیکنان باتجربه و 
استعدادهای جوان را در کنار یکی از 
قوی‌ترین کادرهای فنی سال‌های 
اخیر فوتبال ایران در اختیار دارد. 
بدون شک، حضور گابریل پین، 
مربی سرشناس ایتالیایی، یکی 
از مهم‌ترین نقاط تمایز دوره جدید 
نویدکیاست. پین که سابقه همکاری 
با چهره‌هایی چون روبرتو مانچینی 
در تیم ملی ایتالیا و باشگاه اینتر را 
دارد، پیش‌تر نیز تجربه مربیگری در 
فوتبال ایران را با استقلال پشت سر 
گذاشته بود. حالا او با دانش تاکتیکی 
بالا و توانایی ویژه در مدیریت روانی 
بازیکنان، نقش کلیدی در کادر فنی 

سپاهان ایفا خواهد کرد.

دیگر چهره خارجی کادر فنی سپاهان، برانکو کاتیچ کروات است؛ 
مربی‌ای باتجربه که وظیفه آماده‌سازی دروازه‌بان‌ها را بر عهده دارد 
و در حوزه آمادگی جسمانی نیز تخصص بالایی دارد. همکاری او با 
پین و نویدکیا، ساختاری حرفه‌ای و هدفمند را در کادر فنی سپاهان 
رقم زده است. از جمله تصمیمات هوشمندانه نویدکیا، می‌توان به 
انتخاب هادی عقیلی به عنوان یکی از اعضای ایرانی کادر فنی اشاره 
کرد. کاپیتان سابق سپاهان که سال‌ها در قلب خط دفاع این تیم 
درخشیده، اکنون به عنوان دستیار در کنار نویدکیا حضور دارد. تجربه 
بالا و شناخت کامل او از فضای باشگاه، می‌تواند سپاهان را در مسائل 

دفاعی و انگیزشی یاری کند.
از نظر نیروی انسانی درون زمین، سپاهان این‌بار تیمی با ثبات و 
کیفیت بیشتر در اختیار دارد. یکی از کلیدی‌ترین چهره‌ها در ترکیب 
فعلی، احسان حاج‌صفی است؛ کاپیتان تیم ملی ایران که با تجربه 
بازی در اروپا، جام جهانی و لیگ قهرمانان آسیا، حالا در نقش یک 
رهبر داخل و خارج زمین می‌تواند تکیه‌گاه 
مهمی برای تیم باشد. حضور او نه‌تنها 
به انسجام تاکتیکی سپاهان کمک 
می‌کند بلکه از نظر روحی نیز 
پشتوانه‌ای بزرگ برای 
تیم محسوب می‌شود.

با این حال، پازل تیم 
نویدکیا هنوز یک قطعه 
مهم کم دارد؛ مهاجمی تمام‌کننده 
که بتواند فرصت‌ها را به گل تبدیل کند. در فوتبال 
امروز، مهاجمان گلزن تفاوت میان تیم‌های مدعی 
قهرمانی و تیم‌های متوسط را رقم می‌زنند. اگر سپاهان در 
هفته‌های آینده بتواند یک مهاجم گلزن و هماهنگ با سبک بازی 
نویدکیا جذب کند، بدون تردید باید این تیم را در جمع مدعیان 

جدی لیگ بیست‌وپنجم قرار داد.
محرم نویدکیا این‌بار آمده تا با هوشمندی و پختگی، مسیری 
متفاوت را در سپاهان طی کند. او که در دوران بازیگری از 
باهوش‌ترین بازیکنان فوتبال ایران به‌شمار می‌رفت، حالا در 
قامت سرمربی نیز با انتخاب‌های دقیق و ساختاری متوازن، در 

پی ساختن تیمی مدرن و منسجم است. حمایت هواداران، کادری 
قدرتمند و بازیکنانی با کیفیت بالا، عناصر امیدبخشی هستند که آینده 
سپاهان نویدکیا را روشن‌تر از همیشه نشان می‌دهند. حال باید دید 
آیا این پروژه بلندپروازانه می‌تواند به سرانجامی متفاوت از گذشته 

ختم شود یا خیر.

خروج دسته‌جمعی فرانسوی‌ها از سپاهان!
سپاهان با قطع همکاری با تمام فرانسوی‌ها و تمرکز روی بازیکنان 
داخلی، فصل جدید را با چهره‌ای متفاوت و با هدف قهرمانی آغاز 

می‌کند.
سپاهان که در سال‌های اخیر یکی از تیم‌های منظم و مدعی لیگ 
برتر بوده، فصل جدید را با چهره‌ای متفاوت آغاز می‌کند؛ چهره‌ای 
عاری از حضور فرانسوی‌ها. از دابو و کامارا گرفته تا استیون انزونزی، 
بن‌یدر و حتی سرمربی فرانسوی یعنی کارترون، همه حالا دیگر 
بخشی از گذشته این تیم هستند. این خروج دسته‌جمعی، نشانه‌ای 
از یک تغییر رویکرد مهم در باشگاه سپاهان است. باشگاهی که 
حالا تصمیم گرفته یک‌بار دیگر به ریشه‌های داخلی خود بازگردد و 
تیمی یکدست، متحد و ایرانی بسازد. دیگر نه از هزینه‌های سنگین 
بازیکنان لژیونر خبری هست، نه از حواشی تلخ فصل گذشته. این‌بار 
تمرکز کامل روی بازیکنان ایرانی است؛ نفراتی که هم در زمین و هم 
در رختکن، تعامل ساده‌تری با کادر فنی دارند و سازگاری سریع‌تری 
با فضای تیمی پیدا می‌کنند. با خریدهای داخلی مهم و بازگشت 
احسان حاج‌صفی، سپاهان حالا یکی از کامل‌ترین اسکوآدهای 
خود در سال‌های اخیر را در اختیار دارد؛ تیمی متعادل، کم‌حاشیه 
و آماده برای قهرمانی. در شرایطی که سه مدعی دیگر لیگ هنوز 
درگیر مشکل ورزشگاه خانگی هستند، سپاهان با اتکا به کیفیت 
زمین نقش‌جهان و آرامش فنی، شاید بیش از همیشه به عنوان 
شانس اول قهرمانی لیگ بیست‌وپنجم مطرح باشد. بازسازی 
هویتی سپاهان، فقط در سطح بازیکن نیست؛ این تغییرات می‌تواند 
به شکل‌گیری یک سبک تازه بازی، ساختاری تیم‌محورتر و نهایتاً 
بازگشت دوباره به مسیر موفقیت بیانجامد. فصل تازه برای سپاهان، 
شاید فصلی برای نوشتن یک داستان قهرمانی جدید باشد؛ این‌بار، 

تماماً به زبان فارسی.

همه تیم‌ها زیر 1000 میلیارد تومان!

گران ترین تیم فوتبال ایران مشخص شد
مهدی تاج مدعی شد که در دو فصل گذشته سپاهان با ۸۳۰ و استقلال با ۸۱۹ میلیارد تومان گران 

ترین تیم ایران بوده‌اند. به گزارش »ورزش سه«، در حالی که فوتبال ایران سومین سال پایبندی به 

سقف بودجه را آغاز کرده، صحبت های زیادی در مورد عدم تعهد باشگاه‌ها به این قانون وجود دارد. 

در شرایطی که کنترل جدی در ارقام پرداختی باشگاه‌ها  و دریافتی بازیکنان دیده نمی‌شود، حالا 

مهدی تاج مدعی شده که سال گذشته ۳۸۰۰ میلیارد تومان در لیگ فوتبال ایران هزینه شده بود. 

نکته جالب اینکه بنا بر ادعای او، یک فصل قبل عدد مورد اشاره ۲۷۰۰ میلیارد تومان بوده و در واقع 

برای سال جدید تورم در حدود ۳۵ درصد بوده که البته اعداد و ارقام قراردادها چنین چیزی را نشان 

نمیدهد. این در حالی است که بنا بر گفته رئیس فدراسیون فوتبال سپاهان تیمی است که بیشترین 

هزینه را انجام داده و تراکتور هم بین مدعیان کمترین هزینه را داشته است. استقلال و پرسپولیس 

هم در رتبه دوم و سوم هستند. تاج در این خصوص گفت: لیگ بیست و سوم، استقلال با ۳۱۹ 

میلیارد تومان قرارداد ثبت کرده است. پرسپولیس ۲۹۰ میلیارد تومان، سپاهان ۲۸۰ میلیارد تومان 

بود و تراکتور ۲۷۰ میلیارد تومان. فصل بعد که لیگ بیست و چهارم بود، سپاهان صدرنشین شد. وی 

افزود: در لیگ بیست و چهارم سپاهان ۵۵۰ میلیارد ثبت کرد، استقلال ۵۰۰ میلیارد، پرسپولیس 

۴۸۰ میلیارد، تراکتور ۳۷۴ میلیارد تومان.  بقیه تیم‌ها عدد پایین تری هستند. جدول دو ساله 

هزینه ثبت شده بدین شرح است: ۱- سپاهان ۸۳۰ میلیارد تومان، ۲- استقلال ۸۱۹ میلیارد تومان، 

۳- پرسپولیس ۷۷۰ میلیارد تومان و ۴- تراکتور ۶۴۰ میلیارد تومان.

البته این اعداد به شدت از سوی ناظران و کارشناسان با تردید در صحت مواجه هستند و اینطور 

تصور می‌شود که ممکن است پرداختی خارج از قرارداد هم به بازیکنان انجام شود که باتوجه به عدم 

کنترل ورودی و خروجی از سوی فدراسیون فوتبال، اعتبار این اعداد کاملًا زیر سئوال خواهد بود. 

با این حال جالب است که باشگاه تراکتور باوجود خرید بازیکنان بزرگ در سال‌های گذشته ۲۰۰ 

میلیارد تومان و به عبارتی 25 درصد کمتر از سپاهان هزینه کرده است. در رتبه های سوم و چهارم 

این جدول پرسپولیس و تراکتور حضور دارند، دو تیمی که دست بر قضا قهرمانان این دو فصل 

فوتبال ایران هم لقب گرفتند. 

مهاجم مغضوب فولاد دوباره در ذوب‌آهن
مهاجم سابق گاندوها و بازیکن فصل گذشته فولاد خوزستان با قراردادی ۳ ساله به ذوب‌آهن 

برگشت. به گزارش »تسنیم«، محمدجواد محمدی با عقد قراردادی سه‌ساله به ذوب‌آهن برگشت؛ 

این مهاجم 29 ساله در پایان لیگ بیست‌وسوم از جمع سبزپوشان جدا و راهی تیم فولاد خوزستان 

شده بود. پس از سپری کردن یک فصل نه‌چندان موفق، دوباره به اصفهان برگشت تا برای گاندوها 

به میدان برود.

 محمدی یکی از بازیکنانی بود که در تابستان 1402 و بنا به خواست محمد ربیعی به ذوب‌آهن 

اضافه شد و در طول لیگ بیست‌وسوم هم جزو بازیکنان اصلی ذوب‌آهن بود و عملکرد خوبی هم از 

خودش برجای گذاشت و 8 گل به ثمر رساند، اما در پایان فصل قراردادش را فسخ کرد و راهی فولاد 

خوزستان شد؛ هرچند محمدی در فولاد شرایط خوبی نداشت و پس از انجام 16 بازی برای فولاد 

خوزستان و زدن یک گل، به‌عنوان بازیکن قرضی به خیبر خرم‌آباد رفت. 

محمدی فصل گذشته در 13 بازی برای خیبر به میدان رفت و چهار گل به ثمر رساند و یک پاس 

گل داد و در شرایطی که بحث فسخ قرارداد یک‌طرفه‌اش با فولاد طی روزهای گذشته خبرساز شده 

بود، تصمیم گرفت به ذوب‌آهن برگردد. باشگاه فولاد خوزستان در روزهای گذشته اعلام کرده بود 

فسخ یک‌طرفه‌ محمدی غیرقانونی است و به کمیته تعیین وضعیت و فدراسیون شکایت می‌کند؛ 

 حالا باید منتظر ماند و دید این انتقال پرحرف‌وحدیث، عواقبی را متوجه ذوب‌آهن خواهد کرد

 یا خیر.

مستطیل سبز
چهارشنبه ۱ مرداد ۲۷/۱۴۰۴ محرم ۲۳/۱۴۴۷ ژوئیه ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۰۵

 رأی بیرانوند 
پیش از شروع لیگ 

اعلام می‌شود
مهدی تاج، رئیس فدراسیون 
فوتبال اعلام کرد رأی پرونده 
شکایت باشگاه پرسپولیس 
از علیرضا بیرانوند پیش از آغاز 
لیگ)27 مرداد( از سوی کمیته 

استیناف اعلام خواهد شد.

وینگر ایرانی دیناموماخاچ 
قلعه  پس از شکست تیمش در 
مصاف با اسپارتاک مسکو در هفته اول 
لیگ برتر روسیه در گفتگو با روزنامه »ساوتسکی 
اسپورت« گفت: این فقط بازی اول بود و هنوز زود 
است بگوییم آیا اسپارتاک نسبت به فصل گذشته قوی‌تر 
شده یا خیر؛ آن‌ها تیم خوبی هستند و بازیکنان موفقی 
دارند. به گزارش »مهر«، محمدجواد حسین نژاد در رابطه 
با نقل و انتقالات تیمش افزود: البته من می‌توانم چند 
بازیکن ایرانی را معرفی کنم که توانایی بازی در دینامو 

ماخاچ قلعه را داشته باشند اما این تصمیم‌گیری با من 
نیست. باشگاه مدیرانی دارد که مسئول این مسائل 
هستند. وی گفت: به نظر من تیم ما با همین ترکیب 
فعلی می‌تواند جزو ۱۰ تیم برتر جدول باشد. بازیکنان 
خوبی داریم، فضای تیم پرانرژی است و مطمئنم که روز 

به روز بهتر خواهیم شد. 
محمدجواد حسین‌نژاد در لیگ بیست و سوم با 
درخشش در سپاهان پدیده شد و سپس به اصرار خود از 
این تیم اصفهانی جدا و راهی روسیه شد. او فصل گذشته 

با قراردادی 3 ساله به عضویت باشگاه دینامو در آمد.

باشگاه ترکیه ای بشیکتاش برای جذب مهاجم 
ایرانی تیم فوتبال اینتر یک شرط دارد. این در حالی 
است که چند تیم دیگر هم خواهان این بازیکن 
هستند و مذاکرات همچنان ادامه دارد. به گزارش 
 ،»Fotomac« خبرنگار »مهر« و به نقل از رسانه
مهدی طارمی مهاجم ایرانی که نتوانسته در اینتر 
میلان موفق ظاهر شود، حالا به یکی از اهداف جدی 
نقل و انتقالاتی باشگاه بشیکتاش ترکیه تبدیل 

شده است. 
باشگاه بشیکتاش اخیراً تلاش‌های خود برای 
جذب این بازیکن را شدت بخشیده است. طارمی 
که تابستان گذشته از پورتو به اینتر پیوست، حالا 
تنها پس از گذشت یک فصل در آستانه جدایی 

از نراتزوری قرار دارد. این مهاجم ۳۳ ساله فصل 
سختی را در سن‌سیرو پشت سر گذاشت 
و نتوانست عملکرد قابل قبولی ارائه 
دهد؛ به همین دلیل کریستین چیوو، 
سرمربی جدید اینتر، جایی برای او در 

برنامه‌هایش نمی‌بیند. با قرار گرفتن 
طارمی در لیست فروش 

اینتر، چند باشگاه خارجی 
نیز وضعیت او را زیر نظر 
گرفته‌اند. باشگاه‌های 
فولام و وستهام در انگلیس 
به جذب این بازیکن 
علاقه‌مند شده‌اند و حتی 

احتمال بازگشت او به پورتو هم مطرح شده است. 
با این حال، بشیکتاش گوی سبقت را از دیگر 
رقبا ربوده و با نمایندگان طارمی وارد مذاکره 
مستقیم شده است. آنها از سوی اطرافیان 
طارمی سیگنال‌های مثبتی دریافت کرده‌اند 
و آماده‌اند مذاکرات را برای انتقال او به 
استانبول جدی‌تر دنبال کنند؛ با 
وجود این، بشیکتاش امیدوار 
است بتواند این بازیکن را به 
صورت آزاد جذب کند، در 
حالی که اینتر برای فروش 
طارمی کمتر از ۸ میلیون 

یورو نمی‌خواهد.

پدیده سابق سپاهان: 

می توانم بازیکن ایرانی به دینامو معرفی کنم

بشیکتاش برای جذب مهدی طارمی شرط گذاشت



رئیس کمیسیون ویژه آب شورای اسلامی شهر اصفهان:

چرخ تلاش مدیریت شهری اصفهان در بحرانی‌ترین شرایط 
کشور به لرزش نیفتاد

رئیس کمیسیون ویژه آب و مناطق کم‌برخوردار شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: در بحرانی‌ترین و 
ناپایدارترین شرایط کشور، چرخ تلاش در مدیریت شهری به لغزش و لرزش نیفتاد که این موضوع مایه 
مباهات است. به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، مجید نادرالاصلی در هفتادودومین ویژه برنامه »به احترام 
مردم اصفهان« با محوریت بهره‌برداری از پروژه‌های منطقه ۱۴ شهرداری اصفهان اظهار کرد: ادعا داریم 
در لبه اصلی خدمت در دوران دفاع مقدس، مدیریت شهر در جای خاص و فوق استراتژیک نخستین 
حضور را داشته است و این مدل فکری مدیریت شهر است؛ من به این موضوع شهادت می‌دهم و 
افتخار می‌کنم. وی افزود: در بحرانی‌ترین و ناپایدارترین شرایط کشور، چرخ تلاش در مدیریت شهری 

به لغزش و لرزش نیفتاد که این موضوع مایه مباهات است.
رئیس کمیسیون ویژه آب و مناطق کم‌برخوردار شورای اسلامی شهر اصفهان تصریح کرد: اتفاقاتی که در 

حصه رخ داده، بیانگر آن است که حصه امروز، همچون دیروز و چهار سال پیش نیست.
نادرالاصلی افزود: البته آنچه در این منطقه رخ داده است را در سایر مناطق شهر اصفهان گسترش دادیم 
و توزیع فراوانی خدمت و ثروت انجام شده است. وی با تأکید بر اینکه همه آنچه گفته شد به این معنا 
نیست که ما کاری کرده باشیم، گفت: تشکر از خداوند و مخلوقات آن، یاری‌گر ما در انجام اقدامات 
خواهد بود. رئیس کمیسیون ویژه آب و مناطق کم‌برخوردار شورای اسلامی شهر اصفهان ادامه داد: در 
این دوره از مدیریت شهر سعی شد سیما مناطق را تغییر دهیم و اتفاقاتی که در منطقه ۱۴ رقم خورد 
بیانگر همین موضوع است. نادر الاصلی گفت: از مردم هم توقع داریم اکنون که سیمای منطقه ۱۴ تغییر 
کرده است، در حوزه فرهنگی و اجتماعی به کمک بیایند. وی با اشاره به پروژه زیرگذر شهید آیت‌ا... 
رئیسی تصریح کرد: همانگونه که دولت آیت‌ا... رئیسی به محرومیت‌زدایی شناخته می‌شد، نام ایشان 
هم بر پروژه‌ای نام‌گذاری شد، که چنین ویژگی را دارد، در این راستا قول دادیم این پروژه تا آخر سال به 
بهره‌برداری برسد و اگرچه پروژه دیر اجرایی شد، اما کاری کارستان خواهد بود. رئیس کمیسیون ویژه 
آب و مناطق کم‌برخوردار شورای اسلامی شهر اصفهان یادآور شد: از مردم و رسانه‌ها توقع کمک داریم 

واقعیت‌ها را ببینند، بازتاب بدهند و در عین حال مطالبه‌گری کنند.

مدیرعامل سازمان ساماندهی مشاغل شهری شهرداری اصفهان خبر داد

آغاز فرهنگ‌سازی ترافیکی در میدان مرکزی میوه و تره‌بار 
اصفهان

مدیرعامل سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده‌های کشاورزی شهرداری اصفهان از نصب 
طرح‌هایی جهت فرهنگ‌سازی ترافیکی در میدان مرکزی میوه و تره‌بار اصفهان خبر داد و گفت: این 
اقدام با هدف کاهش معضلات ترافیکی در این مجموعه و تحت عنوان »این راهش نیست« انجام 
شده است. علی حاجیان در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار کرد: فرهنگ‌سازی ترافیکی یک اصل مهم در 
برقراری تردد ایمن، آرام و روان است؛ با توجه به حجم بالای تردد در میدان مرکزی میوه و تره‌بار، نیاز 
به ارتقای فرهنگ ترافیکی در این منطقه احساس می‌شود. وی افزود: طرح‌های تبلیغاتی با عنوان 
اصلی »این راهش نیست« و عناوین فرعی شامل جملاتی نظیر »بارفروشی تو پارکینگ؟«، »بستن 
راه مردم؟«، »رانندگی با سرعت غیر مجاز؟«، »بارفروشی توی خیابون؟« و »رانندگی خلاف جهت؟« 
برای فرهنگ‌سازی روی تابلوهای نقاط مختلف میدان مرکزی نصب شده است. وی تصریح کرد: 
این طرح‌ها به‌عنوان بخشی از برنامه‌های شهرداری برای بهبود شرایط ترافیکی و ارتقای ایمنی در این 
میدان اجرا می‌شود که امیدواریم با همکاری شهروندان، شاهد کاهش مشکلات ترافیکی در میدان 

مرکزی میوه و تره‌بار باشیم. 
به گزارش »ایمنا«، میدان مرکزی میوه و تره‌بار اصفهان با وسعت ۱۹۲ هکتار در کیلومتر ۸ جاده اصفهان 

- نایین واقع شده است و در نزدیکی فرودگاه بین‌المللی شهید بهشتی و راه‌آهن قرار دارد.

از »روشن عبور« تا »نت بزرگراه«

اصفهان، الگوی موفق ایمنی ترافیک و کاهش تصادفات

در محدوده مرکزی شهر اصفهان، پروژه »روشن عبور« با نصب چراغ‌های 
LED پرنور و سیستم‌های هشداردهنده هوشمند، ایمنی عابران پیاده را به 

میزان قابل توجهی افزایش داده است.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، مسئله ایمنی ترافیکی به یکی از دغدغه‌های 
اصلی مدیریت شهری در کلان‌شهرهای ایران تبدیل شده است. اصفهان 
به عنوان یکی از مهم‌ترین شهرهای کشور، با اتخاذ رویکردی نظام‌مند 
و چندبعدی، موفق به ایجاد تحولی چشمگیر در حوزه ایمنی ترافیک 

شده است.
آمارهای رسمی نشان می‌دهد که اجرای برنامه‌های جامع شهرداری 
اصفهان منجر به کاهش ۴۰ درصدی تلفات ناشی از تصادفات در نوروز 
۱۴۰۴ نسبت به مدت مشابه سال قبل شده است. این اتفاق حاصل 
همکاری تنگاتنگ بین دستگاه‌های اجرایی، برنامه‌ریزی دقیق و 

سرمایه‌گذاری هدفمند در حوزه زیرساخت‌های ترافیکی است.

بخش اول؛ تحول در زیرساخت‌های ایمنی بزرگراه‌ها
سعید ساکت، معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری اصفهان در گفت‌وگو 
با »ایمنا« ضمن تشریح دقیق پروژه‌های اجراشده اظهار می‌کند: یکی 
از مهم‌ترین این اقدامات، جایگزینی گسترده گاردریل‌های فلزی با 
حفاظ‌های بتنی )نیوجرسی( در بزرگراه‌های اصلی شهر بوده است. این 
پروژه که با استانداردهای روز جهانی اجرا شده، مقاومت سازه‌های ایمنی 

را در برابر برخورد وسایل نقلیه به میزان قابل توجهی افزایش داده است.
وی می‌افزاید: نصب کاشن‌تانک در نقاط حساس، استفاده از گل‌میخ‌های 
نورانی با قابلیت دید در شب و نصب بولاردهای ایمنی در دماغه‌های 

تقاطع‌ها، از دیگر اقدامات مؤثر در این حوزه بوده است.
معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری اصفهان تصریح می‌کند: تشکیل 
اکیپ تخصصی »نت بزرگراه« با امکانات پیشرفته و نیروهای آموزش‌دیده 
نیز امکان واکنش سریع به حوادث را فراهم کرده و زمان ارائه خدمات 

امدادی را به حداقل رسانده است.

بخش دوم؛ ایمن‌سازی هوشمند معابر شهری
ساکت می‌گوید: در محدوده مرکزی شهر، پروژه »روشن عبور« با نصب 
چراغ‌های LED پرنور و سیستم‌های هشداردهنده هوشمند، ایمنی عابران 
پیاده را به میزان قابل توجهی افزایش داده است؛ این پروژه که با مشارکت 
شرکت‌های دانش‌بنیان داخلی اجرا شده، از فناوری‌های روز دنیا در زمینه 

روشنایی معابر بهره می‌برد.
وی با بیان اینکه اجرای طرح جامع آرام‌سازی ترافیک در محلات 
مسکونی، اصلاح هندسی تقاطع‌های پرحادثه و نصب دوربین‌های 
پیشرفته ثبت تخلف با قابلیت پایش ۲۴ ساعته، از دیگر اقدامات مؤثر در 
کاهش تصادفات بوده است، ادامه می‌دهد: سیستم کنترل ترافیک که به 
صورت هوشمند حجم تردد را رصد می‌کند، در کاهش تراکم و تصادفات 

نقشی کلیدی داشته است.

بخش سوم؛ فرهنگ‌سازی و آموزش عمومی
شهرداری اصفهان با همکاری پلیس راهور، برنامه‌های آموزشی 
گسترده‌ای را برای اقشار مختلف جامعه تدارک دیده است؛ برگزاری 
دوره‌های تخصصی برای رانندگان حمل‌ونقل عمومی، آموزش‌های عملی 
برای موتورسواران و اجرای برنامه‌های آموزشی در مدارس از جمله این 

اقدامات است.
به گفته معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری اصفهان طرح »همیاران 
ترافیک« با مشارکت ۵۰۰ نفر از شهروندان داوطلب، نقش مؤثری 
در افزایش نظم ترافیکی داشته است، همچنین استفاده از ظرفیت 
شبکه‌های اجتماعی و رسانه‌های محلی برای آموزش قوانین راهنمایی و 

رانندگی، تأثیر بسزایی در ارتقای فرهنگ ترافیک داشته است.

بخش چهارم؛ مدیریت یکپارچه و هوشمند ترافیک
ساکت با بیان اینکه مرکز کنترل ترافیک هوشمند اصفهان با بهره‌گیری از 
آخرین فناوری‌های روز، امکان مدیریت لحظه‌ای ترافیک شهر را فراهم 
کرده است، خاطرنشان می‌کند: این سیستم که به ۸۵۰ دوربین پیشرفته 
نظارتی مجهز است، امکان شناسایی سریع نقاط بحرانی و اعمال مدیریت 

ترافیک را در کمترین زمان ممکن فراهم می‌کند.
وی معتقد است: استقرار خودروهای مجهز به سیستم‌های ثبت 
تخلف پیشرفته و استفاده از سامانه‌های تشخیص پلاک هوشمند، 
امکان نظارت دقیق بر رفتار ترافیکی رانندگان را فراهم کرده است؛ این 
 سیستم‌ها به‌صورت هوشمند تخلفات را شناسایی و برای متخلفان اخطار 

صادر می‌کنند.

چشم‌انداز آینده
تجربه موفق اصفهان در کاهش تصادفات نشان می‌دهد که با برنامه‌ریزی 
علمی، سرمایه‌گذاری هدفمند و مشارکت شهروندان می‌توان به نتایج 
چشمگیری در حوزه ایمنی ترافیک دست یافت. شهرداری اصفهان 
برنامه‌های بلندمدتی را برای توسعه بیشتر این پروژه‌ها در نظر گرفته 
است که از جمله می‌توان به توسعه سیستم‌های هوشمند کنترل ترافیک، 
افزایش تعداد گذرگاه‌های ایمن عابر پیاده و گسترش برنامه‌های آموزشی 

اشاره کرد.
کارشناسان معتقدند الگوی اصفهان می‌تواند به عنوان نمونه‌ای موفق برای 
دیگر کلان‌شهرهای کشور مورد توجه قرار گیرد. با تداوم این روند و افزایش 
مشارکت شهروندان، می‌توان به کاهش بیشتر آمار تصادفات و ارتقای 

کیفیت زندگی شهری امیدوار بود.

با مسئولان
چهارشنبه ۱ مرداد ۲۷/۱۴۰۴ محرم ۲۳/۱۴۴۷ ژوئیه ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۰۵

عضو کمیسیون سامت، محیط زیست و خدمات 
شهری شورای اسامی شهر اصفهان گفت: 
نشست‌های شبکه‌ای باغ‌های پرندگان فرصتی 
مناسب برای تبادل نظر و ارائه راهکارهای نوین در 

زمینه حفاظت از محیط زیست فراهم می‌آورد.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، مصطفی نباتی‌نژاد در 
نشست کمیسیون سلامت، محیط زیست و خدمات 
شهری شورای اسامی شهر اصفهان با اشاره به 
برگزاری نشست‌های شبکه‌ای باغ‌های پرندگان 
اظهار کرد: این اقدام یک اتفاق خوب است که می‌تواند 
مباحث ایدئولوژیک جدیدی را به محیط زیست ما 

اضافه کند، این نشست‌ها فرصتی مناسب برای تبادل 
نظر و ارائه راهکارهای نوین در زمینه حفاظت از محیط 

زیست فراهم می‌آورد.
وی با اشاره به کتاب »پنجره هستی« افزود: 
صفحه‌آرایی این کتاب در حال حاضر اقتصادی نیست 
و نیاز به تجدید نظر دارد، باید به گونه‌ای بازنگری شود 

که از لحاظ اقتصادی قابل توجیه باشد.
عضو کمیسیون سامت، محیط زیست و خدمات 
شهری شورای اسلامی شهر اصفهان تصریح کرد: 
در راستای بهبود بازاریابی، بهتر است به سمت 
پرنده‌فروشان و اتحادیه‌های مرتبط با این حوزه 

برویم، این اقدام می‌تواند به افزایش آگاهی عمومی 
و جذب حمایت‌های مالی و اجتماعی از سوی جامعه 

کمک کند.
احمد شریعتی، عضو کمیسیون سامت، محیط 
زیست و خدمات شهری شورای اسلامی شهر اصفهان 
نیز در این جلسه با اشاره به رواج سگ‌گردانی در 
جامعه و تأثیر آن بر فرهنگ نگهداری حیوانات خانگی 
گفت: با توجه به اینکه سگ گردانی در جامعه رواج 
پیدا کرده، ضروری است فرهنگ نگهداری پرندگان 
 خانگی به‌عنوان یک گزینه جایگزین معرفی و 

ترویج شود.

عضو کمیسیون سلامت شورای اسلامی شهر اصفهان:

نشست‌های شبکه‌ای باغ‌های پرندگان فرصتی برای نوآوری در حفاظت از محیط زیست است

مدیر منطقه ۱۴ شهرداری اصفهان:

 زیرگذر شهید آیت‌ا...رئیسی تا پایان سال جاری 
به بهره‌برداری می‌رسد

مدیر منطقه ۱۴ شهرداری اصفهان گفت: زیرگذر شهید آیت‌ا... رئیسی از مهمترین پروژه‌های این 

منطقه و شامل ۷ پل است که تا پایان سال به بهره‌برداری می‌رسد.

به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، محمدمهدی کریمی در هفتادودومین ویژه برنامه »به احترام مردم 

اصفهان« با محوریت بهره‌برداری از پروژه‌های منطقه ۱۴ شهرداری اصفهان اظهار کرد: شهردار 

اصفهان روز نخست کاری خود، در این دوره از مدیریت شهر را از حصه آغاز کرد.

وی افزود: در آن روز از سوی مردم کلیدواژه‌هایی به‌عنوان دغدغه و درخواست همچون نبود امنیت و 

مراکز تفریحی و سرگرمی و ورزشی، جاده مرگ، نبود راه‌های ارتباطی میان حصه شمالی و جنوبی 

و عارضه‌های ترافیکی مطرح شد، اما امروز پس از گذشت ۳ سال و ۱۰ ماه از آن روز در نقطه‌ای 

ایستادیم که بسیاری از آن دغدغه‌ها مرتفع شده است.

مدیر منطقه ۱۴ شهرداری اصفهان احداث بزرگ ترین دیوارنگاره محلی کشور در حصه، پلاسترزنی، 

طراحی و احداث بازیکده 8500متر مربعی به عنوان فضای ایمن را از اقدامات انجام شده در این 

منطقه برشمرد و تصریح کرد: برای جاده موسوم به مرگ در این منطقه که سه دهه مردم برای حل 

مشکل آن میان اداره راه و شهرسازی و شهرداری در تردد بودند، شهرداری به دلیل آنکه این جاده 

خارج از محدوده شهری بود نمی‌توانست به آن ورود کند، با رایزنی و هماهنگی در سال نخست این 

دوره از مدیریت شهر برای احداث در اولویت قرار گرفت و اکنون سه راه زندگی را در این محدوده 

شاهد هستیم.

کریمی با اشاره به پروژه زیرگذر شهید خدمت آیت ا... رئیسی تصریح کرد: ۵ پروژه بزرگ روی میز 

شهردار بود که ایشان این پروژه را انتخاب و در اولویت قرار دادند، پیش بینی می‌شود این پروژه که 

دارای ۷ پل است و در کاهش ترافیک منطقه تأثیر دارد، تا پایان سال جاری به بهره‌برداری برسد.

وی گفت: در ادامه اقدامات فرهنگی تفریح و ورزشی، امروز شاهد کلنگ‌زنی ورزشگاه توپی چند 

منظوره با اعتباری بالغ بر ۶۰ میلیارد تومان هستیم، در این راستا منتظر برگزاری آیین کلنگ زنی 

نشدیم و اقدامات اجرای پروژه همچون خاکبرداری آغاز شده است و پیش بینی می‌شود این پروژه 

تا پایان سال جاری یا اوایل سال آینده به بهره‌برداری برسد.

مدیر منطقه ۱۴ شهرداری اصفهان اظهار کرد: طراحی پروژه احداث فرهنگسرای تخصصی به 

مساحت ۱۵۰۰ متر مربع انجام و قرارداد آن نیز منعقد شده است..

کریمی با تأکید بر اینکه اهالی و فعالان چهارشنبه بازار در این منطقه خواستار ساماندهی این بازار 

شده بودند که اقدامات و اجرای آن آغاز شده است، تصریح کرد: احداث بازار روز کوثر در منطقه نیز در 

دست انجام است. وی ادامه داد: پروژه ورزشی این منطقه در قالب فاز یک مجموعه بزرگ تفریح 

و ورزشی است که طبق نقشه طراحی و مصوب شده است و می‌توان گفت مجموعه ورزشی کم نظیر 

در شهر محسوب می‌شود که جانمایی‌های آن انجام شده است.

مدیر منطقه ۱۴ شهرداری اصفهان با اشاره به اینکه تا پایان امسال ۳ افتتاحیه دیگر در منطقه 

۱۴ خواهیم داشت، گفت: دغدغه چندین ساله مردم منطقه ایجاد کلانتری بود که بزرگ ترین و 

زیباترین کلانتری در این منطقه احداث خواهد شد؛ در این راستا زمین خریداری شده و عملیات 

اجرایی آن نیز آغاز شده است و پیش بینی می‌شود آغاز نیمه دوم سال افتتاح شود.

کریمی با اشاره به بهره‌برداری از مجموعه تخصصی کشتی و ورزش‌های رزمی امام خمینی )ره( 

گفت: این سالن ورزشی رزمی در شهر کم نظیر است و ورزش‌های مختلف کشتی، جودو، تکواندو 

در آن پیش بینی شده است.

وی ادامه داد: دو سالن ورزش‌های توپی در این مجموعه وجود دارد و یا توجه به استعداد ویژه منطقه 

و اهالی در ورزش‌های رزمی، ایجاد سالن برای این ورزش‌ها در اولویت قرار گرفت تا استعدادیابی 

با قوت انجام شود.

خبر روزاخبار

مدیر منطقه ۸ شهرداری اصفهان:

۳۱ پروژه مشارکتی در منطقه 
۸ اصفهان فعال است

مدیر منطقه ۸ شهرداری اصفهان گفت: تمایل 
حضور سرمایه‌گذاران بخش خصوصی به 
حضور در پروژه‌های مشارکتی، موجب شده ۳۱ 
پروژه در این منطقه با کاربری‌های مختلف اجرا 
شود که در حال حاضر بالاترین تعداد پروژه‌های 
مشارکتی را در بین مناطق برخوردار است. 
حسن محمدحسینی در گفت‌وگو با »ایمنا« 
با اشاره به اهمیت ورود بخش خصوصی 
برای پروژه‌های شهری اظهار کرد: سالیانی 
است که شهرداری اصفهان تجربه همکاری با 
سرمایه‌گذاران بخش خصوصی در پروژه‌های 
خود را داشته و دلایل مختلفی موجب ادامه 
این روند در مدیریت‌های مختلف شهری 
بوده است. وی افزود: کاهش هزینه یکی از 
راهکارهای بخش خصوصی است که از طرفی 
دیگر به‌دلیل نبود موانع پیش‌روی شرکت‌های 
خصوصی، سرعت اجرای پروژه بالا رفته، با تورم 
کمتری روبه‌رو شده و مقرون به‌صرفه است، 
ارتقای کیفی و به کار بردن خلاقیت‌ها و ایده‌های 
به‌روز، از راهکارهای دیگری است که همگی 
منافع عمومی را در پروژه‌ها به همراه خواهند 
داشت، همین موضوع موجب شده مدیران 
شهری پروژه‌های خود را با مشارکت بخش 

خصوصی همراه سازند.
مدیر منطقه ۸ شهرداری اصفهان با اشاره به 
پروژه مشارکتی میخک تصریح کرد: تمایل 
حضور سرمایه‌گذاران بخش خصوصی به 
حضور در پروژه‌های مشارکتی، موجب شده ۳۱ 
پروژه در این منطقه با کاربری‌های مختلف اجرا 
شود که در حال حاضر بالاترین تعداد پروژه‌های 
مشارکتی را در بین مناطق برخوردار است. 
محمدحسینی بیان کرد: این پروژه در محله 
خانه اصفهان و در خیابان شهید دوران واقع 
شده و در زمینی به مساحت ۹۰۲ با زیربنای 
۳۸۷۹ مترمربع در دست اقدام است که در 
مرحله پایانی قرار دارد. وی افزود: با طراحی 
خوب این پروژه تعداد، ۲۱ واحد مسکونی در 
نظر گرفته شده است که پیشرفت آن تاکنون 

۹۸ درصد بوده و آماده بهره‌برداری است.

مدیرعامل سازمان مدیریت حمل‌ونقل بار 
شهرداری اصفهان گفت: در مراکز معاینه فنی 
اصفهان ظرفیت پذیرش ۲۶ هزار موتورسیکلت طی 

یک شیفت سالانه وجود دارد.
سید علی عبدالهی در گفت‌وگو با خبرنگار»ایمنا« 
با اشاره به اهمیت موضوع فرهنگ‌سازی در زمینه 
معاینه فنی موتورسیکلت و اهمیت اعمال قانون 
و جلوگیری از تردد موتورسیکلت‌های دودزا و 
بدون معاینه‌فنی در کنار سایر عوامل برای کمک 
به کاهش آلودگی هوای اصفهان اظهار کرد: طبق 
قانون هوای پاک، انجام معاینه‌فنی برای تمام 
وسایل نقلیه موتوری اعم از سبک، سنگین و 

موتورسیکلت در دوره‌های زمانی منظم الزامی 
است و باید موتورسیکلت‌ها نیز سالانه برای انجام 

معاینه‌فنی به مراکز مراجعه کنند.
وی افزود: این خطوط ظرفیت پذیرش ۲۶ هزار 
دستگاه موتورسیکلت در یک شیفت کاری در 

سال را دارند.
مدیرعامل سازمان مدیریت حمل‌ونقل بار 
شهرداری اصفهان با اشاره به اینکه استفاده مداوم 
از موتورسیکلت، احتمال ایجاد نواقص عملکردی 
و ایمنی را بالا می‌برد ادامه داد: در معاینه فنی 
موتور مراحلی از جمله بررسی مشخصات ظاهری 
موتورسیکلت، سنجش میزان آلایندگی گازهای 

خروجی و تست ترمزها انجام می‌شود و در نهایت 
در صورت عدم عیب، کارت معاینه فنی برای 

موتورسیکلت صادر می‌شود.
عبدالهی تأکید کرد: با توجه با اینکه از جمله مدارکی 
که راکبان و مالکان موتورسیکلت برای دریافت 
خدمات در مراکز تعویض پلاک موتورسیکلت 
باید به همراه داشته باشند، گواهی معاینه فنی 
موتورسیکلت است، توصیه می‌شود شهروندان 
متقاضی دریافت خدمات، قبل از مراجعه به این 
مراکز نسبت به اخذ گواهی معاینه فنی از یکی از سه 
مرکز معاینه فنی خودرو و موتورسیکلت حمایت، 

شفق و جی در شهر اصفهان اقدام کنند.

ظرفیت پذیرش ۲۶ هزار موتورسیکلت طی یک شیفت سالانه در مراکز معاینه فنی اصفهان
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عضو هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: از رئیس‌جمهور درخواست 
می‌کنم اجازه ندهند استانداران از مرز اختیارات قانونی خود عدول کنند. استاندار 

استانی دیگر چه دلیلی دارد که درباره منابع آبی استان ما اظهارنظر کند؟
به گزارش »خبرآنلاین«،  احمد شریعتی با اشاره به نزدیک شدن به ایام اربعین 
حسینی اظهار کرد: زائران استان‌هایی مثل هرمزگان، یزد و کرمان از مسیر اصفهان عبور 

می‌کنند؛ در این راستا احداث یک موکب در شرق اصفهان ضروری است.
وی افزود: شوراهای هر شهری که در مسیر لرستان، ایلام یا خوزستان قرار دارد،  
موکب‌هایی احداث کرده اند اما  در اصفهان اقدامی در این اتباط انجام نشده است؛ 
این زائران خسته هستند و نیاز به مکانی برای استراحت، وضو، آب‌سرد و توقف کوتاه 
دارند. عضو هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان پیشنهاد کرد که شهرداری با 
همکاری هیئت‌های مذهبی و سازمان‌های فرهنگی، مسئولیت این موکب را به‌عهده 

بگیرند تا میزبان شایسته‌ای برای زائران عبوری باشیم.
وی خواستار اقدام مؤثر برای تسهیل سفر زائران شد و گفت: سازمان پایانه‌ها باید از 
هم‌اکنون برای تهیه بلیت و حمل‌ونقل زائران تمهیدات لازم را اتخاذ کند، همچنین 
پیشنهاد می‌کنم راه‌آهن نیز وارد عمل شود تا بخشی از جمعیت بتوانند با قطار به مرز 
شلمچه یا خرمشهر منتقل شوند؛ این اقدام می‌تواند از بروز تصادفاتی که در سال‌های 

گذشته شاهد آن بودیم، جلوگیری کند.
عضو هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان همچنین گفت: از رئیس‌جمهور 
درخواست می‌کنم اجازه ندهند استانداران از مرز اختیارات قانونی خود عدول کنند؛ 
استاندار خوزستان چه حقی دارد درباره منابع آبی استان اصفهان اظهارنظر کند؟ وی در 
جلسه‌ای با معاون محیط‌زیست درباره مهار آتش‌سوزی هورالعظیم عنوان کرده است 
که اصفهان نمی‌تواند از آب ماندگان استفاده کند؛ این آبی است که به دریا می‌ریزد و 
استفاده نمی‌شود اما ما در حال بهینه‌سازی آن هستیم؛ این موضوع در حوزه اختیارات 

استان اصفهان است و هیچ استانداری نباید در امور استان دیگر دخالت کند.
شریعتی تأکید کرد: ما در حال تلاش برای تأمین بودجه از طریق مولدسازی و 
بهینه‌سازی هستیم؛ این حق ماست که خودمان برای استان خود تصمیم بگیریم و 

دخالت دیگران نباید مورد پذیرش قرار گیرد.

دوشنبه 30 تیرماه مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت 
پالایش نفت اصفهان در سالن اجتماعات شهرک»شهید 
محمد منتظری« باحضور بیش از ۶۴ درصد سهامداران 

برگزار شد.
غلامرضا باقری دیزج، مدیرعامل شرکت پالایش نفت اصفهان 
در مجمع عمومی عادی سالیانه این شرکت  که در سالن 
اجتماعات شهرک»شهید محمد منتظری« باحضور بیش از ۶۴ 
درصد سهامداران برگزار شد گفت : مرحله نخست طرح موسوم 
به »RHU« به‌عنوان یکی از مهمترین طرح‌های کیفی‌سازی 

این پالایشگاه، تا پایان سال آینده به بهره‌برداری می‌رسد.
وی افزود: این طرح با بیش از ۷۰ درصد پیشرفت و با هدف 
حذف ناخالصی‌ها و کاهش گوگرد موجود در ته‌ماند بُرج‌های 

تقطیر با سرمایه‌گذاری ۵۸۰ میلیون یورو در حال انجام است.
باقری با اشاره به اینکه روند اجرای این طرح زیست‌ محیطی 
به صورت منظم مورد بررسی قرار می‌گیرد، اظهارکرد: در زمان 
حاضر میزان ناخالصی گوگرد، فلزات و سایر آلاینده‌های 
مازوت در این پالایشگاه ۳.۵ درصد است که با راه‌اندازی واحد 

»RHU«، این میزان به ۰.۵ درصد کاهش پیدا می‌کند.
 »RFCC« مدیرعامل شرکت پالایش نفت اصفهان گفت: طرح
نیز به‌عنوان یکی دیگر از طرح‌های این مجموعه با هدف تولید 
فرآورده‌های سبک از محصولات سنگین و تولید محصول 
جدید پروپیلن با سرمایه‌گذاری ۸۸۶ میلیون یورو با ۲۷ درصد 
پیشرفت فیزیکی در حال انجام است که تا پایان سال ۱۴۰۸ 
به بهره‌برداری می‌رسد.وی اضافه کرد: اجرای این طرح به 
طور سالانه سودآوری ۲۶۴ میلیون یورویی برای مجموعه به 
دنبال خواهد داشت و امکان ورود به زنجیره ارزش پروپیلن 
از ویژگی‌های خاص اجرای آن است. باقری خاطرنشان کرد: 
 ،»DHT« احداث تصفیه گاروئیل ،»KHT« احداث واحد
احداث »یوتیلیتی« و تکمیل مخازن طرح جامع، احداث 
بازیابی گاز »LPG« و ساخت واحد بازیابی گاز هیدروژن 
»PSA« از دیگر پروژه‌های کیفی‌سازی هلدینگ پتروپالایش 

اصفهان محسوب می‌شود.
وی در پاسخ به پرسش یکی از خبرنگاران حاضر در این جلسه 
در باره توجیه‌پذیر بودن طرح انتقال آب از جنوب به مرکز کشور 
گفت: حیات و ممات پالایشگاه اصفهان به آب وابسته است و 

در صورت قطع این ماده حیاتی، پالایشگاه هم تعطیل می‌شود.
باقری افزود: در حالت عادی باید ارزش افزوده چیزی را مورد 
توجه قرار دهیم اما موضوع آب برای ما حکم حیات و ممات 

دارد و بسیار ارزشمند است.
مدیرعامل شرکت پالایش نفت اصفهان اظهار کرد: مهندسی 
ارزش و ارزش افزوده، زمانی مطرح می‌شود که گزینه‌های 
دیگری داشته باشیم اما در شرایط کنونی جایگزین دیگری 

برای انتقال آب از دریای عمان و خلیج فارس نداریم.
وی با اشاره به اینکه پالایشگاه اصفهان سالانه هشت میلیون 
مترمکعب مصرف آب دارد که در آینده می‌توانیم این مقدار را 
از طریق دریا جایگزین کنیم، بیان کرد: اقدامات لازم از جمله 
صرفه‌جویی، اجرای پروژه‌های بازیافت، تصفیه و دریافت 
پساب از شاهین شهر انجام شده است و امروز تنها راه ما 

جایگزینی آب است و راه دیگری وجود ندارد.
باقری گفت: تبدیل شدن به »پالایشگاه سبز« یکی از اهداف 
ماست و باید بر اساس پروتکل‌های پاریس تمام گازهای 

گلخانه‌ای خود را کنترل کنیم.
وی خاطرنشان کرد: در زمان حاضر تولیدات COx» ،NOx« و 
»SOx« در کوره‌های پالایشگاه اصفهان در حد مُجاز است و با 
اجرای طرح پروژه تصفیه نفت سفید، ۴۰ تُن گوگرد از آسمان 

کلانشهرها و کشور حذف خواهد شد.
مدیرعامل هلدینگ پتروپالایش اصفهان گفت: ۳۰۰ تُن گوگرد 

موجود را در پروژه تصفیه نفت کوره، از نفت کوره حذف خواهیم 
کرد و میزان گوگرد نفت کوره به زیر نیم درصد خواهد رسید.

وی با بیان اینکه تمام محصولات تولیدی پالایشگاه اصفهان 
دارای استاندارد »یورو پنج«می‌شود،اضافه کرد: در زمان حاضر 
بنزین و گازوئیل به این استانداردها رسیده است و نفت کوره 
نیز در آینده نزدیک به استاندارد یورو پنج و همچنین کوره‌های 
پالایشگاه به استاندارد »ای پی« آمریکا خواهد رسید و ما بر 

اساس استانداردهای محیط زیست حرکت خواهیم کرد.
مرحله نخست انتقال آب از دریای جنوب به اصفهان با انتقال ۷۰ 
میلیون مترمکعب آب از خلیج فارس آغاز شد. در مرحله جاری، 
پالایشگاه و صنایع شمال اصفهان از این آب بهره‌مند می‌شوند 
و ظرف روزهای آتی، فولاد مبارکه و صنایع جنوبی استان نیز به 

این منبع دسترسی پیدا خواهند کرد.
پالایشگاه اصفهان با حدود ۳۰ نوع فرآورده نفتی اصلی و ویژه در 
منطقه‌ای به مساحت ۳۴۰ هکتار در شمال غربی اصفهان واقع 

و ظرفیت آن حدود ۳۷۵ هزار بشکه در روز است.
روزانه حدود ۱۴ میلیون لیتر بنزین »یورو ۵« و ۲۳ میلیون لیتر 

گازوییل »یورو ۵« در این پالایشگاه تولید می‌شود.
حدود ۲۵ درصد از سوخت مورد نیاز کشور از جمله بنزین و 
گازوییل در پالایشگاه اصفهان تولید می‌شود و ۱۷ استان در 

زمینه سوخت به این پالایشگاه وابسته هستند.
در این مجمع سود  ۳۶۰ ریالی به ازای هر سهم  تقسیم  شد.

مدیرعامل شرکت پالایش نفت اصفهان:

حیات و ممات پالایشگاه اصفهان به آب وابسته است
تذکر عضو شورای شهر درباره دخالت برخی در مسائل آبی اصفهان

به استاندار خوزستان چه ربطی دارد؟

مدیر درمان تأمین اجتماعی استان اصفهان با بیان اینکه 
از نظر آمار اعمال جراحی، دومین در کشور هستیم، گفت: 
بیمارستان‌های شریعتی و غرضی به تنهایی بیمارستان‌های 
رتبه اول و دوم کشور از نظر تعداد اعمال جراحی در سال 

گذشته هستند.
به گزارش »خبرآنلاین«، علی ترک در نشست خبری با 
اصحاب رسانه با اشاره به تحول راهبردی در خدمات درمانی 
استان اصفهان با اشاره به  ارتقای کیفی خدمات در مراکز 
ملکی اظهار کرد: ارتقای تجهیزات پزشکی در بیمارستان‌های 
ملکی با تمرکز بر دستگاه‌های تصویربرداری پیشرفته 
)MRI و سی‌تی‌اسکن(، به‌روزرسانی سامانه‌های HIS در 
بیمارستان‌ها و مراکز درمانی جهت تسهیل فرایند نوبت‌دهی 

و پرونده‌ الکترونیک بیمار از جمل این موارد است.
وی به گسترش پوشش بیمه‌ای در بخش درمان 
غیرمستقیم اشاره کرد و افزود: افزایش تعداد مراکز طرف 
قرارداد در مناطق کمتر برخوردار استان، ارتقای  سازوکار نظارت 
بر عملکرد مراکز طرف قرارداد از طریق سامانه‌های هوشمند، 
بهبود دسترسی بیمه‌شدگان، افزایش ساعات ارائه خدمات 
درمانی در پلی‌کلینیک‌ها، راه‌اندازی سامانه نوبت‌دهی 
اینترنتی و تلفنی در مراکز شلوغ جهت کاهش زمان انتظار 

بیماران از اقدامات انجام شده است.
مدیر درمان تأمین اجتماعی استان اصفهان با بیان اینکه 
در پی وقوع شرایط بحرانی ناشی از موج بی‌سابقه گرما و 
اختلال در تأمین برق در تیرماه ۱۴۰۳، حوزه درمان استان 

اصفهان با بسیج تمامی ظرفیت‌های مدیریتی و عملیاتی، 
اقدامات فوری و مؤثری را به اجرا گذاشت، گفت: تأمین 
پایدار برق مراکز حیاتی درمانی، فعال‌سازی ژنراتورها و 
تأمین سوخت اضطراری در بیمارستان‌ها و مراکز درمانی 
ملکی، هماهنگی با استانداری و شرکت برق استان برای 
اولویت‌دهی به مراکز درمانی در جدول توزیع برق، پاسخ 
فوری به افزایش مراجعین با علائم گرمازدگی و کم‌آبی، 
استقرار تیم‌های امدادی و افزایش نیروهای شیفت در 
اورژانس بیمارستان‌ها، تجهیز بخش‌های درمانی به کولرهای 
اضطراری و تهویه مطبوع سیار، توزیع آب معدنی، سرم 
و اقلام ضروری در بخش اورژانس و درمانگاه‌ها از جمله 

اقدامات انجام شده است.

مطالبات بیمه شدگان در اصفهان نسبت به دیگر 
استان‌های کشور بیشتر است

وی با بیان اینکه بعد از تهران، اصفهان دومین استان کشور 
از نظر تعداد بیمه شدگان است و در این راستا مطالبات بیمه 
شدگان در این استان نسبت به دیگر استان‌های دیگر کشور 
است، گفت: تأمین اجتماعی در استان اصفهان دارای سه 
بیمارستان و ۲۸ مرکز درمانگاهی و پلی‌کلینیک است، از 
نظر تعداد تخت بستری، حدود ۸۰۰ تخت مصوب داریم که 
از این تعداد ۶۲۰ تخت فعال است و از این نظر در رتبه دوم 

کشور هستیم.
مدیر درمان تأمین اجتماعی استان اصفهان با بیان اینکه در 
سال گذشته، حدود ۱۰ میلیون و ۵۰۰ هزار ویزیت سرپایی در 
مراکز درمانی مستقیم ثبت شد، بیان کرد: بیش از ۷۰ هزار 
بیمار بستری در سه بیمارستان داشتیم که بیش از ۵۰ هزار 

عمل جراحی در این بیمارستان‌ها ثبت شده است.
وی با بیان اینکه از نظر آمار اعمال جراحی، دومین در کشور 
هستیم، افزود: بیمارستان‌های شریعتی و غرضی به تنهایی 
بیمارستان‌های رتبه اول و دوم کشور از نظر تعداد اعمال 

جراحی در سال گذشته هستند.

مدیر درمان تأمین اجتماعی اصفهان خبر داد؛

 اصفهان دومین استان کشور در زمینه 
تعداد اعمال جراحی

معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری اصفهان با تأکید 
بر ضرورت اولویت‌بندی پروژه‌های گردشگری گفت: بازاریابی 
متمرکز و حمایت از فعالان مجازی در دستور کار قرار گرفته است.

به گزارش خبرنگار »مهر«، کوروش خسروی در نشست میز 
گردشگری استان اصفهان، با تأکید بر لزوم اولویت‌بندی دقیق 
پروژه‌ها، گفت: در جامعه‌ای که ده‌ها اولویت داشته باشد، هنر 
اصلی، تشخیص اقدامات کلیدی و تمرکز بر اجرای مهمترین 
آن‌هاست و به عنوان مثال برای بازه‌هایی مانند ۲ ماه، شش ماه یا 

یک سال، بر اجرای یک یا ۲ اقدام اصلی تمرکز کرد.
وی با اشاره به پیشنهادهای عملیاتی و طرح‌های مؤثر در جذب 
گردشگر افزود: باید با تعیین اولویت‌های مشخص، تمام توان 

را برای پیشبرد آن‌ها در بازه‌های زمانی کوتاه‌مدت و بلندمدت 
بسیج کنیم. معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری اصفهان، 
تقویت بازاریابی دیجیتال و حمایت از بلاگرهای حوزه گردشگری 
را از اولویت‌های اصلی دانست و اظهار کرد: بلاگرهای گردشگری 
می‌توانند در معرفی استان و جذب مخاطب نقش موثری 
مؤثری ایفا کنند و در همین راستا جلساتی نیز با فعالان دفاتر 
خدمات گردشگری و بلاگرها تشکیل شده تا به تفاهماتی برای 
همکاری، از جمله پرداخت کمیسیون از محل اقامت یا خدمات 

به آنها، دست یابیم.
معاون استاندار اصفهان تصریح کرد: در همین راستا برگزاری 
دوره‌های آموزشی، ارائه تسهیلات ارتباطی و طراحی سیستم 

پاداش برای فعالان این عرصه در دستور کار قرار دارد.
وی با اشاره به برگزاری جلسات فوری با انجمن‌های مرتبط، 
خاطرنشان کرد: نگرانی‌های اصناف و دفاتر خدمات مسافرتی 

بررسی شده و راهکارهای عملی برای رفع آنها ارائه خواهد شد.
خسروی همچنین به بسته‌های تشویقی تابستانی و رویدادهای 

فرهنگی اشاره کرد و گفت: »بسته‌های طلایی« گردشگری با 
مشارکت صنایع دستی، رستوران‌ها، اصناف و مراکز فرهنگی 
در دستور کار قرار گرفته است؛ زیرا هدف ما ایجاد تجربه‌های 
منحصربه‌فرد برای مسافران، به ویژه در فصل تابستان و ماه 

شهریور است.
وی با اشاره به کمبود رویدادهای فرهنگی مانند کنسرت و 
تئاتر، تأکید کرد: برنامه‌ریزی برای برگزاری رویدادهای جذاب 
در پایان تابستان، به ویژه پس از ایام محرم، می‌تواند به جذب 
بیشتر گردشگران منجر شود. معاون هماهنگی امور اقتصادی 
استانداری اصفهان همچنین بر اجرای سریع مصوبات و همکاری 
تمامی دستگاه‌ها تأکید کرد و گفت: با توجه به حجم بالای 
برنامه‌های پیش‌رو، از تمامی دستگاه‌های اجرایی درخواست 

می‌شود تا با سرعت بالا مصوبات را عملیاتی کنند.
وی تأکید کرد: در حال حاضر تمرکز بر اولویت‌های تعیین‌شده 
و هماهنگی بین بخشی به عنوات کلید موفقیت در توسعه 

گردشگری استان است.

مدیرعامل شرکت گاز استان اصفهان به همراه جمعی از مديران و 
روسای ستادی با حضور در واحد گازرسانی به صنایع، ضمن دیدار 
با کارکنان این واحد، از نزدیک در جریان روند فعالیت‌ها، عملکرد، 

چالش‌ها و برنامه‌های آتی این واحد قرار گرفت.
به گزارش روابط عمومی شرکت گاز استان اصفهان، دکتر ابراهیم 
محسنی هماگرانی در این بازدید، با رئیس و کارشناسان واحد 
گازرسانی به صنایع به گفت‌وگو پرداخت و بر لزوم تسهیل فرایندها، 
به‌کارگیری راهکارهای نوآورانه، ارتقای تعاملات بین‌بخشی و تسریع 
در پاسخگویی به متقاضیان صنعتی تأکید کرد. در جریان این دیدار، 
امیدرضا خامسی رئیس واحد گازرسانی به صنایع گزارشی جامع 
از اقدامات انجام‌شده در این واحد ارائه کرد و گفت: فعالیت‌های 
این واحد طیف گسترده‌ای از خدمات را دربر می‌گیرد؛ از جانمایی 
محل ایستگاه و علمک، تشکیل پرونده و انجام استعلام‌های لازم 
گرفته تا انتخاب پیمانکار، ابلاغ طرح‌ها، نظارت بر اجرا، راه‌اندازی 
ایستگاه‌ها و تحویل آنها به بهره‌برداری توسط این واحد پیگیری 

می شود.
 وی در ادامه به برخی اقدامات جدید و نوآورانه اشاره کرد و گفت: 
برای نخستین‌بار اقداماتی همچون ارائه راهنمای مکتوب به 
متقاضیان در زمان جانمایی، دریافت بازخورد از واحد بهره‌برداری 
جهت بهبود عملکرد، تهیه فرم‌های امتیازدهی برای طرح‌های 
خوداجرایی، تدوین سه فرم جدید اداری، ساماندهی انبار پرونده‌ها، 
الکترونیکی کردن مدارک پروژه‌ها و ایجاد تارنمای اختصاصی واحد 
صورت گرفته است. خامسی با اشاره به برخی اقدامات در دست 
اقدام، از الکترونیکی‌سازی اشتراک‌پذیری متقاضیان عمده، 
رتبه‌بندی شرکت‌های خوداجرایی، ساماندهی مجریان لوله‌کشی 

و انتخاب پیمانکاران جدید برای پروژه‌های صنعتی خبر داد.
 در پایان این بازدید، مدیرعامل شرکت گاز استان اصفهان با قدردانی 
از تلاش‌ها و اقدامات صورت‌گرفته در این واحد، خواستار تداوم 
مسیر تحول، استفاده از ظرفیت‌های فناورانه و هم‌افزایی بیشتر 

برای ارتقای سطح خدمات‌رسانی به بخش صنعت استان شد.

معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری اصفهان:

تمرکز بر بازاریابی نوین؛ اصفهان به استقبال گردشگران می‌رود

با هدف بررسی عملکرد، اقدامات نوآورانه و برنامه‌های توسعه‌ای صورت پذیرفت:

  بازدید مدیرعامل شرکت گاز استان اصفهان از واحد گازرسانی به صنایع

عملیات اصلاح خط اصلی انتقال فاضلاب خیابان بهارستان شرقی ملک شهر که برای 
سومین بار در ۴ ماه گذشته ریزش کرده، اصلاح می شود. بر اثر فروریزش بخشی از این خط 
انتقال به قطر ۱۴۰۰ میلی متر که به دلیل فرسودگی رخ داد تقاطع خیابان طاهرزاده به خیابان 
بهارستان شرقی شهر اصفهان مسدود شد. این خط لوله بتونی بیش از ۴۰ سال قدمت دارد و 

فاضلاب مناطق غربی شهر اصفهان را به تصفیه خانه فاضلاب شمال منتقل می‌کند.
با اطلاع از وقوع این حادثه، گروه مدیریت بحران شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان وارد 
عمل شد و پس از مسدود کردن خیابان و ایمن‌سازی محوطه کارگاه، عملیات حفاری و 

ترمیم این خط لوله را آغاز کرد.

 سومین فروریزش 

خط اصلی انتقال فاضلاب 

در بهارستان شرقی

رئیس سازمان تعاون روستایی 
استان اصفهان:

فعالیت مراکز خرید 
 تضمینی گندم تا 

پایان شهریور
تاکنون ۵۰ هزار تن گندم از کشاورزان اصفهانی 

خرید تضمینی شده است.
رئیس سازمان تعاون روستایی استان 
 اصفهان اعام کرد: در استان اصفهان

۴۸ مرکز خرید تضمینی گندم فعال است 
که ۴۲ مرکز زیر نظر سازمان تعاون روستایی 

فعالیت می‌کنند.
محسن حاجی‌عابدی افزود: امسال تا کنون 
۵۰ هزار تن گندم از کشاورزان خریداری شده  
در حالی که در همین زمان پارسال بیش از ۱۰۰ 
هزار تن گندم خریداری شده بود که کاهش 
آن ناشی از تنش‌های آبی و افت تولید گندم 

دیم است.
وی گفت: قیمت خرید تضمینی هر کیلوگرم 
گندم ۲۰ هزار و ۵۰۰ تومان مصوب شده 
است و مراکز خرید تا پایان شهریور فعال 
هستند با این حال تا زمانی که کشاورزان 
 محصول تحویل دهند، این مراکز به کار خود 

ادامه می‌دهند.
معاون زراعت سازمان جهاد کشاورزی استان 
اصفهان، نیز با اشاره به اجرای الگوی کشت 
گندم گفت: امسال ۹۰ هزار هکتار زیرکشت 
 گندم قرار گرفت که ۳۰ هزار هکتار آن آبی و

۶۰ هزار هکتار دیم بود.
رامین رستمی با بیان اینکه کاهش بارندگی‌ها 
موجب افت عملکرد گندم شده است، افزود: 
عملکرد گندم آبی از ۴.۵ تن به حدود ۳.۵ تن 
و گندم دیم از حدود ۲ تن به ۰.۵ تن در هکتار 
کاهش یافته و پیش‌بینی می‌شود تولید کل 
گندم استان امسال حدود ۲۳۰ هزار تن باشد.
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